Guida ai servizi sanitari

ASL Taranto

Prodotta il

18/06/2018



Sommario

Organizzazione

Sedi URP

Distretti Socio Sanitari

Distretto UNICO Taranto

DSS TA 01 - GINOSA

DSS TA 02 - MASSAFRA

DSS TA 05 - MARTINA FRANCA

DSS TA 06 - GROTTAGLIE

DSS TA 07 - MANDURIA

Presidi Ospedalieri

Ospedale "S. G. Moscati"

Ospedale "San Marco" - Grottaglie

Ospedale "SS. Annunziata"

Ospedale - M. Giannuzzi

Ospedale di Castellaneta

Ospedale di Martina Franca

Presidio Ospedaliero Centrale - SS. Annunziata

Presidio Ospedaliero Occidentale - Castellaneta

Presidio Ospedaliero Orientale - Manduria

Presidio Ospedaliero Valle d'Itria - Martina Franca

Dipartimenti

Dipartimento di Assistenza Riabilitativa Territoriale

Dipartimento di Prevenzione

Dipartimento di Salute Mentale

Dipartimento Dipendenze Patologiche

Poliambulatori

Poliambulatorio - Castellaneta

Poliambulatorio - Crispiano

Poliambulatorio - Ginosa

Poliambulatorio - Grottaglie

Poliambulatorio - Laterza

Poliambulatorio - Manduria



Poliambulatorio - Martina Franca

Poliambulatorio - Massafra

Poliambulatorio - Mottola

Poliambulatorio - Palagianello

Poliambulatorio - Palagiano

Poliambulatorio - Pulsano

Poliambulatorio - S. Marzano di San Giuseppe

Poliambulatorio - San Giorgio Jonico

Poliambulatorio - Statte

Poliambulatorio - Taranto - Tramontone

Poliambulatorio - Taranto - Via Ancona

Poliambulatorio - Taranto - Via Basta

Poliambulatorio - Taranto - Via Pupino

Poliambulatorio Marina di Ginosa

Consultori

Consultorio Familiare San Giorgio Jonico

Consultorio Familiare - Avetrana

Consultorio Familiare - Castellaneta

Consultorio Familiare - Fragagnano

Consultorio Familiare - Grottaglie

Consultorio Familiare - Manduria

Consultorio Familiare - Martina Franca

Consultorio Familiare - Mottola

Consultorio Familiare - Pulsano

Consultorio Familiare - Sava

Consultorio Familiare - Taranto Borgo

Consultorio Familiare - Taranto Paolo VI

Consultorio Familiare - Taranto Salinella, San Vito

Consultorio Familiare - Taranto Solito, Corvisea, Trecarrare Battisti

Consultorio Familiare - Taranto, Lama, Talsano - Palumbo - S. Donato

Consultorio Familiare- Ginosa

Consultorio Familiare- Massafra

Day Hospital

Diabete

Diabete

Diabete

Epatologia

Epatopatie



Epatopatie

Ipertensione

Ipertensione

Ipertensione

Ipertensione

Ipertensione

Hospice

Hospice San Bartolomeo

Centri trapianto

Cornea

Centri malattie rare

ANEMIA A CELLULE FALCIFORMI

ANEMIE APLASTICHE ACQUISITE (ESCLUSO: FORME MIDOLLARI APLASTICHE TRANSITORIE)

Anemie ereditarie (Escluso: Deficit di glucosio-6-fosfato deidrogenasi)

ANEMIE SIDEROBLASTICHE

BLACKFAN-DIAMOND, ANEMIA DI

CHERATOCONO

CONN, SINDROME DI

COREA DI HUNTINGTON

CRIOGLOBULINEMIA MISTA

DARIER MALATTIA DI

DEFICIENZA CONGENITA DI ALTRI FATTORI DELLA COAGULAZIONE

DEFICIENZA CONGENITA DI ALTRI FATTORI DELLA COAGULAZIONE

DIFETTI CONGENITI DEL METABOLISMO E DEL TRASPORTO DEL FERRO

DIFETTI DA ACCUMULO DI LIPIDI

DIFETTI EREDITARI DELLA COAGULAZIONE

DIFETTI EREDITARI DELLA COAGULAZIONE

DIFETTI EREDITARI TROMBOFILICI (ESCLUSO: SOGGETTI ASINTOMATICI ETEROZIGOTI PER LA SOLA

DIFETTI EREDITARI TROMBOFILICI (ESCLUSO: SOGGETTI ASINTOMATICI ETEROZIGOTI PER LA SOLA

EMOCROMATOSI EREDITARIA

EMOFILIA A

EMOFILIA A

EMOFILIA B

EMOFILIA B

EMOGLOBINURIA PAROSSISTICA NOTTURNA

FABRY, MALATTIA DI



FANCONI, ANEMIA DI

GAUCHER, MALATTIA DI

GLOMERULOPATIE PRIMITIVE (ESCLUSO: GLOMERULOPATIA A LESIONI MINIME)

IPERALDOSTERONISMI PRIMITIVI

IPERALDOSTERONISMO PRIMITIVO DA IPERPLASIA SURRENALE

LICHEN SCLEROSUS ET ATROPHICUS

MASTOCITOSI SISTEMICA

METAEMOGLOBINEMIA DA DEFICIT DI METAEMOGLOBINAREDUTTASI

MICROANGIOPATIE TROMBOTICHE

NEUROFIBROMATOSI

NEUROFIBROMATOSI

NEUROFIBROMATOSI

NIEMANN-PICK TIPO A, B, MALATTIA DI

NIEMANN-PICK TIPO C, MALATTIA DI

PEMFIGO

PEMFIGOIDE BOLLOSO

PIASTRINOPATIE AUTOIMMUNI PRIMARIE CRONICHE

POLINEUROPATIA CRONICA INFIAMMATORIA DEMIELINIZZANTE

PORPORA DI HENOCH-SCHÖNLEIN RICORRENTE

SARCOIDOSI

SCLEROSI LATERALE AMIOTROFICA

SCLEROSI SISTEMICA PROGRESSIVA

SFEROCITOSI EREDITARIA

SINDROMI MIELODISPLASTICHE

TALASSEMIE (ESCLUSO: TALASSEMIE MINOR)

VON WILLEBRAND, MALATTIA DI

VON WILLEBRAND, MALATTIA DI

Centri donazione sangue

Centro Donazione Sangue

Centro Donazione Sangue

Centro Donazione Sangue

Centro Donazione Sangue

Centri vaccinazione

Centro Vaccinazione - Avetrana

Centro Vaccinazione - Castellaneta

Centro Vaccinazione - Crispiano

Centro Vaccinazione - Fragagnano

Centro Vaccinazione - Ginosa



Centro Vaccinazione - Ginosa Marina

Centro Vaccinazione - Grottaglie

Centro Vaccinazione - Laterza

Centro Vaccinazione - Lizzano

Centro Vaccinazione - Manduria

Centro Vaccinazione - Martina Franca

Centro Vaccinazione - Maruggio

Centro Vaccinazione - Massafra

Centro Vaccinazione - Monteiasi

Centro Vaccinazione - Montemesola

Centro Vaccinazione - Mottola

Centro Vaccinazione - Palagianello

Centro Vaccinazione - Palagiano

Centro Vaccinazione - Pulsano Per i Residenti di Pulsano e Leporano

Centro Vaccinazione - San Marzano di San Giuseppe

Centro Vaccinazione - Sava

Centro Vaccinazione - Statte

Centro Vaccinazione - Taranto Piazza Brodolini - Paolo VI

Centro Vaccinazione - Taranto, Piazza Grassi, Tramontone

Centro Vaccinazione - Taranto, Tamburi

Centro Vaccinazione - Taranto, Via Diego Peluso N°117

Centro Vaccinazione - Taranto, Viale Magna Grecia, 418

Centro Vaccinazione - Torricella

Centri diurni anziani / Alzheimer

Centro Diurno ALZHEIMER"DOMUS"

Casse centrali

Cassa Centrale

Casse decentrate

Cassa Decentrata

Pronto Soccorso

Pronto Soccorso C/o Ospedale di Martina Franca

Pronto Soccorso C/o Ospedale M. Giannuzzi

Pronto Soccorso C/o Ospedale SS. Annunziata

Pronto Soccorso Ospedale di Castellaneta

Primo Intervento

Punto di Primo Intervento - Ginosa

Punto di Primo Intervento C/o Ospedale "S. Giuseppe Moscati"

Punto di Primo Intervento C/o Ospedale "San Marco"

Punto di Primo Intervento Mottola

Guardia Medica

Continuità Assistenziale di Avetrana

Continuità Assistenziale di Castellaneta

Continuità Assistenziale di Crispiano

Continuità Assistenziale di Ginosa

Continuità Assistenziale di Ginosa Marina

Continuità Assistenziale di Grottaglie

Continuità Assistenziale di Laterza

Continuità Assistenziale di Lizzano

Continuità Assistenziale di Manduria



Continuità Assistenziale di Martina Franca

Continuità Assistenziale di Maruggio

Continuità Assistenziale di Massafra

Continuità Assistenziale di Monteiasi

Continuità Assistenziale di Montemesola

Continuità Assistenziale di Mottola

Continuità Assistenziale di Palagianello

Continuità Assistenziale di Palagiano

Continuità Assistenziale di Pulsano

Continuità Assistenziale di S. Marzano di San Giuseppe

Continuità Assistenziale di San Giorgio Jonico

Continuità Assistenziale di Sava

Continuità Assistenziale di Statte

Continuità Assistenziale Talsano

Continuità Assistenziale Taranto Centro

Continuità Assistenziale Taranto Tamburi Paolo Vi°

Servizio Protesi

Assistenza Protesica ed Integrativa Castellaneta

Assistenza Protesica ed Integrativa Ginosa

Assistenza Protesica ed Integrativa Massafra

Assistenza Protesica ed Integrativa Mottola

Servizi Protesi Crispiano

Servizi Protesi Grottaglie

Servizi Protesi Manduria

Servizi Protesi Martina Franca

Servizi Protesi Pulsano

Servizi Protesi San Giorgio Jonico

Servizio Protesi Via Ancona

Servizio Protesi Via Basento

Servizio Protesi Via Pupino



Organizzazione

Direzione Amministrativa

direttore Dott. Andrea Chiari

telefono 099 7786798 fax 099 7786145

email direttoreamministrativo@asl.taranto.it

informazioni La Sede legale della ASL TA è in Viale Virgilio n. 31- 74121 Taranto.

Direzione Generale

direttore Avv. Stefano Rossi telefono 099 7786738 fax 099 7786831

email direttoregenerale@asl.taranto.it - direttoregenerale.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

informazioni La Sede legale della ASL TA è in Viale Virgilio n. 31- 74121 Taranto. La Sede è facilmente

raggiungibile con mezzo proprio o con autobus AMAT

Direzione Sanitaria

direttore Dott. Vito Gregorio Colacicco

telefono 099 7786772

email direttoresanitario@asl.taranto.it

informazioni La Sede legale della ASL TA è in Viale Virgilio n. 31- 74121 Taranto.



Sedi URP

Comunicazione ed Informazione Istituzionale - Urp Taranto

indirizzo Via Bruno,1 c/o Ospedale SS. Annunziata 74121 TARANTO TA TARANTO (TA)

orari Dal Lunedì al Venerdì 8,00 - 14,00 Pomeriggio: martedì e giovedì dalle 15,00 alle

17,30

responsabile Dott. Vito Giovannetti

telefono 800 529657- 099 4585935 -099 4585982

email urp@asl.taranto.it; PEC: urp.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

informazioni Sig.ra Rosaria Caramia, Dott. Angelo Forese, Sig.ra Loredana Rambaldi, Dott.ssa

Valentina De Giorgio. Dott.ssa Eva Velardi

Urp - Taranto

indirizzo Via Bruno,1 c/o Ospedale SS. Annunziata 74100 TARANTO TA TARANTO (TA)

orari Dal lunedì al venerdì : 8.30- 13.30 martedì e giovedì:15.00-17.00

responsabile Dott. Vito Giovannetti

telefono 800529657 - 099 4585938-990-991-996-935-982

email urp@asl.taranto.it; PEC: urp.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it



Distretti Socio Sanitari

Distretto UNICO Taranto

indirizzo

Via Ancona, angolo Via Scotti, nei pressi dello stadio

comuniAfferenti

Taranto

Il Distretto socio-sanitario unico di Taranto è un'articolazione dell'Azienda e garantisce il coordinamento e l'integrazione di tutte le attività sanitarie e sociosanitarie a livello territoriale.

E' il centro di riferimento per il governo clinico e per il governo istituzionale del territorio di competenza, tutela e presidia, lo stato di salute della popolazione di ambito e assicura l'erogazione dei livelli di assistenza territoriale.

telefono

099 7786546

email

distrettounico@asl.taranto.it; PEC: distrettounico.asl.taranto@pec.rupar.puglia.

informazioni

In base alla Deliberazione di Giunta Regione Puglia n°2803 del 30/12/2014 sono stati accorpati i Distretti Socio Sanitari 3 e 4 afferenti al solo territorio tarantino e denominandolo "Distretto Unico di Taranto".

La Segreteria di distretto in Via Ancona s.n. al 2° piano è aperta dal lunedì al venerdì dalle 9.00 alle 12.00 e martedì dalle ore 15.00 alle ore 16.30. L'Ufficio Protocollo del Distretto in via Ancona s.n. al 2° piano è aperto dal

lunedì al venerdì dalle 9.00 alle 12.00 e martedì dalle ore 15.00 alle ore 16.30 - Tel 099/7786546

OPERATORI ABILITATI ALLA TS-CNS

Sig.ra PAVONE ADDOLORATA - via Ancona angolo via Scotti, Tel. 099 7786955

Sig.ra SANTORO ANNA - via Pupino, Tel. 0994585060

Sig.ra R. POLIGNANO - via Mediterraneo, (Tramontone) 0997786302 Sig.ra a. PIGNATELLI 0997786302 - via Basta, (Tamburi) 099 7786408

Direttore

f.f. dott.ssa Maria Antonietta TAGLIENTE

telefono 099 7786546

Segreteria

telefono 099 7786546

email distrettounico@asl.taranto.it;

DSS TA 01 - GINOSA

indirizzo Via Palatrasio snc 74013 GINOSA TA

comuniAfferenti CASTELLANETA - GINOSA - LATERZA - PALAGIANELLO



ATTIVITA' FUNZIONI

Il Distretto è la Macrostruttura che garantisce il coordinamento e l'integrazione

di tutte le attività sanitarie e sociosanitarie a livello territoriale.

telefono 099 8496926 fax 099 8496916

email distretto1@asl.taranto.it

percorso in Pullman CTP /SITAwww.ctptaranto.com - www.sitabus.it

informazioni INFORMAZIONI STAFF UFFICIO DIREZIONE

Agnese Massaro Collaboratore Amministrativo 099

8496265

Dr. Salvatore Scorzafave Medico Spec. Org Serv sanit. di Base 099 8496920 -

099 8850638

ATTIVITA' FUNZIONI SEGRETERIA

Espleta tutte le funzioni amministrative a supporto delle attività distrettuali,

comprende il servizio segreteria, protocollo, magazzino.

INFORMAZIONI STAFF UFFICIO SEGRETERIA

Giovanni Vinci Ausiliario

Salvatore Stendardi Collab Amministrativo 099 8496926 099

8496916

Zicari Maddalena Coadiutore Amministrativo 099 8496926 099

8496916

OPERATORI ABILITATI ALLA TS-CNS

Sig.ra PIETRACITO ANTONIETTA (LATERZA) 099/8496991 Sig.ra MONACO CARMELA (CASTELLANETA) 099/8496559

Sig.ra BLASI ANGELA (GINOSA) 099/8496902

Direttore

Dott.Oliviero Capparella telefono 099 8496926 fax 099 8496916

email oliviero.capparella@asl.taranto.it

Segreteria

telefono 099 8496926 fax 099 8496916

email distretto1@asl.taranto.it

DSS TA 02 - MASSAFRA

indirizzo Viale Magna Grecia s.c. 74016 MASSAFRA TA

comuniAfferenti MASSAFRA - MOTTOLA - PALAGIANO - STATTE

ATTIVITA' FUNZIONI

Il Distretto è la Macrostruttura che garantisce il coordinamento e l'integrazione

di tutte le attività sanitarie e sociosanitarie a livello territoriale.



telefono 099 8850612 fax 099 8850611

email distretto2@asl.taranto.it

percorso in Pullman Autoline SITA /CTP

WWW.CTPTARANTO.COM

WWW.SITABUS.IT

informazioni Informazioni Staff Ufficio Direzione

Carone Pietro Collaboratore professionale Tel 099 8850504

Salvatore Scorzafave Medico Specialista Organizzazione dei Servizi sanitari di

Base Tel 099 8850638 - 099 8496920 ATTIVITA' FUNZIONI SEGRETERIA

Espleta tutte le funzioni amministrative a supporto delle attività distrettuali,

comprende il servizio segreteria, protocollo, magazzino.

Informazioni Staff Ufficio segreteria

Sig.Davide Convertino Assistente Amministrativo tel.099 8850612 fax 099

8850611

Nicola Settimo Quarto Coadiutore Amministrativo tel.099 8850612 fax 099

8850611

Sig.ra Sportelli Maria Fernanda Collaboratore Amministrativo tel.099

8850612 fax 099 8850611

OPERATORI ABILITATI ALLA TS-CNS

Sig.ra COLAO GINA (MOTTOLA) 099/8870349 Sig.ra SERGIO MARIA (MOTTOLA) 099/8870349 Sig.ONOFRIO MARCO (STATTE) 099/4741799

Sig.ra BOMMINO VINCENZO MARIA (MASSAFRA) 0998850553

Sig. LACATENA SALVATORE (MASSAFRA) 099/8850553 Sig.ra SEMERARO PATRIZIA (MASSAFRA) 099/8850553

Direttore

F.F. Dott. Antonio Milano telefono 099 8850633 fax 099 8850611

Segreteria

telefono 099 8850612 fax 099 8850611

email distretto2@asl.taranto.it - PEC:distretto2.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

DSS TA 05 - MARTINA FRANCA

indirizzo Via delle Scienze n° 6 74015 MARTINA FRANCA TA

comuniAfferenti CRISPIANO - MARTINA FRANCA



telefono 080 4835708 - 0804835718

fax 080 4835721

email distretto5@asl.taranto.it

percorso in Pullman A circa 30 metri c'è la fermata dell'autolinea per Taranto - A circa 50 metri c'è la

fermata per le linee urbane

informazioni ATTIVITA' SEGRETERIA: mobilità sanitaria internazionale; controlli e verifiche

amministrative e rimborsi verifiche cassa CUP gestione amministrativa del

personale dipendente.

ORARIO: lunedì - venerdì 08.00- 14.00; martedì - giovedì 15.00 - 17.00.

OPERATORI ABILITATI ALLA TS-CNS

Sig. CARONE PAOLO (CRISPIANO) 099/8850754

Dott. CATALDO LEGGIERI (MARTINA FRANCA) 080/4835745 Sig. PIZZIGALLO MASSIMO (MARTINA FRANCA) 080/4835706

Direttore

F.F. Dott.ssa Saveria Esposito telefono 080 4835713 - 730

fax 080 4835721

Segreteria

telefono 080 4835708 - 718

fax 080 4835721

email distretto5@asl.taranto.it

DSS TA 06 - GROTTAGLIE

indirizzo Via Tiziano, 2/B ang. Viale De Gasperi 74023 GROTTAGLIE TA

comuniAfferenti CAROSINO - FAGGIANO - GROTTAGLIE - LEPORANO - MONTEIASI -

MONTEMESOLA - MONTEPARANO - PULSANO - ROCCAFORZATA - SAN GIORGIO

IONICO - SAN MARZANO DI SAN GIUSEPPE

telefono 099 860415 - 419

fax 099 860418

email distretto6@asl.taranto.it

percorso in Auto si

percorso in Pullman si

informazioni OPERATORI ABILITATI ALLA TS-CNS

Sig. COLONNA WALTER (GROTTAGLIE) 099/860053

Direttore

Dott.ssa Giuseppina Ronzino telefono 099 860416



fax 099 860418

email giuseppina.ronzino@asl.taranto.it

Segreteria

distretto6@asl.taranto.it

telefono 099 860415 - 419

fax 099 860418

email distretto6.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

DSS TA 07 - MANDURIA

indirizzo C/O Pres. Osped. Giannuzzi Via Mandonion 74024 MANDURIA

comuniAfferenti AVETRANA - FRAGAGNANO - LIZZANO - MANDURIA - MARUGGIO - SAVA -

TORRICELLA

percorso in Treno Servizi ferroviari SUD-EST la stazione distante circa 200 metri dalla sede del

Distretto

percorso in Pullman Trasporti urbani SITA linea 3

informazioni <u>OPERATORI ABILITATI ALLA TS-CNS</u>

Sig. QUARANTA PIETRO (MANDURIA) 099/800212

Sig.ra SOLOPERTO ELIA ARCANGELA (SAVA) 099/9727820 Sig.ra MALORGIO ANTONIA (MANDURIA) 099/800212

Direttore

Dott. Giuseppe Pirinu

Segreteria

telefono 099 800359 fax 099 800151

email distretto7@asl.taranto.it - distretto7.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

Presidi Ospedalieri

Ospedale "S. G. Moscati"

indirizzo Via per Martina Franca 74010 STATTE TA 74010 STATTE (TA)

telefono 099 4585111 centralino

URP 099 4585760 Punto Informazioni



informazioni Orario di accesso per visita ai pazienti ricoverati: giorni feriali 19.00- 20.30/ festivi

11.00- 12.00 e 19.00- 20.30.

Presso questo presidio ospedaliero sono presenti:

Centro Diagnostico PET-TC

Otorinolaringoiatria

In sede di prenotazione verranno fornite le corrette indicazioni.

Ambulatorio Pneumologia e Broncoscopia

Responsabile: Dott. D'Alagni

Tel. 099 4585835

Direttore sanitario

Dott.ssa Maria Leone - Dirigente Medico: Dott.ssa Teresa Coccioli

telefono 099 4585707 fax 099 4585705

email pomoscati.dirmed@asl.taranto.it - teresa.coccioli@asl.taranto.it

Direttore amministrativo

Dott. Lorenzo Francesco Russo

telefono 099 4585993 fax 099 4585689

email poc.diramm@asl.taranto.it; pec:dipartamministrativo.asl.taranto@ pec.rupar.puglia.it

Unità operative

Cardiologia

infermieristica

Cardiologia	
indirizzo	Ospedale S. G. Moscati STATTE TA STATTE (TA)
disciplina	CARDIOLOGIA
direttore	Dott. Vitantonio Russo
orari	tutti i giorni dalle 18.30 alle 19.30
posti letto	8
telefono	099 4585836
equipe medica	Dott. G. Aurelio - Dott.ssa V. D'Andria - Dott. D. De Santis - Dott. L. Di Gregorio - Dott.ssa P. Dimito - Dott. P. Gatto - Dott. C. Girasoli - Dott.ssa R. Ippedico - Dott.ssa T. Pascente - Dott. M. Sgobba
equipe	A. Antonicelli, A. Dorconte, P. Orlandi, G. Scelzo, P. Palmisano, F. Piergianni



Ematologia

indirizzo Ospedale S. G. Moscati STATTE TA

disciplina EMATOLOGIA

direttore Dott. Patrizio Mazza - E-mail: patrizio.mazza@libero.it - patrizio.

caposala Giovanni Destratis
orari Visita parenti:

Giorni feriali dalle 19.00 alle 20.30

Giorni festivi dalle 11.00 alle 12.00 - dalle 19.00 alle 20.30

posti letto 15 + 5 D.H.

telefono 099 4585764 - 796 - 807 sez. trapianto midollo osseo

fax 099 4585776

equipe medica Dott. Giovanni Pisapia - Dott.ssa M.Rosaria Specchia - Dott.ssa Claudia

Ingrosso - Dott.ssa Barbara Amurri - Dott.ssa Mariateresa Buonanno - Dott. Alessandro Maggi - Dott.ssa Patrizia Mongelli - Dott.ssa Giulia Palazzo -

A. Alfarone - C.Apruzzese - P. Lenti - V. Leone - R. Colucci - A. Cenere - L.

Dott.ssa Tiziana Urbano.

equipe

infermieristica Talò - P. Milone - S. Vozza - M. De Girolamo - F. Caprino - V. Carrieri - M.

D'Andria - R. Francavilla - M. Fumarola - E. Leggieri - A. Mancuso - M.

Pentassuglia - M. Romano - L. Russo - A. Tamburrano - D.Zota - V.Camassa.

Laboratorio Analisi (Patologia Clinica)

indirizzo Ospedale S. G. Moscati STATTE TA

STATTE (TA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA direttore Dott.ssa Rosa Tripaldi caposala Coord. Fausta Vena

orari Per informazioni: tel. 099 4585758 ore 11.00 - 12.00

Erogazione ticket - Accesso diretto - (Lettera L): da lunedì a sabato 7.00 -

9.00

Apertura Sportelli: da lunedì a venerdì 7.30 - 12.30 / sabato 7.30 - 11.30

Ritiro Referti: da lunedì a sabato 11.30 - 13.15

telefono 099 4585758 fax 099 4585791

equipe medica Dott. Emilio Mazza, Dott. Ubaldo D'Onghia Biologi: Dott.ssa Antonia De

Michele - Dott.ssa Rosaria Carmela Ruta, Dott.ssa Apollonia Izzo

equipe Cosimo De Leonardo, Angelo Internò, Anna Rita Ferranina.

infermieristica Equipe Tecnica: Grazia Albanese, Paola Fusillo, Rosa Intermite, Anna Cinzia

Mezzina, Michele Salustri, Maria Antonia Scarci, Gianfranco Sibilla, Rita

Sibilla, Grazia Maria Sini.



<i>'</i> -		_			_	
		a		•	_	
, ,,		$\boldsymbol{-}$			П	

indirizzo Ospedale S. G. Moscati STATTE TA - 5°piano

STATTE (TA)

disciplina GERIATRIA

direttore Dott. Antonio Di Maggio

caposala Musacchio Ivana

orari Ingresso parenti nei giorni feriali ore 19.00- 20.30; festivi 11.00 - 12.00 /

19.00-20.30

posti letto 15

telefono 099 4585783 -781 -785-

fax 099 4585766

equipe medica Dott. Antonio Di Maggio- Dott. Augusto Giusti - Dott. Antonio Maresca -

Dott.Cataldo Spada - Dott. Aldo Liguori

equipe A. Accetta - F.Caffio - V.Calabrese - O.Cavallo - A.L.Lucati - A.Lunati -

infermieristica A.Melle - E.Morea - M.Nigro - V.Nimi - V.Nitti - R.Pastore - C.Rizzo - N.Siliberti

- G.Sole.

informazioni Unità Valutativa Alzheimer: Dott. Giusti - mercoledì e giovedì / ore 8.00 -

10.00

Ecografie: Dott. Maresca - lunedì, martedì, mercoledì, venerdì e sabato

Day Service Ipertensione: Dott. Spada - lunedì e mercoledì

Malattie Infettive

indirizzo Ospedale S. G. Moscati STATTE TA

STATTE (TA)

disciplina MALATTIE INFETTIVE E TROPICALI direttore Dott. Giovanni Battista Buccoliero

caposala Dott.ssa Pasqua Ligorio

orari Ambulatori

MALATTIE INFETTIVE: Dott. Pietro Loperfido - tel.0994585047 martedì e giovedì ore 9.00-13.00 piano terra padiglione malattie infettive -

prenotazione CUP

HIV-AIDS: Dott. Giovanni Battista Buccoliero - tel. 0994585046 lunedìmercoledì e venerdì ore 7.30-9.00 prelievi ematici - 9.00-12.00 visite piano

terra padiglione malattie infettive - accesso diretto.

Assistenza Domiciliare ai malati di AIDS: Dott. Pasquale Angelini - tel. 099

4585029 tutti i giorni dalle ore 8.00 alle ore 14.00.

posti letto 25



telefono 0994585025 -007-042 -046 -033 -794 Direttore

fax 099 4585024

Dott. Pasquale Angelini, Dott. Angelo Raffele Chimienti, Dott.ssa Letizia equipe medica

Cristiano, Dott. Gaetano Lonero, Dott. Pietro Loperfido, Dott.ssa Chiara

Romanelli.

equipe infermieristica Giorgio Abbate, Domenica Altamura, Gustavo Basile, Elisa Bordoni, Giovanni Casalino, Luisa Cascarano, Ermanno De Blasi, Patrizia Lacorte, Giovanni La Torre, Alessandra Maggio, Carmela Maraglino, Anna Palma Milone, Emilio Minonne, Maria Rosaria Napolitano, Rosaria Perrone, Cosima

Raimondo, Anna Maria Spennato, Cinzia Zito.

informazioni Le attività poste in essere nella Struttura di Malattie Infettive, tendono a realizzare:

> - la "mission" di coprire l'intero percorso clinico-assistenziale sia ambulatoriale che in regime di ricovero per i pazienti con patologie infettive acute o

croniche.

- la "vision", come potenziamento delle capacità di gestione dei pazienti affetti da HIV attraverso l'ottimizzazione del trattamento antiretrovirale e il ruolo di riferimento per la gestione delle infezioni intra ospedaliere per le scelte di terapia antimicrobica.

antivirale e antifungina.

Anestesia e Rianimazione

indirizzo Ospedale S. G. Moscati STATTE TA

STATTE (TA)

ANESTESIA E RIANIMAZIONE disciplina direttore Dott. Michele Cacciapaglia

Annamaria Pesare caposala

Tutti i giorni dalle 19,00 alle 19,30 una sola persona per paziente. orari

posti letto 8

telefono 099 4585741-751 -832 -746-830

Dott. Carlo Maria Guarino - Dott. Martino Saltori - Dott.ssa Maria Luciana equipe medica

Tancredi.

equipe

S. Birtolo, M. Boccuni, M.G. Cicala, C. Colucci, E. D'Amore, L. Dabatematteo, C. De Carolis, G. Di Gregorio, G. Infesta, G. Licciardello, A. Liquori, L. Liuzzil, infermieristica

A. My, R. Napolitano, G. Palmisani, A.M. Pesare, G. Primiceri, R. Sanarica, C.

Semeraro, A.M. Tamburrano.

Oftalmologia

indirizzo Ospedale S. G. Moscati STATTE TA STATTE (TA)

disciplina OCULISTICA

direttore Dott. Giuseppe Addabbo caposala Mignogna Loredana

orari Le prestazioni ambulatoriali sono effettuate previa prenotazione CUP.

In caso di indicazioni specifiche, è possibile contattare il reparto: dal lunedì

al venerdì ore 11.30 - 12.30

Ingresso parenti in reparto: tutti i giorni dalle 19.00 alle 20.30; nei giorni

festivi anche dalle 11.00 alle 12.00

posti letto 8

telefono 099 4585017- 752 - 768

fax 099 4585742

equipe medica Dott. Alberto Nardozza - Dott. Geremia Oliva - Dott. Marcello Sabatino -

Dott. Silvio Spizzirri - Dott.ssa Tiziana Trabucco - Dott. Gianfilippo Venuto -

Dott. Antonio Micoli.

equipe

infermieristica Franc

Anna Pappadà- Elisabetta Pulpito- Romina De Razza- Marilena Francioso-Francesco Marturano- Reseda Tazikina- Maria Antonietta Sergio- Maria Rosaria Serio- Mimma Farina- Liberato Puca- Giuseppe Ciracì- Tania Di

Coste- Caterina Mattiacci- Antonio Passiatore- Marco Gentile. Ortottisti: Barbara Insogna- Antonio Di Leo- Francesca Prima.

informazioni Ambulatori specialistici:

Dott. Venuto - Neuroftalmologia; Dott. Spizzirri - Retina Medica; Dott. Nardozza - Retina Chirurgica; Dott.ssa Trabucco - Glaucoma; Dott. Sabatino - Diagnostica; Dott. Oliva - Oftalmologia Pediatrica e Oncologia

Oculare; Dott. Micoli - Attività ambulatoriale di reparto.

Servizio Psichiatrico di Diagnosi e Cura

indirizzo Ospedale S. G. Moscati STATTE TA

STATTE (TA)

disciplina PSICHIATRIA

direttore Dott.ssa Maria Nacci
caposala Coord. De Fazio Stefania
orari Orario di visita parenti:

giorni feriali dalle 19.00 alle 20.30

giorni festivi dalle 11.00 alle 12.00 e dalle 19.00 alle 20.30

posti letto 15

telefono 099 4585817- 819 Coord.- 840 Direttore

fax 099 4585818

equipe medica Dirigenti Medici: Dott.ssa Giuseppina Caldeo; Dott.Arturo D'Adamo; Dott.

Orazio Antonio Lippolis; Dott. Bruno Matacchieri; Dott.ssa Annadelia



Boccadamo; Dott.Marco Micillo.

Dirigente Psicologo: Dott. Giancarlo Magno Assistente Sociale: Dott.ssa Anna Maria Paradiso

equipe infermieristica

P.Candita, A.M.Tursi, C.Spadaro, V.Littorio, F.Guerriero, V.Leccardi, P. Marangi, M.Gallone, A.Piconese, A.Gentile, A.Pastorelli, M.Piergianni, I.Formuso, M.Pignatelli, G.Torrisi, L.Distante, N.Alfarano, O.Santoro,

F.Perrucci.

informazioni Ambulatorio per i Disturbi dell'umore:

L'attività ambulatoriale viene svolta dal lunedì al venerdì, su appuntamento

da concordare al tel. 099 4585130.

Radioterapia Oncologica

indirizzo Ospedale S. G. Moscati STATTE TA

STATTE (TA)

disciplina RADIOTERAPIA ONCOLOGICA

direttore Dott. Giovanni Silvano - Tel 099 4585829

orari

Ricevimento familiari e Medici di Medicina Generale

I familiari ed i Medici di Medicina Generale potranno essere ricevuti dal Direttore e dai Medici del reparto dal lunedì al venerdì, previo accordo

telefonico.

telefono 099 4585721 Accettazione - Segreteria

fax 099 4585821

equipe medica Dott.ssa Anna Rita Marsella, Dott.ssa Grazia Lazzari, Dott.ssa Anna

Castrolla, Dott.ssa Giovanna Porrazzo, Dott.ssa Maria Antonietta Soloperto, Dott.ssa Maria G. Monis, Dott.ssa Rita Marchese, Dott. Salvatore Devicienti,

Dott.ssa Anna Nikolaou

equipe infermieristica

Maria De Taranto, Giorgia D'Urso, Tommaso Nisi, Nadia Caiffa, Clara

Notaristefano.

Tecnici radioterapia (TSRM): Nicoletta Calce, Debora Carrasca, Mariangela Cosimato, Daniela Simonetti, Antonia Ferricelli, Alessio Frellicca, Raffaella Inguscio, Antonio Marchesano, Rossella Mazzeo, Mara Miglionico, G. Santoro, D. Palmieri, Angelo Piccoli, Rossana Iavarone, Antonio Sigillino,

Francesco Viceconte.

Peersonale Ausiliario: Vito Convertino, Carmen Iacovino, Spiridione Papale,

Anna Morrone.

informazioni

Le visite di controllo sono

prenotabili presso la segreteria del reparto dalle 8.00 alle 20.00 da lunedì a venerdì al numero telefonico: 0994585721.

Prime visite: Prenotazione Cup

Contatti telefonici

Accettazione Segreteria: 099 4585721- Ambulatorio A 099 4585797 - Ambulatorio B 099 4585793 - Ambulatorio I visite: 099 4585139 - Acceleratori: 099 4585839 099 4731133 -Simulazione: 099 4585834 - Stanza

Simulazione: 099 4585834 – Stanza Medici: 099 4585792 – Medicheria:

099 4585827

Presentazione

La S.C. di Radioterapia Oncologica ha come missione la cura delle neoplasie con le radiazioni ionizzanti in associazione o meno con la terapia farmacologica, e l'assistenza verso il malato oncologico.

La Struttura è allocata nel comune di Statte, presso lo Stabilimento Ospedaliero "San Giuseppe Moscati" del Presidio Ospedaliero Centrale ed eroga sia trattamenti radioterapici effettuati con irradiazione esterna, sia trattamenti con brachiterapia di contatto od endocavitaria (ginecologica). È garantito al paziente un approccio globale e multidisciplinare alla patologia; sono attivi, infatti, gruppi multidisciplinari che vedono impegnate le diverse figure professionali nella gestione della patologia oncologica (Oncologo Medico, Oncologo Radioterapista, Radiodiagnosta, Medico Nucleare, Chirurgo).

In particolare si fa riferimento al Gruppo Interdisciplinare di Oncologia Toracica (GIOT), che vede impegnato anche lo specialista di Chirurgia Toracica della ASL Taranto, il Gruppo Interdisciplinare di patologia del distretto cervico-facciale (GIORL) e la Breast Unit per la patologia mammaria.

Inoltre, sono attivi presso il nostro Centro, al momento solo per alcune patologie, ma in breve per tutte le patologie da noi trattate, i percorsi diagnostici terapeutici e assistenziali (PDTA) ed è in progetto l'attivazione del Day Service per la gestione dei pazienti che sono candidati da un trattamento radio-chemio concomitante.

L'attività scientifica della Struttura si espleta attraverso l'organizzazione di eventi scientifici multidisciplinari, pubblicazioni scientifiche e partecipazione a Gruppi di Lavoro nazionali ed internazionali, oltre che ai principali congressi di interesse specialistico al fine di garantire il costante aggiornamento dei professionisti che operano nel Centro.

L'obiettivo della Radioterapia è la cura della malattia neoplastica limitando al massimo il danno per gli organi sani contigui: ciò è possibile perché le cellule tumorali hanno minor capacità, rispetto a quelle sane, di riparare i danni provocati dalle radiazioni ionizzanti e perché sono conosciute le dosi massime di radiazioni tollerate dagli organi sani..

L'obiettivo della Radioterapia è la cura della malattia neoplastica limitando al massimo il danno pergli organi sani contigui: ciò è possibile perché le cellule tumorali hanno minor capacità, rispetto a quelle sane, di riparare i danni provocati dalle radiazioni ionizzanti e perché sono conosciute le dosi massime di radiazioni tollerate dagli organi sani.

La Radioterapia è una modalità di trattamento di tipo loco-regionale indicata per tumori solidi e linfomi. Trova impiego nel trattamento del tumore primitivo, delle sue diffusioni contigue o linfatiche e/o delle sedi metastatiche con finalità:

- curativa, per i tumori in stadio iniziale, come terapia esclusiva o in associazione a trattamenti sistemici quali chemioterapia, ormonoterapia, immunoterapia, terapia biologica;
- profilattica se eseguita dopo l'intervento chirurgico per ridurre il rischio di recidiva, o se eseguita prima, per ridurre l'estensione dell'atto chirurgico o migliorarne la radicalità;
- palliativa-sintomatica nella malattia avanzata e/o metastatica per alleviare i sintomi (dolore, sanguinamento, ostruzione, compressione).

Oncologia

indirizzo Ospedale S. G. Moscati STATTE TA

STATTE (TA)

disciplina ONCOLOGIA

direttore Dott. Salvatore Pisconti caposala Coord. Fausta Vena

orari Ingresso parenti: tutti i giorni dalle ore 19,00 alle 20,00

posti letto 20

telefono 099 4585812 - 811-814 - 138 DH e DS - 006 ambulatorio



fax 099 4585813 - 010 DH - 714 Ambulatorio

equipe medica Dott.Fulvio Fanelli - Dott.ssa Carolina Broussard - Dott.ssa Francesca Russo

- Dott.ssa Annarita D'alessandro - Dott.ssa Gabriella Modoni - Dott. Michele Montrone - Dott.ssa Caterina Nenna - Dott. Bruno Michele - Dott. Vito Longo - Dott. Francesco Perri - Dott.ssa Lucia Lombardi - Dott.ssa Pasqua Cito.

equipe infermieristica

Luciano Attanasio- Osvaldo Mazzotta- Antonella Fornaro- Cosima Colacicco-Davide Castellano- Leo Mele- Martina Nucci- Carmela Boccuzzi- Giovanni De Crescenzo- Laura Lerna- Michela Caliandro- Giovanna Mingolla- Giuseppina Ribezzo- Claudia Rizzo- Gianfranca Volpe- Valeria Laforge- Angela Russo-

Barbara Tassone.

Ospedale "San Marco" - Grottaglie

indirizzo Via G. Pignatelli 74023 GROTTAGLIE TA 74023 GROTTAGLIE (TA)

telefono 099 860111 centralino

informazioni In aggiunta ai reparti censiti nel menù delle Unità Operative, è

presente il servizio:

CARDIOLOGIA

Dott. Giovanni Luigi Nisi tel. 099 860278 - 265 - 293

percorso in auto Superstrada Taranto - Grottaglie

percorso in pullman Pullman Regionale

Direttore sanitario

Dr. ssa Maria Leone

telefono 099 860212 fax 099 860217

email ospedalegrottaglie@libero.it

Direttore amministrativo

Dott. Lorenzo Francesco Russo

telefono 099 4585993 fax 099 4585689 - 864

email poc.diramm@asl.taranto.it; pec:dipartamministrativo.asl.taranto@ pec.rupar.puglia.it

Unità operative



Ortopedia e Traumatologia

indirizzo Ospedale San Marco GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

direttore Dott. Lorenzo Scialpi - Responsabile: Dott. Nicola Pellicani

caposala Coordinatrice: Rosa Annicchiarico

orari Tutti i giorni: 12.30 - 14.00 / 18.30 - 20.00.

posti letto 18

telefono 099 860284 - 351 Sala gessi - 285

equipe medica Dott. Nicola Pellicani- Dott. Michele Verga- Dott. Franco Nitti - Dott. Antonio

Sanmartino - Dott. Giuseppe Marseglia.

equipe

infermieristica

Carlo Lupo- Armando Della Pietà- Pina Guagnano.

informazioni L'attività ambulatoriale viene svolta nei giorni: lunedì, mercoledì e venerdì

dalle ore 9.30 alle ore 14.00, previa prenotazione CUP.

Pronto Soccorso - Punto di Primo Intervento

indirizzo Ospedale San Marco GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore Dott. Francesco TURCO RESPONSABILE: DOTT.SSA GABRIELLA CHIRIATTI

caposala Anna Spagnulo telefono 099 860722 fax 099 5663200

equipe medica Dott.Cataldo Tagliente -Dott.ssa Lucia Fischetti - Dott.ssa Isabella Greco-

Dott.ssa Marina Capriulo - Dott. Marco Massafra -Dott. Mario Renè

Bellanova.

equipe E.Bais-M.V.Carlucci-A.Fanigliulo-C.Gianfreda-E.Fiscini-A.Gianfredi

infermieristica C.Magazzino-P.Pagliarulo-A.Palmisano-N.Pozzessere-A.Scuvera-L.Siliberto-

G.Guccione.

informazioni LE ATTIVITA' AMBULATORIALI PER MEDICAZIONI SONO EFFETTUATE IL

MARTEDI' E GIOVEDI' DALLE ORE 10.00 ALLE ORE 12.00

Radiodiagnostica

indirizzo Ospedale San Marco GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)



disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

direttore Dott. Antonio Ganino - Responsabile Dott. Andrea Orlando

caposala Coordinatrice Zaira Patisso

orari L'attività è svolta prevalentemente dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle

13.30 e dalle 14.00 alle 19.30

telefono 099 860308 segreteria - 395 sala medici

fax 099 860308

equipe medica Dott.Andrea Orlando - Dott. Angelo Bonatesta - Dott.ssa Francesca

Padovano.

equipe Maria Rosaria Carlucci- Anna Altavilla - C. Ettorre.

infermieristica Tecnici: P. Chianura - E.Esposito - Z.Patisso- M. Miggiani - F. Minerva - G.

Palmisano - Z. Patisso- A.Abbadessa.

informazioni Le prestazioni sono erogate previa prenotazione CUP.

Patologia Clinica (Laboratorio Analisi)

indirizzo Ospedale San Marco GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA direttore Dott.ssa Rosa Tripaldi

caposala Coord. Maria Concetta Galiano

orari Erogazione ticket - Accesso Diretto (Lettera L): da lunedì a sabato 7.30 -

9.00

Apertura Sportelli: da lunedì a sabato 7.30 - 9.00 Ritiro Referti: da lunedì a sabato 12.00 - 13.00

telefono 099 860229 - 208

fax 099 860229

equipe medica Dott. Leonardo Tursi

Biologi:

Dott. Luigi Greco - Dott. Eligio Motolese

equipe infermieristica Alba Emanuela D'Elia - Anna Maria D'Onghia - Maria Immacolata Fabbiano -

Maria Pompea Trentino.

Equipe Tecnica:

Anna Maria Ciavarella - Giuseppina Esposito - Maria Mutata Iaia - Antonella Salonna - Domenica Nigro - Anna Maria Pappadà - Maria Crocificca San

Pietro.



Ostetricia e Ginecologia

indirizzo Ospedale San Marco GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)

disciplina OSTETRICIA E GINECOLOGIA

orari Gli ambulatori sono aperti al pubblico dal lunedì al sabato, dalle ore 8.00

alle ore 14.00, previa prenotazione CUP

telefono 099 860341 - 379 colposcopia - 343 day service equipe medica Dott.ssa Domenica Linoci - Dott.ssa Paola Vitulano -

equipe Caterina Argese - Vincenza Galeandro.

infermieristica Ostetrica: Liliana Colaci

Farmacia

indirizzo Ospedale S.Marco GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore Dott.ssa Maria Grazia Di Maggio

telefono 099 860238 fax 099 860309

equipe medica Dott.ssa Luigina Sammarco

informazioni Dispensazione territoriale di farmaci, presidi integrativi e domiciliari: lunedì,

mercoledì e venerdì ore 8.30-12.30

Chirurgia Generale

indirizzo Ospedale San Marco GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE

direttore Responsabile: Dott. Giuseppe Tarantino

orari Le prestazioni sono erogate nei giorni feriali, dalle ore 8.00 alle ore 15.00.

Prenotazione CUP.

telefono 099 860300

equipe medica Dott. G. Tarantino.

equipe Maria Lupo - Antonia Gianfredi...

infermieristica



Dialisi

indirizzo Ospedale San Marco GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)

disciplina EMODIALISI

orari lunedì, mercoledì e venerdì ore 13.30 - 18.30;

martedì e sabato ore 7.30 - 12.30

telefono 099 860302 - 304 -303

equipe medica Dott.Franco Perrone - Dott.Giuseppe Mele - Dott. V.Leo Girardi - Dott. Paolo

Venerito -Dott.Marcello Frascina - Dott.ssa Carmen Petea.

equipe Letteria Patanè - Margherita Antonucci

infermieristica

Lungodegenza

indirizzo Ospedale S.Marco GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)

disciplina LUNGODEGENTI

direttore Dott. Fernando Sogari - Responsabile Dott.ssa Gabriella Orlando

caposala Suor Giustina Casula

orari Prestazioni ambulatoriali, previa prenotazione CUP:

Visita parenti: tutti i giorni ore 12.30-14.00 / 18.30- 20.00

posti letto 14

telefono 099860241 fax 099 860267

equipe medica Dott.ssa Gabriella Orlando - Dott.ssa Maria Grazia Ruggiero - Dott.ssa

Cosima Santoro.

equipe Marilena Cavallo- Rosa Donatelli- Ida Baldaro

infermieristica

Medicina Interna

indirizzo Ospedale San Marco GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)

disciplina MEDICINA INTERNA

direttore Dott. Fernando Sogari- Responsabile: Dott.ssa Gabriella Orlando

caposala Suor Giustina Casula

orari Ingresso parenti tutti i giorni 12.30 - 14.00 / 18.30 - 20.00



posti letto 21

telefono 099 860267 - 274 fax 099 860267

equipe medica Dott.Fernando Fabietti - Dott.ssa Elisa Scarpa - Dott. Amleto Tardio-

Dott.Francesco Pierri.

equipe Ida Baldaro - Rosa Donatelli - Marilena Cavallo.

infermieristica

informazioni Prestazioni ambulatoriali: previa prenotazione CUP

Chirurgia Vascolare

GROTTAGLIE (TA)

disciplina CHIRURGIA VASCOLARE direttore Dott. Teodorico Iarussi Caposala Coord. Antonia Quaranta

orari Le prestazioni sono erogate nella giornata di venerdì dalle ore 9.30 alle

13.30, previa prenotazione CUP

telefono 099 860218

equipe medica Dott. Giancarlo Donnola

equipe Rosa Andriani- Rosalba Gianfreda.

infermieristica

Ospedale "SS. Annunziata"

indirizzo Via Bruno, 1 74010 TARANTO TA 74010 TARANTO (TA)

telefono 099 4585111 centralino

informazioni www.sanita.puglia.it

Direttore sanitario

Dott.ssa Maria Leone

telefono 099 4585962-971-967

fax 099 4585965

email possa.dirmed@asl.taranto.it

Direttore amministrativo

Dott.Pasquale Nicolì

telefono 099 4585993



fax 0994585689

Ospedale - M. Giannuzzi

indirizzo Via Mandonion 74024 MANDURIA TA 74024 MANDURIA (TA)

telefono 099800111 centralino

percorso in pullman Ferrovie SUD-EST

Direttore sanitario

Dott.

telefono 099 800254

fax 099 800320 - 099 9711494 email dmpomanduria@gmail.com

Direttore amministrativo

Dott.

telefono 099 800229 fax 099 800606

email da-po-manduria@libero.it

Ospedale di Castellaneta

indirizzo Via del Mercato, 1 74011 CASTELLANETA TA 74011 CASTELLANETA (TA)

telefono 099 8496521 Direzione Medica

fax 099 8496500

informazioni Orario di accesso per visita ai pazienti ricoverati: 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00

percorso in auto da Nord: A1/E45/A14 uscita Mottola- Castellaneta - SP 23-SS7 da Sud: A3/E45 e

SS106 uscita Castellaneta

percorso in treno Si

percorso in pullman Autolinee Regionali COTRAP: SITA - CTP

Direttore sanitario

Dott. Michele Lonoce

telefono 099 8496111 centralino

fax 099 8496500

email pocastellaneta.dirmed@asl.taranto.it

Direttore amministrativo

dott.ssa Tiziana Turturici

telefono 099 8496504 - 099 8496505

fax 099 8496506



Ospedale di Martina Franca

indirizzo Via S. Francesco da Paola, 1 74015 MARTINA FRANCA TA 74015 MARTINA FRANCA

telefono 080 4835111 centralino

informazioni www.sanita.puglia.it

Direttore sanitario

Dr.Gianfranco Malagnino

telefono 080 4835242 /345 Sig. Antonio Resta

fax 080 4835242

email gianfranco.malagnino@asl.taranto.it PEC: dirmedica_valleditria.asl.taranto@pec.rupar.

Direttore amministrativo

Dott. Lorenzo Francesco Russo

telefono 080 4835337 fax 080 4801731

email PEC:diramm valleditria.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

Presidio Ospedaliero Centrale - SS. Annunziata

indirizzo Via Bruno - Taranto 74100 TARANTO TA 74100 TARANTO (TA)

telefono 0994585111 centralino

URP 099 4585562- 596 Punto Informazioni

informazioni staff dirigenti medici:

Dott.ssa Vittoria Vinci Dott. Nicola Basile

- Medicina Fisica e Riabilitazione
- Psicologia Clinica Ospedaliera

Per informazioni: consultare la sezione Uffici Direzione MedicaAttività

Centro Donna

Per informazioni: consultare le Unità Operative di Radiologia e Ostetricia-Ginecologia, alla voce Attività

Direttore sanitario

Dott.ssa Maria Leone

telefono Segreteria: 0994585962 - 0994585971

fax 0994585965

email possa.dirmed@asl.taranto.it - PEC: dirmedica poc.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it



Direttore amministrativo

Dott. Lorenzo Francesco Russo

telefono 0994585993 - Segreteria Direzionale 099 4585446

fax 0994585864 - 0994585689

email poc.diramm@asl.taranto.it; pec:dipartamministrativo.asl.taranto@ pec.rupar.puglia.it

Pronto Soccorso C/o Ospedale SS. Annunziata

indirizzo VIA BRUNO N. 1 TARANTO TA TARANTO (TA)

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

responsabile

Dott.ssa Gemma Bellavita

sanitario

telefono 099 4585303 - 423 - 422

Unità operative

Laboratorio Analisi (Patologia Clinica)

indirizzo Ospedale SS Annunziata - Nuovo Padiglione TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA direttore Dott.ssa Rosa Tripaldi

caposala Coord. Maria Concetta Galiano

orari Per informazioni: tel. 099 4585633 - dalle ore 11.00 alle ore 12.00

telefono 099 4585631 fax 099 4585613

equipe medica Dott. Alberto D'Agostino, Dott. Luigi De Pace, Dott. Mario Laneve, Dott.ssa

Silvana Laterza, Dott.ssa Modestina Collecchia;

Biologi: Dott.ssa Elisabetta Morelli, Dott.ssa Cristina Nuzzi, Dott.ssa

Patrizia Russo, Dott.ssa Stefania Soranno,

equipe infermieristica Giulia Caramia, Giulia De Vitis, Valentina De Martino, Annunziata Turco Equipe Tecnica: Annalisa Amati, Antonio Bisanti, Gabriella Cascone,

Alessandro Cazzato, Oronzina Cosma, Daniela D'Andria, Anna Maria De Filippis, Gabriella Fumarulo, Cinzia Latorre, Gioia Lopresto, Salvatore Lorè, Rosa Marzo, Giuseppina Matarrese, Anna Mosca, Carmela Pica, Carmela Presicci, Antonia Prete, Addolorata Pulpo, Patrizia Ressa, Daniele Semeraro, Marisa Semeraro, Gaetana Stolfi, Incoronata Summa, Celimanna Tridici,

Alessandra Zingaropoli.

informazioni Accettazione: 7.30-12.00 da lunedì a venerdì / sabato 7.30-11.00

Ritiro referti: 11.00 - 12.30 da lunedì a sabato

Presso il Padiglione Vinci in prossimità del Laboratorio Analisi, è presente un Totem, per il ritiro automatico dei referti di laboratorio del P.O.SS.Annunziata, accessibile dal lunedì al venerdì dalle ore 10.00 alle ore 18.00 e il sabato dalle ore 10.00 alle ore 13.00, per l'utente munito di apposito coupon e tessera sanitaria.

Orari di erogazione dei ticket:

Accesso Diretto (Lettera A): 7.00 - 8.30 da lunedì a sabato

Prenotazioni (Lettera P): 10.30 - 12.00 da lunedì a venerdì / sabato 9.30-

11.00 /

lunedì e giovedì 15.00-17.00

Apertura sportelli ritiro referti (Lettera R): 11.00 - 12.30 da lunedì a sabato

La prenotazione è necessaria per <u>prelievi domiciliari e indagini relative a</u>: Genetica, Fibrosi Cistica, Trombofilia, Quantiferon, BK (bacillo tubercolare) urine ed espettorato, Esami culturali per dermatologia, Tamponi vaginali, Tamponi uretrali.

La Tipizzazione Linfocitaria si accetta tutti i giorni ad eccezione del sabato e dei giorni prefestivi.

Anestesia, Rianimazione e Terapia Antalgica

indirizzo Ospedale SS. Annunziata TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE direttore Dott. Michele Cacciapaglia

caposala Coordinatori: Anna Maria Ferrara

orari feriali e festivi :18.30-19.30

posti letto 11

telefono 099 4585301 - 302

fax 099 4585368

equipe medica Dr. P.Massimilla- Dr.G.Marturano- Dr.ssa C.Dimito- Dr. A.Pomes- Dr.

F.Carrieri- Dr.G.Andriulli- Dr.ssa P.Perniola- Dr.ssa R.Amodio- Dr. S.Lorea- Dr.ssa A.Grottola- Dr. R.Semeraro- Dr.A.Fischetti- Dr. G.Viapiano- Dr. A.Vena- Dr. U.Vacalebre- Dr. D.Serio- Dr. A. Ciccarese- Dr.ssa E.Szymanska-

Dr.ssa I.Spallino- Dr.ssa D.Benefico- Dr. G.Nardin- Dr.ssa V.Covelli-

Dr.A.Santoro- Dr.ssa F.Buccero- Dr.ssa L.Rahaza- Dr.ssa M.Montrone- Dr.ssa

M.Sacchi- Dr.ssa F.Guarino

equipe infermieristica INFERMIERI E TECNICI: I.BZURA, E.CUCCO, A.GUARINI, V.MARCHITELLI, P.MARTINA, M.PICCIRILLO, G.CAPOZZA, P.PERONCINI, A.PULITO,

A.SALONNA, P.TRUPO, I.PAVONE, L.PICA, G.PICHIERRI, A.BOMMINO,

A.CARICASULO, C.CONTE, A.MELE, P.LAMBERTI, F.SCHIAVONE, G.TURRISI, F.EBOLI, L.SARDIELLO, F.MATERA, M.MASIELLO P.LEGGIERI, C.DE DONNO,

C.NOCCO, A.LOFREDDO



informazioni

L'equipe di Anestesia e Rianimazione, effettua visite anestesiologiche per intervento chirurgico, in modalita ambulatoriale ed intramoenia, previa prenotazione CUP.

La Struttura di Anestesia, Rianimazione , si occupa anche dell'assistenza domiciliare per i pazienti tracheostomizzati, ventilati artificialmente e nutriti tramite PEG.

- Prenotazione allo sportello: Si prenotano direttamente in reparto le seguenti prestazioni sanitarie: PEG; TRACHEOSTOMIE (broncopatici cronici, sla, ecc).Incannulamento vasi venosi centrali. - Prenotazione telefonica-Numero: 0994585301

La S.S. di Terapia Antalgica, al piano 0 del Nuovo Padiglione, tel. 099 4585520, effettua visite nelle giornate di martedì, mercoledì e venerdì; radiofreguenza blocchi antalgici il lunedì e giovedì.

Dirigente Medico: Dott.ssa Donatella Zollino

Equipe Infermieristica: Ivana Fanigliulo - Elena Soprano.

Allergologia e Laboratorio di Immunologia Clinica

indirizzo Ospedale SS. Annunziata - Nuovo Padiglione 1º piano- TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina ALLERGOLOGIA

direttore Dott. F.Sogari - Dirigente Responsabile :Dott. Corrado D'Andria

caposala Francesco Perrucci

orari lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 8.00 alle ore 13.30; martedì e giovedì

dalle 14.00 alle 16.30

telefono 0994585548 - 868 - 529 - 972- 564

fax 099 4585529

equipe medica Dott.ssa Amalia Minardi, Dott. Giovanni Scarcia, Dott.ssa F.P. Foscherini

equipe

Giuseppina De Laurentis - Sabrina Grossi - Antonia Romanazzi

infermieristica

Tecnico di Laboratorio: Maria Minelli

informazioni II primo accesso avviene previa prenotazione CUP; i successivi passaggi

diagnostici, di laboratorio, terapeutici e strumentali, saranno concordati

direttamente nella struttura.

Anatomia Patologica

indirizzo Ospedale SS. Annunziata - Nuovo Padiglione piano 0 TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore Responsabile. Dott.Michele Pirrelli caposala Coordinatore Tecnico: Stasi Sabrina



orari Per citologia urinaria è necessaria la prenotazione in reparto:

da lunedì a venerdì ore 8.00 - 13.00; martedì e giovedì ore 14.30 - 16.30

telefono 099 4585614 segreteria- 563 accettazione - istologia 539-621- 620

fax 0994585615

equipe medica Dott.ssa Marzia Panarelli - Dott. Salvatore Magnasco - Dott. Enrico Rizzi -

Dott.ssa Grazia Napoli - Dott.ssa Rosalba Serio - Dott. Paolo Racugno -

Dott.ssa Grazia Marangi.

Equipe Biologi:

Dott.ssa Annamaria Sica - Dott.ssa Anna Punzo - Dott.ssa Annagrazia

Caretti - Dott.ssa Filomena Falcone.

equipe Tecnici:

infermieristica Antonio Solito, Cosimo Castellano, Patrizia Spedicato, Stefania Masi,

Vincenzo De Valeriis, Fabiola Palma, Annunziata Marzio, Marco Spano, Annunziata Villa. Doriana Francioso, Maria Murianni. Barbara De Siati.

Filomena Calbi

informazioni Principali patologie e trattamenti: Diagnosi istocitopatologica - Riscontri

diagnostici - Indagini immunoistochimiche - Biologia molecolare su reperti

isto-citopatologici.

Staff Segreteria: Antonio Attanasio, Emanuele Vozza.

Cardiologia

indirizzo Ospedale SS. Annunziata 1º piano TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina CARDIOLOGIA

direttore Dott. Vitantonio Russo

orari Essendo un reparto di terapia intensiva, un parente può accedere tutti i

giorni dalle 17.30 alle 18.30

posti letto 19

telefono 099 4585480

equipe medica CARDIOLOGIA: DOTT.SSA E. DE CILLIS - DOTT.SSA V. GALETTA - DOTT.SSA

S. GERUNDA - DOTT. D. GRECO - DOTT.SSA A. IERVOGLINI - DOTT. D. LA GIOIA DOTT. S. LANZONE - DOTT. L. LASSANDRO - DOTT. L. LICONSO - DOTT. V. MORRONE - DOTT.SSA S. MARANZIA - DOTT. P. ORLANDO - DOTT.SSA A. PUZZOVIVO - DOTT.SSA G. RODIO - DOTT.SSA S. ROSANIA - DOTT. V.E. SANTOBUONO - DOTT. M. SASSARA - DOTT.SSA S. SICURO UTIC: DOTT. L. ABBRACCIAVENTO - DOTT. P. BASSO - DOTT.SSA A. FIORELLA.

informazioni La Struttura complessa di Cardiologia comprende le strutture semplici di

Cardiologia UTIC tel. 099 4585274-275; Cardiologia Invasiva tel. 0994585251; Ecografia e Diagnostica per immagini tel. 099 4585339 Prenotazione telefonica- Numero: 800252236 (da fisso) - 099 7323156 (da

cellulare)

Chirurgia Vascolare ed Endovascolare

indirizzo Ospedale SS. Annunziata - 1° piano TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina CHIRURGIA VASCOLARE ANGIOLOGIA

direttore Dott. Giovanni Impedovo

caposala Coordin. M. Schinai - Caposala: P. Tattesi

posti letto 20

telefono 099 4585318 - 419-674-675-

fax 0994585253

equipe medica Dr. M. Agusto, Dr. D. Cito, Dr. P. Gerardi, Dr. A. Lillo, Dr. S. Notarstefano, Dr.

F. Pestrichella, Dr. C.Piccini

equipe C. Alessandrelli, O. Alessandrelli, A. Banditelli, C. Boccuzzi, A. Cometa, A. De

infermieristica Punzio, T. Favale, G. Lanzilotti, M. Pignatelli, A. Romanazzi, G. Suma, A.

Surico, A. Turco

Chirurgia Generale

indirizzo Ospedale SS. Annunziata TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE
direttore Dott. Teodorico Iarussi
caposala Francesco Matichecchia

posti letto 28

telefono 099 4585237 - 243

fax 099 4585232

equipe medica Dott.ssa P. Benvenuti - Dott. P. Campanella - Dott.ssa F. Cannalire -

Dott.ssa M. Cramarossa - Dott. F. Di - Dott.ssa M.A. Firullo - Dott. E. Milano -

Dott. L. Mosca - Dott. F. Petrone - Dott. E. Tomassini.

Centro Microcitemia

indirizzo Ospedale SS. Annunziata- Nuovo Padiglione piano 0- TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina EMATOLOGIA

direttore Dott. P. Mazza - Responsabile Dott. Angelo Peluso



orari <u>Visite ematologiche</u>

Dott. A. Peluso: lunedì, martedì, giovedì e venerdì dalle ore 8.00 alle ore

9.30

Dott. C.Rizzo: mercoledì dalle ore 8.30 alle ore 13.30

telefono 099 4585509 - 535 - 870 sala trasfusionale

fax 099 4585623

equipe medica Dr. Angelo Peluso, Dr. Cosimo Rizzo;

equipe

infermieristica

Rosanna Carucci, Rosa Cuscela, Barbara Cristallo, Linda Pascucci

informazioni Principali patologie e trattamenti: anemie congenite e patologia del globulo

rosso, anemie carenziali, terapia trasfusionale per anemie congenite,

salassoterapia.

Farmacia

indirizzo Ospedale SS.Annunziata- Nuovo Padiglione - TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore Dott.ssa Rossella Moscogiuri telefono 099- 4585525/ 516 / 518

fax 099- 4585517

equipe medica Dirigenti: P. Schiavone- M.G. Di Maggio

equipe M. De Maria; B. Leaci

infermieristica

Gastroenterologia

indirizzo Ospedale SS. Annunziata - 2º piano -TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina GASTROENTEROLOGIA

direttore F.F. Dott. Raffaele Annicchiarico caposala Coordinatrice: CPSE Maria Donatelli

orari visite gastroenterologiche: lunedì, mercoledì e venerdì ore 13.00 - 14.30;

ecografia dell'apparato digerente: venerdì ore 14.30 - 17.30

endoscopia: da lunedì a venerdì ore 7.30 - 20.00

posti letto 2

telefono 099 4585482 - 245 - 2426 - 2131

fax 099 4585245



equipe medica Dott. Raffaele Annicchiarico, Dott. Cosimo Marucci, Dott.ssa Libera

Fanigliulo, Dott. Licinio Raffaele.

equipe Cpse: Maria Donatelli

infermieristica Cps: Carucci Giordana, Galasso Elisabetta, Calabrese Salvatore, De

Bartolomeo Tiziana, De Bartolomeo Vita, La Porta Gaetano, Sgarra Federica,

Pavano Antonio, Malachowicz Barbara, Lo Parco M. Teresa.

informazioni Prenotazione: presso CUP, Farmacie o Numero Verde 800252236 (da

fisso) - 099 7323156 (da cellulare)

Le attività di Day Service e Day Hospital, sono programmate dopo aver

effettuato la visita specialistica gastroenterologica.

Medicina Nucleare

indirizzo Ospedale SS. Annunziata TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina MEDICINA NUCLEARE
direttore Dott. Filippo Lauriero
caposala Coord.CTRM Carlo Origlia

orari L'attività ambulatoriale viene svolta dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 13.30.

In relazione alla tipologia di alcune indagini è prevista anche l'attività

pomeridiana.

Il ritiro dei referti è possibile dal lunedì al venerdì 11.30 -13.00; sabato

10.00-12.00

telefono 099 4585284 segreteria- 437 Coordinatore- 283 Direttore

fax 099 4585756

equipe medica Dott. Piergianni Moda- Dott. Vincenzo Suriano- Dott. Salvatore Di Rosa-

Dott.Antonio Ferrarese- Dott.Francesco Portulano

Eguipe Tecnica: Cristina Rampino - Francesco Mastropierro- Rosalba Cosma

- Maddalena Tateo- Francesco Zanone.

equipe infermieristica Ciro Solito - Maria Grazia Protopapa - Maria Lucia Anzelmo - Valentina

Oneglio - Mario Intelligente.

informazioni La Struttura eroga:

- Radioterapia Metabolica per il trattamento degli ipertiroidismi e in regime

di ricovero protetto per il carcinoma differenziato della tiroide;

- Scintigrafia dell'apparato scheletrico, apparato uropoietico, sistema nervoso, del sistema endocrino e neuroendocrino, apparato respiratorio, sistema linfatico, ghiandole salivari e studio dinamico del transito esofago-

gastrico, densitometria ossea, ecografia del collo.

Afferente alla Medicina Nucleare, è attivo il Centro Diagnostico Pet/tc

presso P.O. Moscati.



Informazioni in merito sono consultabili di seguito, in "attività di reparto" Prenotazione: presso sportelli CUP, Farmacie o Numero Verde 800252236 (da fisso) - 099 7323156 (da cellulare)

Per la scintigrafia miocardica, la prenotazione della visita si effettua presso la segreteria della S.C. di Medicina Nucleare dell'Ospedale SS.Annunziata.

Pronto Soccorso (Mecau)

indirizzo via Bruno n.1 TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina

direttore Dott. ssa Gemma Bellavita Coord: Gianfranco Quarto caposala

Ambulatorio Medicazioni: Dott.ssa G.Cotrufo - da lunedì a sabato ore 7.00 orari

9.00

12 (osservazione breve) posti letto

099 4585303 Direttore - 297 C.Sala - 372 Osservazione Breve - 639 Triage telefono

099 4585440 Direttore - 297 C.Sala fax

Dott.G.Casella, Dott.ssa A.Castrignano, Dott. L.Fusco, Dott. L.Modoni, equipe medica

> Dott.ssa D.Rossetti, Dott.ssa A.Valentini, Dott.ssa E.Vespertino, Dott. L.Castorani, Dott.ssa C.Carrino, Dott.ssa A.Capolongo, Dott. P.De Ruvo Dott.ssa E.Dakhnova, Dott.A.Ferrante, Dott.ssa M.E.Grassi, Dott. G.Leo, Dott. R.Rucco, Dott. G.Russo, Dott. F.Sette, Dott. P.Caretta, Dott.ssa G.Fianchini, Dott. M.Massafra, Dott.ssa M.Tursi, Dott. A.Donvito, Dott.ssa N.Salemi, Dott.ssa T.Baccaro, Dott.ssa G.Chiriatti, Dott. C.Tagliente, Dott.ssa L.Fischetti, Dott.ssa M.Capriulo, Dott.ssa C.Alabrese, Dott.ssa

I.Greco, Dott.V.A.Guglielmi.

equipe

I.Lenti, M.Zamprella, C.Rodio, L.Perlino, P.Silvestre, D.Marziali, M.Cascione, M.Ghionna, A.Fontana, S.Russo, M.Musella, S.Impagliazzo, M.Curione, infermieristica

C.Manica, C.Magazzino, F.Panettieri, A.Nitti, L.Allegrini, B.Carrano, M.Ricci, A.Urgo, M.Taurino, R.Calinadro, L.Milfa, A.Ferrarese, A.Bartoszewska, S.Di Turo, G.De Padova, M.Russo, R.Magazzino, M.Teresa Migiani, A.Paradiso, M.Tizzani, M.Swacha, I.Siesto, M.A.Russo, A.Bortone, P.Tripaldi, P.Calò, E.Mangia, A.Scuvera, F.Barbato, V.Sgura, G.Greco, S.Zappatore, P.Raguso

Medicina Legale - Rischio Clinico

Ospedale SS. Annunziata- Nuovo Padiglione TARANTO TA indirizzo

TARANTO (TA)

disciplina MEDICINA LEGALE Dott. Marcello Chironi direttore

La Segreteria è aperta al pubblico per il rilascio della certificazione medicoorari

legale: dal lunedì al venerdì, dalle ore 8.30 alle ore 12.30



telefono 099 4585896 segreteria - 546 - 537

fax 099 4585546

equipe medica Dott. Ernesto Lupo- Dott. Giuseppe Carbotti- Dott. Gregorio Frascella.

equipe

infermieristica

Biagio Russo - Anna Riccardi - Teresa Ligorio.

informazioni Per informazioni sull'attività svolta dalla Struttura, consultare la sezione

Assistenza, alla voce Medicina Legale e Fiscale ►Medicina Legale e Rischio

Clinico.

Per scaricare la modulistica, cliccare su: Modulistica Medicina Legale e

Rischio Clinico

Medicina Generale

indirizzo Ospedale SS. Annunziata 2º piano - TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina MEDICINA INTERNA direttore Dott. Fernando Sogari Francesco Perrucci

posti letto 50

telefono 099 4585335- 270- 272- 265 - 412

fax 099 4585605- 272

equipe medica Dott.ssa Cristina Broccia - Dott. Vito Le Grazie - Dott.ssa Germana Barile -

Dott. Antonello Di Leo - Dott.ssa Monica Lupo - Dott.ssa Anna Erbi - Dott.

Sergio De Gioia - Dott.ssa Claudia Picciarelli.

informazioni La S.C. di Medicina Generale eroga anche prestazioni relative a:

Epatopatia, Fisiopatologia Digestiva Celiachia, Pneumologia e Reumatologia. Le informazioni in merito sono consultabili nella sezione:

attività di reparto

Neonatologia e Terapia Intensiva Neonatale

indirizzo Ospedale SS. Annunziata - 6° piano- TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina

direttore Dott. Oronzo Forleo

posti letto patologia neonatale n.16 - utin n.10 - nido n. 25

telefono 099 4585625 nido - 214 Utin - 212 Direttore - 460 isola neonatale - 666

fax 099 4585665



equipe medica

Dott.ssa Patrizia Barcaglioni, Dott. Giorgio Coccioli, Dott. Antonino Famà', Dott. Michele Vitacco, Dott.ssa Cristina Intini, Dott.ssa Tiziana Rosa, Dott. Fabio Giovanni Russo, Dott.Gianfranco Guido, Dott. Giovanni Turrisi,

Dott.ssa Donatella Capodiferro.

Otorinolaringoiatria c/o Moscati

indirizzo Ospedale Moscati - Statte (TA)

TARANTO (TA)

disciplina OTORINOLARINGOIATRIA direttore Dott. Fabio Carducci

orari Ingresso visitatori nei giorni feriali ore 19.00 - 20.30; festivi 12:00 - 13.00 /

19.00-20.30

telefono Segreteria: 099 4585502- 099 4585503- 099 4585907

fax 0994585502

equipe medica

Dott. Caracciolo Giuseppe

Dott. Carducci Fabio

Dott.ssa De Cillis Maria Assunta

Dott. Leante MarioDott. Lonero Giuseppe

· Dott. Marfelli Raffaele Maurizio

equipe infermieristica

· Calò' Teresa

· Caramia Sabrina

D'Aversa Loredana

Fumarola Vincenzo

· Korgol Marzena

Loconte Margherita

· Messina Angelo

Micelli Anna

Monteduro Regina

· Panaro Maria

· Pappadà' Anna

Parisi Silvia

Piepoli Antonietta

Sassi Francesca

Scappati Angela

Sportelli Anna

· Turco Amelia

· Vagali Rosa

informazioni

Il reparto svolge la sua attività c/o l'ospedale Moscati.

Ambulatorio Logopedia, Padiglione Vinci, presso Stabilimento "S.S.

Annunziata"



Dott.ssa Losorbo tel. 099 4585501

Endocrinologia e Diabetologia

indirizzo Ospedale SS. Annunziata TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina ENDOCRINOLOGIA

direttore Dott. F.Sogari - Responsabile Dott. Mauro Magno

telefono 099 4585653 - 420- 465 -433 - 264

fax 099 4585433

equipe medica Dott. Mauro Magno, Dott.ssa Francesca Braione, Dott. Marcello Sciaraffia,

Dott.ssa Elisabetta Balestra, Dott. Nicola Argese.

equipe Piera Cimeres, Tonia Benedetto, Lucia Pisconti.

infermieristica Dietiste: Clara Di Gregorio, Ada Miale, Vitalba Mastronuzzi.

informazioni

La Struttura dispone di 10 posti letto all'interno della Medicina Generale, al 3° piano del Monoblocco ospedaliero.

Ambulatori : 1° piano - Nuovo Padiglione

Le prestazioni sanitarie sono erogate nei giorni feriali, dalle ore 8.30 alle ore

Diabetologia: Dott.ssa Braione - dal lunedì al venerdì 10.00 / 12.30 - tel. 099 4585465

Endocrinologia: Dott.ssa Balestra -dal lunedì al venerdì 10.00 / 12.30 - tel.

099 4585653 Agoaspirato Tiroide: Dott. Sciaraffia - sabato 8.00 / 12.30 - tel. 099

4585653

Dietologia: Dott. Magno - dal lunedì al venerdì ore 8.00 / 10.00 - tel. 099

4585433

<u>Per le Prime visite e Day Service</u> <u>Diabetologico</u>, è necessaria la prenotazione da effettuarsi presso gli sportelli CUP, Farmacie o Numero Verde 800252236 (da fisso) - 099 7323156 (da cellulare)

Alcune prestazioni (controlli endocrinologici, dietologici, diabetologici, followup carcinomi tiroidei, ripetizioni di Agoaspirati dei noduli tiroidei) sono



gestite direttamente dagli ambulatori, dopo aver effettuato la visita.

Neurochirurgia

indirizzo Ospedale SS. Annunziata - 7° piano TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina NEUROCHIRURGIA

direttore Dott. Giovanni Battista Costella caposala Rosanna Carelli; Gregorio Trombacca

orari Accesso consentito ad un solo visitatore per ogni paziente: dalle ore 18.00

alle ore 19.30

posti letto 20

telefono 099 4585207 - 201- 204 - 440

fax 099 4585207

equipe medica Dott. L. Lattanzi - Dott. N. Gigante - Dott. G. Schiavone - Dott. M. Galasso -

Dott. C.Pizzoni - Dott.ssa A. Zaccaro

Centro Trasfusionale (S.I.M.T.)

indirizzo Ospedale SS. Annunziata - Nuovo Padiglione TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina MEDICINA TRASFUSIONALE

direttore Dott. Emilio Serlenga

orari Per informazioni: da lunedì a sabato dalle ore 11.00 alle ore 13.00 di

persona o tel. 0994585875.

telefono 099 4585875 Segreteria - 874- 876 - 871 - 850 - 882

fax 0994528069 - 0994585885

equipe medica Dott. Salvatore Bradamante; Dott.Francesco Caretta; Dott. Alfredo Cafaro;

Dott. Fortunato Costantino; Dott. Giuliano D'Andria; Dott.ssa Maria Carmela Guerrese; Dott.ssa Giuseppina Barra Parisi; Dott.ssa Porzia D'Ambra; Dott.

Vincenzo Speciale

equipe infermieristica

M. DONATELLI, V. DE BENEDICTIS, M. CARRERA, A. LA PENNA, A. PAVANA,

A. LOBASSO, P. TAMBORRANO,

TECNICI: N. LUCIA, R. LADIANA, E. AQUARO, G. FANELLI, D. ARETANO, C. DI

PIETRO, D. DE SIENA, G. FUMARULO, I. GIGANTE, A. MICHELE, M.

LANGELLOTTI, M. MELLE, A. SCARDINA, L. ERROI.

informazioni Attività:



Presidio Rete Nazionale Malattie Rare, Difetti Ereditari della Coagulazione:

Dott. VIncenzo Speciale - tel.099 4585872

Coagulazione ed Emostasi: Dott. S. Bradamante - tel. 099 4585871 T.A.O.

Aferesi terapeutica: Dott. F. Caretta - tel.099 4585885 Aferesi produttiva: Dott. A. Cafaro - tel.099 4585874 Autotrasfusioni: Dott. F. Costantino - tel. 099 4585874

Ematologia: Dott.G. Dandria - tel.0994585876

Medicina Rigenerativa: Dott.ssa M.C. Guerrese - tel.099 4585877 Terapia Infusionale: Dott.ssa G. Barra Parisi - tel.099 4585874

Dermatologia e Venerologia

indirizzo Ospedale SS. Annunziata- Nuovo Padiglione piano 0- TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina

direttore Dott. Fernando Sogari

caposala Franco Perrucci

telefono 099 4585536 segreteria - 534 - 533 - 576 - 579

fax 099 4585536

equipe medica Dott. Michele Polini - Dott. Antonio Bandiera - Dott.ssa Maria Donata

Digiuseppe.

equipe

infermieristica

Maria Di Milia - Liliana Marsella - Silvana Carrieri.

informazioni Ambulatori:

Dott.ssa M.D. Digiuseppe - Tel. 099 4585576

Dott. M. Polini - Tel 099 4585534 Dott. A. Bandiera - Tel.099 4585536

Le prestazioni sono erogate previa prenotazione CUP.

Prenotazione telefonica- Numero: 800252236 (da fisso) - 099 7323156 (da

cellulare) -

Nefrologia e Dialisi

indirizzo Ospedale SS. Annunziata - piano terra -TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina NEFROLOGIA

direttore Dott. Luigi Francesco Pio Morrone Caposala Coordinatore: M.G.Buccoliero

posti letto 10

telefono 099 4585259 nefrologia - 291dialisi - 907 - 288 - 296 -601 - 298 laboratorio

099 4585259 nefrologia - 654 dialisi fax

Dott. Arcangelo Di Maggio, Dott.ssa Lucia Anna Coco, Dott. Giuseppe De equipe medica

Ruggieri, Dott. Nunzio Giannico, Dott. Francesco Godino, Dott. Angelo Loperfido, Dott.ssa Wilma Martella, Dott. Giovanni Matera, Dott. Domenico

Santese, Dott. Francesco Tagliente.

Responsabile Laboratorio: Dott.ssa Lucilla Marangi

Personale tecnico di laboratorio: Maria Colapinto - Luigi De Leonardis.

equipe infermieristica Infermieri di dialisi: A.Albano, A.Albano, V.Albano, N.Basile, L.Battista, D.Bellino, E.A.Brescia, G.Calia, V.Conti, C.Filomeno, C.Friuli, G.Fumarola, U.Grygorczuk, M. Guarnieri, M.I.Lacorte, P.Marzo, R.Nitti, F.Pastore, S.Perrone, M.Pulito, T. Reale, A.Riondino, V.Rosato, C.R.Salamino, S.Sanchez Gordillo, L.Zizzi. Infermieri di nefrologia: P.Alò, I.Caforio,

M.Caramia, A. Castellano, A.Di Lorenzo, M.Dumitru, P. Ferruzzo, M.Gullotta, M.Martongelli, P.Miccoli, V.Muci, M.M.Quinto, V.Russo, M.Siciliano, C.Vigna,

informazioni

<u>Attività</u>

Visite nefrologiche: da lunedì a venerdì ore 12.00 - 13.00 / prenotazione

CUP

Ecografie renali - lunedì e mercoledì ore 12.00 -13.00 / prenotazione CUP Visite preparazione al trapianto:accessi previo contatto con Dott.ssa Coco Visite pazienti trapiantati: accessi previo contatto con Dott. Tagliente

Dialisi peritoneale: Dott. De Ruggieri e Dott. Santese

Laboratorio Fisiopatologia Renale:

- accesso diretto con richiesta medica;

- prenotazione c/o Laboratorio ore 11.00 - 12.30 da lunedì a venerdì

- ritiro referti da lunedì a venerdì ore 11.00- 12.30 e sabato ore 10.00 -

12.00

Pediatria

indirizzo Ospedale SS. Annunziata - 6° piano - TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina **PEDIATRIA**

direttore F.F.Dott. Oronzo Forleo Coordinatrice: Anna Labate caposala

posti letto 20

telefono 099 4585216 - 429

099 4585213 fax

Dott.ssa A.P. Ingrosso; Dott.ssa I.Chinellato; Dott.ssa A.Pierri; equipe medica

equipe

Lucia Liuzzi- Lucia Giuliano- Loredana Ficarelli- Angela Spadafino- Sabrina Caso- Nunzia Pignataro- Maria Carlucci- Addolorata Parente- Tiziana laiainfermieristica

Alessandra Fiusco- Carmela Conte- Palmira Ligorio.

informazioni L'attività ambulatoriale viene svolta previo contatto con il Direttore della

Struttura, e la Dott.ssa Chinellato (malattie rare)

Neurologia - Stroke Unit

indirizzo Ospedale SS. Annunziata- 7° piano- TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina NEUROLOGIA

direttore Dott. Saverio Internò caposala Coord. Inf:Mauro Puca

posti letto 24

telefono 0994585604 Coordinatore- 210 - 887 Ambulatori - 208 EEG EMG- 671

fax 099 4585471

equipe medica Dott. Nicola Margiotta, Dott.ssa Angela Pesare, Dott. Giovanni Boero, Dott.

Donato Fusillo, Dott.ssa Angela Pompilio, Dott.ssa Angelica Tinelli, Dott.ssa

Maria Pia Prontera.

equipe

infermieristica

informazioni Ambulatori

Malattie cerebrovascolari: Dott.ssa A. Pesare - lunedì ore 8.00- 14.00 - tel.

0994585513

Demenze: Dott.ssa A.Pompilio - martedì ore 8.00- 14.00 - tel. 0994585513 Epilessie: Dott. G.Boero - mercoledì ore 8.00- 14.00 - tel. 0994585513 Cefalee - S.M: Dott. N.Margiotta - giovedì ore 8.00- 14.00 - tel. 0994585513 M. Parkinson: Dott. D.Fusillo - venerdì ore 8.00- 14.00 - tel. 0994585513 Elettromiografia: martedì e giovedì ore 8.00- 14.00 - tel. 0994585513

Radiologia

indirizzo Ospedale SS. Annunziata TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

direttore Dott. A. Ganino caposala Antonio Fortunato

telefono Accettazione 099 4585278 - 463 - 664 segreteria



fax 0994585455 - 386 - 271

equipe medica Dott.ssa M. Chiatante, Dott.C. Galasso, Dott.ssa V. Papalia, Dott. G.Massari,

Dott. D. Monaco, Dott.ssa A. Riva, Dott. R. Russo, Dott.ssa B. Sebastio, Dott. A. Todaro, Dott.G.De Franco, Dott. V. Gisone, Dott. N. Burdi, Dott. G. Lucente,

Dott. V. Semeraro

Dott. G. Bottari, Dott.ssa M.P. Cazzolla.Dott. L. Galizia,

equipe infermieristica T.Ilacqua, M.Mastropietro, P.Cesare, O.Discaro, M.Forleo, A.D'Orazio,

B.Granio, M.Zaccaria, A. Bologna,

Equipe Tecnica:

S.Genovese, V.Grattagliano, N.Ax, R.Giangregorio, C.Maranò, M.Ingrassia, D.Avezzano, O.Melpignano, G.Scalese, O.Zeuli, G.Bottalico, S.Colia, G.Di

Bari, M.Di Pietrantonio, A.Di Roberto, C.Di Stasi, E.Di Taranto,

G.Gambardella, G.Gaspare, E.Gazzo, A.Guglielmi, E.Infantino, A.Milano, G.Orlando, P.Leonardis, F.Ritrovato, M.Rossi, L.Salierno, C.Schiavoni,

M.Caforio, G.Buccoliero, S.Di Benedetto, P.Pietrucci.

Urologia

indirizzo Ospedale SS.Annunziata - 4º piano TARANTO TA

TARANTO (TA)

UROLOGIA

disciplina

direttore Dott. Francesco Saverio Grossi

caposala Desiderata Tornago

telefono 0994585332 - 430- 327 ambulatorio -334 D.H.

equipe medica Dott. Antonio Carrieri - Dott. Antonio Di Pinto - Dott. Marco Leone - Dott.

Giovanni Lorusso.

equipe

infermieristica

A. Mellone; T. Marraffa; A. Ricciardi; D. Labile; V. Stano; P. Bisci; D. Stella; M. Bonillo; A. Pomes; G. Carola; A. M. Convertino; G. Iacca; E. Ciliero; E.

Santese

Neuroradiologia

indirizzo Ospedale SS.Annunziata - 2º piano-TARANTO TA

TARANTO (TA)

disciplina Radiologia

direttore Dott. Nicola Burdi



A. Carlucci caposala

telefono 0994585278 Accettazione -663 -463- 495 (Tac) - 271 (RM) - 677 -280

fax 0994585271

Dott, G.Bottari - Dott, L.Galizia - Dott, ssa Rosa Stallo equipe medica

A.Nardella - P.Giannese equipe

Equipe Tecnica: A.Castellano - C.Giancano infermieristica

Ortopedia e Traumatologia

Ospedale SS. Annunziata - 3° piano-TARANTO TA indirizzo

TARANTO (TA)

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

direttore Dott. Lorenzo Scialpi

Coord, Inf. Maria Murciano caposala

posti letto

telefono 099 4585355- 475 segreteria- 263- 248 - 230 - 242 sala gessi- 234- 606

099 4585445 fax

equipe medica Dott. Giuseppe Varlaro- Dott. Sergio Saporezzi- Dott.ssa Anna

> Fraccascia - Dott. Filippo Iacobellis - Dott. Giovanni Maraglino -Dott. Giulio Sammarco - Dott. Vincenzo Sansolini - Dott. Vito Savino- Dott. Domenico Speciale- Dott. Giuseppe Maccagnano-Dott. Carlo Amati- Dott.ssa Nunzia Garofalo- Dott.ssa Berenice

De Cillis- Dott.ssa Antonella Abate- Dott.Antonio Cassano.

equipe

D.Fusco- G.De Giorgio- S.Barletta- I.Ingrosso- F.Sabiucciul.Lavarra-T.Taurone- G.D'Andria- C.Carlucci- S.Magli- M.Sosnowska- G.Romainfermieristica

M.Massafra- R.Stasi- S.Pagliarulo- V.Raileanu- C.Buccoliero- L.Quaranta-A.Davidhi- L.Di Giuseppe- L.Greco- S.Vantaggiato- L.Galeandro- Bianco-F.Cardetta- C.Mele- F.Buttiglione- A.Gualano- L.Pastano- A.Carluccio-

S.Caramia.

Ostetricia e Ginecologia

Ospedale SS. Annunziata - 5° piano- TARANTO TA indirizzo

TARANTO (TA)



disciplina OSTETRICIA E GINECOLOGIA

direttore Dott. Emilio Stola

orari Ingresso parenti nei giorni feriali ore 17.30 - 20.00; festivi : 12.00- 13.00 /

17.30 - 20.00

posti letto 46

telefono 099 4585218 - 341- 549

fax 0994585550

equipe medica Dott.ssa G. Castrovilli - Dott.ssa A. Cuccovillo - Dott. A De Marco - Dott.ssa

V. De Salvia- Dott. V. De Vita - Dott.ssa G. Distante- Dott.ssa R. Lucaselli - Dott.ssa M. Marra- Dott. R.Mastronardi- - Dott.ssa A. Nesca- Dott. V. Nucci- Dott.ssa M. Porreca - Dott. B. Punzi- Dott.ssa S. Quarta- Dott. C. Simonetti -

Dott.ssa D. Stratti- Dott. V. Zaurito.

Centri donazione sangue

Centro Donazione Sangue

indirizzo OSPEDALE SS. ANNUNZIATA TARANTO TA TARANTO (TA)

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

responsabile

sanitario

Dott. Emilio Serlenga

telefono 099 4585875 / 876 - Laboratorio 099 4585882

informazioni Dal lunedì al sabato dalle 7.30 alle 11.00

Presidio Ospedaliero Occidentale - Castellaneta

indirizzo Via del Mercato, 1 74011 CASTELLANETA TA 74011 CASTELLANETA (TA)

telefono 099 8496111 centralino

URP 099 8496559 Punto Informazioni

informazioni In aggiunta ai reparti censiti nel menù delle Unità Operative, sono

presenti i servizi:

STRUTTURA SEMPLICE TERAPIE ONCOLOGICHE

Dott. Antonio Rinaldi

tel. 099 8496742- 624- 625- 801 - 919 - 822 / fax 099 8496627

Email: oncologia.castellaneta@gmail.com; antonio.rinaldi@asl.taranto.it

Scheda Oncologia



AMBULATORIO OCULISTICA c/o Ospedale Vecchio - 1° piano

Dott. Angelo Bianco tel. 099 8496272 Scheda Ambulatorio

percorso in auto da NORD →: A1 / E45 / A14 uscita Mottola - Castellaneta SP 23 - SS7

da SUD → : A3/ E45 e SS 106 uscita Castellaneta

percorso in treno Stazione ferroviaria Castellaneta

percorso in pullman autolinee regionali COTRAP: SITA - CTP

Direttore sanitario

F.F.Dott. Mario Montemurro

telefono 099 8496521 - 736

fax 099 8496500

email pocastellaneta.dirmed@asl.taranto.it

Direttore amministrativo

Dott. Lorenzo Francesco Russo

telefono 099 8496504 fax 099 8496500

email dircastellaneta@libero.it

Pronto Soccorso Ospedale di Castellaneta

Dott. Mario CETERA

099 8496226 - 1888

indirizzo Via del Mercato n. 1 CASTELLANETA TA CASTELLANETA (TA)

struttura OSPEDALE CASTELLANETA

responsabile

sanitario telefono

sanitario

Unità operative

Farmacia

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta - piano terra- CASTELLANETA TA

CASTELLANETA (TA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore Dott.ssa Maria Grazia Surico



telefono 099 8496582- 509 fax 099 8496809

equipe medica Dott. Francesco Cristella - Dott. Giuseppe Ruggieri.

informazioni Farmacia Ospedaliera: telefono 0998496582 - attività dal lunedì al sabato

ore 8.00 -15.00

Servizio Farmaceutico territoriale:

Castellaneta - Distretto 1- tel. 0998496582 attività lunedì e martedì ore

10.30 - 13.30

Massafra - Distretto 2 - tel. 0998850609 attività mercoledì e venerdì

ore 10.30 - 13.30

Mottola - Distretto 2 - tel. 0998870320 attività giovedì ore 10.30 -

13.30

Nefrologia e Dialisi- CAD di Castellaneta

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta CASTELLANETA TA

CASTELLANETA (TA)

disciplina EMODIALISI

direttore Dott. Francesco Godino

caposala Coordinatore Giuseppe Mutasci

posti letto Posti Tecnici 12 telefono 099 8496581 - 588

fax 099 8496581

equipe medica Dott. Giovanni Matera - Dott. Domenico Santese.

informazioni Centro di Assistenza Decentrata:

<u>emodialisi</u> - lunedì, mercoledì, venerdì 13.30-19.30 / martedì, giovedì, sabato 7.30-13.30 <u>visite nefrologiche</u> - giovedì ore 10.00 e venerdì

ore 15.00, con prenotazione CUP.

Centro di Assistenza Decentrata presso ex Ospedale di Massafra:

Coordinatrice Sig.ra G.Currò - tel. 0998850547 / 561

lunedì, mercoledì, venerdì ore 13.30-19.30; martedì, giovedì e sabato ore

7 . 3 0

13.30

visite nefrologiche - martedì e giovedì dalle ore 10.00, con prenotazione

Chirurgia Generale

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta- 4° piano-CASTELLANETA TA

CASTELLANETA (TA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE



Domenichella Borracci caposala

orari visita parenti: 13.00-14.00 / 19.00- 20.00

20 posti letto

099 8496722 Capo Sala - 746 - 748- 514 ambulatorio -510 cistoscopia telefono

099 8496723 fax

Dott. Angelo Pepe, Dott. Elio Favale, Dott. Eugenio Gallo, Dott. Sebastiano equipe medica

Di Lena, Dott, Carlo Scoletta, Dott, Nicola Amati, Dott, Vito Lacarbonara,

Dott.ssa Alda Montanaro.

equipe

Domenico Coladonato- Anisoara Petre-Annunziata Tamborrino- Maria Lippolis- Maria Marasco- Carmela Caleandro- Roberto Russo- Francesca infermieristica

Massaro- Maria Resta- Rosa Imperatrice- Maria Apolonnia D'Auria- Antonia

Grassi- Vita Rucci- Lucia Varegliano- Rosanna Martiello.

informazioni Ambulatori -1°piano

Endoscopia Digestiva: Dott. Pepe - giovedì - tel.0998496535

Urologia e Endoscopia Urologica: Dott.Di Lena - venerdì - tel.0998496511

Ecocolordoppler: Dott. Favale e Amati - mercoledì

Dott. Lacarbonara - martedì' - presso ex ospedale di

Massafra.

Medicina Interna

Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta - 6° piano- CASTELLANETA TA indirizzo

CASTELLANETA (TA)

MEDICINA INTERNA disciplina Dott. Remo De Carne direttore

caposala Assunta Bisanti

visita parenti: 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00 orari

24 posti letto

099 8496806 - 807 - 787 telefono

fax 099 8496805

equipe medica Dott.ssa Chiara Lobarco - Dott.ssa Silvana Crafa - Dott.ssa Daniela Giordano

> - Dott. Antonio Marsico - Dott. Antonio Termite - Dott.ssa Laura Capuzzimati - Dott. Pietro Pompeo Lanza - Dott.ssa Maria Michela Massimo - Dott.ssa

Olivia Simone - Egidio Di Todaro - Luca Calamita.

equipe

Maria Pavone- Vincenzo Girardi- Gerardo Di Pippa- Maurizio infermieristica Galatola- Antonio Pesce- Domenica De Santis- Maria Pia

Romanelli- Vita Antonicelli- Giuseppina Sodano- Janina Skuza-

Maurizio Palmisano- Liliana Lippolis- Pasqualina Leontino.



Ambulatori - 1° piano: informazioni

Reumatologia (martedì) - Ipertensione arteriosa (venerdì) - Fisiopatologia

Digestiva (da lunedì a venerdì)

Le prestazioni sono erogate previa prenotazione Cup

Ortopedia e Traumatologia

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta CASTELLANETA TA

CASTELLANETA (TA)

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

Dott. Vito Nicola Galante direttore

Pasqua Semeraro caposala

orari visita parenti: ore 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00

18 posti letto

099 8496755 - 756 Capo Sala - 766 sala gessi 778 - 775 sala medici telefono

099 8496773 - 775 fax

equipe medica Dott. Giuseppe Battista - Dott. Maurizio Di Francesco - Dott. Giacomo

Antonio Gatto - Dott. Alberto Marconesi - Dott.ssa Marta Servedio - Vito

Mastromarino.

equipe

Pasqua Semeraro, Addolorata Bardinella, Simonetta Bungaro, Alessandro Calabrese, Antonella Di Dio, Rosalba Fiorelli, Antonio Giovanni Fuggiano, infermieristica

Alfonso Galetta, Mariangela Maraglino, Maria Rosaria Miscioscia, Anna Consuelo Orfino, Vanessa Patrimia, Giovanni Parentignoti, Stefania Soranno,

Carmela Uva.

informazioni Attività ambulatoriale previa prenotazione Cup.

Ostetricia e Ginecolologia

Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta CASTELLANETA TA indirizzo

CASTELLANETA (TA)

OSTETRICIA E GINECOLOGIA disciplina f.f. Dott.Antonio Torraco direttore

visita parenti: ore 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00 orari

20 posti letto

telefono 099 84967707 - 715 - 519 - 718 - 716 ecografia - 538 blocco parto - 519

equipe medica Dott. Fiorenzo Oliva - Dott.ssa Eleonora Saponaro - Dott. Michele Cocca -

Dott.ssa Anna Rosa Digilio - Dott.ssa Giovanna lammarino - Dott.ssa

Sabrina Caramia - Dott. Nicola Saliani



Le prestazioni ambulatoriali sono erogate previa prenotazione Cup. informazioni

Anestesia Rianimazione

Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta CASTELLANETA TA indirizzo

CASTELLANETA (TA)

ANESTESIA E RIANIMAZIONE disciplina Dott.ssa Argentina Saracco direttore caposala CPSE Maria Giuseppina Lo Re

Le prestazioni di Terapia del dolore sono effettuate al 1° piano presso il orari

blocco operatorio, nella giornata di mercoledì alle ore 15.00 - 17.00 previa

prenotazione CUP.

099 8496551 - 529 Capo Sala - 604 sala medici - 544 terapia antalgica -608 telefono

099 8496607 fax

Dott. Pietro Marra, Dott. Michele Ferrante, Dott. Cosimo Putignano, Dott.ssa equipe medica

Romana Palazzo.

equipe

D.D'Alessandro, G.Bongermino, L.D'Erchia, A.M.Massaro, G.Rotolo, A.Di Tinco, A.De Carlo, F.Lomunno, S.Liotino, M.Palmisano, A.Coco, M.R.Basile, infermieristica

E.Casarola, M.Perrini,

informazioni Prestazioni: trattamento del dolore, posizionamento cvc per terapia

oncologica, partoanalgesia, valutazione anestesiologica, sedazione per

esami invasivi (colonscopie, EDGS, RMN, TAC)

Cardiologia

Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta- 2º piano- CASTELLANETA TA indirizzo

CASTELLANETA (TA)

CARDIOLOGIA disciplina

Dott. Vincenzo Portulano direttore

Coordinatrice Filomena Armento caposala

visita parenti: nei giorni feriali 13.00 -14.00 / 19.00 - 20.00 ; orari

festivi: 12.00 - 14.00 / 18.00 - 20.00

posti letto 10

099 8496667 Capo Sala- 666- 671 - 664- 673 ambulatorio telefono

fax 099 8496664

equipe medica Dott. Francesco Silvestri - Dott.ssa Cristina Fontana - Dott. Francesco

D'Andria - Dott. Ezio Dioguardi - Dott.ssa Antonietta Loforese - Dott.ssa

Marilena Costantino - Dott.ssa Annamaria Fanigliulo.



informazioni Attività Ambulatoriale

Test da sforzo - lunedì e venerdì - tel. 099 8496671

Ecocardiografia - martedì, mercoledì e giovedì - tel. 099 8496673

ECG+ Visita - da lunedì a venerdì

Le prestazioni sanitarie sono prenotabili attraverso il Cup;

La prenotazione in reparto è possibile solo per ECG dinamico secondo

Holter.

Laboratorio Analisi (Patologia Clinica)

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta - piano terra- CASTELLANETA TA

CASTELLANETA (TA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA direttore Dott. Carmine Cervo

caposala Carmela Cantore - Nicoletta Garzone

orari Accesso diretto dal lunedì al sabato ore: 7.30 - 9.30

Ritiro referti ore 11.30 - 13.30; il martedì ore 17.00 - 18.00

telefono 099 8496637 - 631 accettazione esterni - 637 accettazione interni

fax 099 8496644

equipe medica Dott.ssa Grazia Maria Quaranta, Dott.ssa Anna Maria Bafunno.

Biologi: Dott.ssa Lucrezia Addabbo, Dott. Giustino Centonze, Dott. Antonio

Carmela Cantore - Nicoletta Garzone . Tecnici: Lorenza Barulli - Grazia

Francavilla, Dott.ssa Mariarosalba Masciandaro.

equipe

infermieristica Bruno - Chiara Cavallo - Tonia Ciancio - Marilena Cuscito - Tonia Franchino -

Filomena Latorrata - Gianvito Masi - Maria Antonietta Massaro - Francesca

Matera - Antonio Monaco - Gaetano Quero - Tina Tucci.

informazioni II laboratorio ha otto centri prelievi territoriali: Statte, Massafra, Mottola,

Palagiano, Palagianello, Laterza, Ginosa e Ginosa Marina.

Pediatria e Nido

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta- 2° e 3° piano-CASTELLANETA TA

CASTELLANETA (TA)

disciplina PEDIATRIA

direttore ff. Dott.ssa Monica Antonietta Antonini

orari visita parenti: ore 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00

posti letto 8



telefono 099 8496681- 685- 686 - 717 nido

equipe medica Dott.ssa Monica Antonini - Dott.ssa Margherita Semeraro - Dott.Giuseppe

Cinquepalmi - Dott.ssa Donatella Murianni - Dott.ssa Angela Dileo-Dott.ssa

Maria Lorè.

equipe infermieristica Francesca Di Turi - Francesca Mastrodomenico

informazioni Attività Ambulatoriali:

Visite Neonatologiche e Pediatriche: da lunedì a venerdì - tel.099 8496688 Visite Allergologiche e Test cutanei a lettura immediata: Dott.ssa Antonini -

martedì

presso ex ospedale di Massafra:

Visita Allergologica-Test cutanei a lettura immediata - Immunoterapia

specifica - Patch Test:

Dott. Cinquepalmi - martedì e venerdì - tel. 099 8850583

Pronto Soccorso (Mecau)

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta CASTELLANETA TA

CASTELLANETA (TA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI
direttore Dott. Mario Cetera
caposala CPSE Nigro Cataldo
posti letto 6 osservazione breve

telefono 099 8496590 -595 -592 -532

fax 099 8496888

equipe medica Dott. Mario Cetera - Dott. Tarasco Antonio - Dott. Annibale Cassano - Dott.

Vittorio Gaudiomonte - Dott. Nicola Lorusso - Dott. Domenico Losavio - Dott. D'Aprile Massimo - Dott. Vito Michele Perfetti - Dott.Carmine

Putignano - Dott.ssa Lucia Cavalluzzi.

equipe

infermieristica

Grisoleda Roberto - Gravina Mariangela - Marra Vita - Perrotta Concetta - Maccaglia Valentina - De Pascalis Annalisa - Scarati Giuseppe - Rubolino

Tiziano - Tancredi Giuseppina - Serafino Pasquale - Semeraro Livia - Lisi

Luigi - Leogrande Sabrina.

Radiodiagnostica

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Castellaneta CASTELLANETA TA

CASTELLANETA (TA)

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA direttore Dott. Antonio Umberto Ganino

caposala Coordinatori TSRM: Pasquale Bruno - Vito Pugliese



telefono 099 8496614 - 730 - 572

equipe medica Dott.Antonio Umberto Ganino, Dott.ssa Olimpia Bevilacqua, Dott.Gianluca

Borrello, Dott.ssa Angela Bruno, Dott. ssa Patrizia Cirillo, Dott.Angelo M.Malagnino, Dott. Antonello Mancini, Dott.ssa Francesca Marangolo, Dott.Giustiniano Mazzoccoli, Dott.Giuseppe Giordano, Dott.ssa Maria Luisa

Pepe, Dott. Angelo Asciano, Dott.ssa Giorgia Giannelli.

equipe infermieristica L.Pompilio - R.Antonacci - F.De Santis - A.Lamarra.

Tecnici:

A.Capodiferro, V.Faiulo, V.Cassano, F.Sparascio, M.Bove, R.Azzarano M.Favale, L.Pepe, M.Coralluzzo, M.L.Panaro, M.L.Sabato, G.Colella,

M.Lentini.

informazioni Attività: Rx tradizionale, TAC, RMN, ECT, Senologia (Ect e Mammografia).

Le prestazioni sono erogate - previa prenotazione Cup - a Castellaneta dalle ore 8.00 alle 20.00, a Massafra(tel. 0998850538) e Mottola (tel.

0998870220) dalle ore 8.00 alle 14.00

Centri donazione sangue

Centro Donazione Sangue

indirizzo OSPEDALE DI CASTELLANETA - CASTELLANETA TA CASTELLANETA (TA)

struttura OSPEDALE CASTELLANETA

responsabile

Dott. Emilio Serlenga

sanitario

telefono 099 8496792 fax 0998496792

informazioni dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.00

Sabato dalle ore 8.00 alle 10.30

Presidio Ospedaliero Orientale - Manduria

indirizzo Via Mandonion 74024 MANDURIA TA 74024 MANDURIA (TA)

telefono 099 800111 centralino

URP 099 800106 Punto Informazioni

informazioni



In aggiunta ai reparti censiti nel menù delle Unità Operative, sono presenti i seguenti servizi:

ONCOLOGIA

Dott. Cosimo Brunetti - Dott.ssa Daniela Di Coste TEL 099 800494 - 295 - 376 -FAX 099 800376

CENTRO DI MICROCITEMIA Dott. Roberto Sarli TEL 099/ 800328 - 327 - FAX 099/ 800327

OFTALMOLOGIA
Dott. Antonio Tarantino
TEL 099 800277 - 245 - 276 FAX 099 800244

OTORINOLARINGOIATRIA Dott. Antonio Pastore - Dott. Biagio Saracino TEL 099 800346 FAX 099 800346

Direttore sanitario

Dott.ssa Irene Pandiani telefono 099 800394 fax 099 800220

email pomanduria.dirmed@asl.taranto.it

Direttore amministrativo

Dott. Lorenzo Francesco Russo

telefono 099 800229 fax 099 9794606

email da_po_manduria@libero.it

Pronto Soccorso C/o Ospedale M. Giannuzzi

indirizzo VIA MANDONION N.1 MANDURIA TA MANDURIA (TA)

struttura OSPEDALE M.GIANNUZZI - MANDURIA

responsabile sanitario

Dott. Francesco Turco

telefono 099 800299 - 300 - 301 - 261 - 233 - 274



Unità operative

Medicina Interna

indirizzo Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

MEDICINA INTERNA disciplina

direttore Dott. Fulvio Mastrandrea

caposala Alfonso Portogallo

Feriali: 19.00 - 20.00 orari

Festivi: 12.00 - 20.00

posti letto 25

099 800243 telefono

Dott. Salvatore Battista - Dott. Giovanni Buccoliero - Dott. Claudio equipe medica

Cristofano - Dott. Adamo Dinoi - Dott.ssa Carmen Piana.

equipe

Antonio Carella - Luca Carrozza - Paola Cudazzo - Paola S. De Santis - Letizia D'Ambrogio - Ventura Distratis - Giovanni Gianfreda - Giulia Mariano - Anna infermieristica

Lucia Melle - Pratella M.Pellegrino - Lucia P. Pichierri - Maria.C.Saracino

Attività Ambulatoriale informazioni

Dott.Battista: PAC diabete - lunedì mercoledì e giovedì 10.30 - 13.30

Visite gastroenterologiche - martedì e giovedì ore 12.00-

13.00

Dott. Cristofano: PAC diabete - Ecoaddome - martedì e giovedì

Farmacia

indirizzo Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

ALTRE PRESTAZIONI disciplina

Dirigente Responsabile: Dott.ssa Maria Angela Carriere direttore

lunedì-mercoledì e venerdì dalle ore 10.00 - 12.30 orari

099 800289 - 205 telefono

099 800287 fax

equipe medica Dott.ssa M.Angela Carriere

Anestesia e Rianimazione

Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA indirizzo

MANDURIA (TA)

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE direttore Dott. Rocco Giuseppe Biondi

caposala Angelo Giorgino

orari ingresso parenti consentito tutti i giorni dalle 17.00 alle 19.00

posti letto 2

telefono 099 800352 fax 099- 800413

equipe medica Dott.Pasquale Marangiolo - Dott.ssa Candida Falconi - Dott.ssa Elena

Ricchiuti - Dott.ssa Federica Rubano - Dott.ssa Tamara Quaranta - Dott. Gianluca Calzetta - Dott.ssa Irene Trinchera - Dott. Mauro Spennati.

equipe Anestesia e Rianimazione:

infermieristica A.Causio - P.De Cataldo - S. Dimitri - G.Fusco -T.Gennaro - L.Mendicino -

C.Mero - V.Morleo - A.Orsini - P.Piccirillo - F.Scudella - F.Stranieri,

A.Spagnulo - P.Loppo Sala Operatoria:

L.Penna - M.G.D'Amicis - A.R.Durante - L.Saracino - G.Proto - P.Proto - G.Zaccaria - S.Andrioli - M.A.De Mauro, A.M. Mancino - C.Fanuli - C.Maggi -

G.Maggi - P.Milizia - A.Renna - P.Pastorelli.

Nefrologia e Dialisi

indirizzo Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

disciplina NEFROLOGIA

orari ingresso parenti consentito dalle ore 12.30 alle 14.00 e dalle 19.00 alle

20.00

posti letto 10

telefono 099 800309 - 280 - 302 - 273 - 288 - 280 - 278 - 283

fax 099 800309

equipe medica Dott.Cosimo Distratis, Dott.Marcello Frascina, Dott.Leonardo Vito Girardi,

Dott.Fabio Pennacchiotti, Dott.Franco Perrone, Dott.Paolo Venerito, Dott.ssa

Carmen Petea.

equipe Tecnico: Di Natale.

infermieristica Nefrologia: A.Cardia, Cuberti, G.Dimilito, Nestola, A.Pozzessere, G.Renna,

Sgura, L.Stranieri, E.Ucini.

Dialisi: A.Antonini, C.Buccoliero, M.A.Calò', C.Calò', Caroli, B.Celeste, Del Monte, L.De Vivo, C.M.Di Giacomo, F.Dimitri, Duggento, M.Epifani, M.A.Maggi, M.Mitrangolo, M.Murri, M.Moscogiuri, C.A.Perrucci, Turco.

A.M.Pranzo, P.Tatullo,



Ambulatorio: Moselli, G.Vico

Cardiologia / Utic

indirizzo Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

disciplina **CARDIOLOGIA**

direttore f.f. Dott. Francesco Cocco

orari ingresso parenti consentito dalle 19.00 alle 20.00;

nei giorni festivi: Cardio 12.30- 13.30 / 19.00 - 20.00

Utic 19.00 - 20.00

posti letto 8+6

099 800412 - 240 - 330 - 206 - 298 - 288 - 240 telefono

equipe medica Dott.ssa Annunziata Ardito - Dott.ssa Maria Grazia Bruno - Dott.ssa Lucia

Casalino - Dott.ssa Roberta Di Tommaso - Dott.ssa Stefania Marazia - Dott.

Carlo Pennetta - Dott. Antonio Rinaldi - Dott. Giovanni Spennati.

equipe infermieristica

G.Antonaci - P.Avantaggiato - A.Chirico - I.Coco - C.De Gabriele - A.De Santis

- G.Di Mitri - D.Dragone - F. Francioso - G.Lapenna - M. Manzo -M.L.Marcucci - M.G. Moscogiuri - L.My - F. Pastorelli - E.Pichierri -

D.Quagliarello - Romano

Pronto Soccorso (Mecau)

Via Mandonion n.1 MANDURIA TA indirizzo

MANDURIA (TA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI Dott. Francesco Turco direttore

Giuseppe Paolo Quagliarello caposala

Visita parenti di degenti in Osservazione Breve: 13.00 - 14.00 / 19.00 orari

20.00

posti letto 6 osservazione breve + 2 pediatrici telefono 099 800299 - 300 - 261 - 301

fax 099 800299

Dott. Francesco Turco, Dott. Anselmo Caragli, Dott. Nicola Dimonopoli, equipe medica

> Dott.ssa Silvana Sammarco, Dott. Franco Logrieco, Dott.ssa Lucia Anna De Padova, Dott. Valter Vetrugno, Dott.ssa Marcella Cafforio, Dott. Antonio



Scannapieco. .

equipe infermieristica

S.Pizzi, F.Prete, A.Stano, M.Pichierri, V.Andrisano, S.B.Archetta, L.Baldari,

L.Calo', N.Calò, C.Cannalire, V.Caramuscia, A.De Maglie, F,Farina,

S.Galiano, L.Malvaso, F.Malorgio, A.Minò, S.Palummieri,

Laboratorio Analisi (Patologia Clinica)

indirizzo Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA direttore Dott. Cosimo Di Punzio

orari Accesso diretto da lunedì a sabato ore 8.00 - 9.00

Ritiro referti da lunedì a sabato ore 11.00 - 12.30

telefono 099800321 / 323

fax 099800321

equipe medica Dott. Cosimo Di Punzio - Dott.ssa Lucia Scarciglia.

Biologi:

Dott.Pietro Muscogiuri - Dott.ssa Angela Capano - Dott.ssa Antonella

D'Andria.

equipe

infermieristica

Antonella Perrone - Anna Maria Moscogiuri - Luciano Bognani.

Equipe Tecnica:

Maria Carmela Attanasio -Olga Di Pietrangelo - Pasqualina D'Oria -Margherita Elia - Maria Rosaria Errico - Isabella Galgano - Lucia La Corte -Gregorio L.Puglia - Teresa Salinaro - Pietro Scarafile - Sergio Zecca -

Radiodiagnostica

indirizzo Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA direttore Dott. Francesco Padovano

orari Il Reparto è ubicato al piano terra, vicino alle Strutture di Rianimazione e

Pronto Soccorso

Orario di Lavoro 8.00- 14.00 - 14.00 - 20.00

In reperibilità 20.00 - 8.00

AMBULATORIO

Esami strumentali prenotabili presso sportelli CUP aziendali

Attività ordinaria dal lunedì al venerdì Attività' libero professionale il martedì TAC RX: 8.00 - 14.00 / 15.30 - 19.30 RM ECO: 8.00 - 14.00

telefono 099 800417

equipe medica Dott. Ciro Chianura - Dott. Antonio Saponaro - Dott.ssa Roberta Dattesi -

Dott.ssa Gabriella Gabellone - Dott.Angelo Seccia -Dott. Roberto Scarpello -

Dott. Francesco Tondo.

equipe

A. Pesare, S. Perchio, G. Chianura, A. Trani, R. Marzano.

infermieristica Tecnici:

F. Caliandro, M. Cipressa, L. Cottonaro, F. D'Aversa, E. De Candia, A. De

Donno, C. Desantis, C. Elia, S. Monte, G. Perrucci, P. Rizzo.

informazioni TELEFONI

ACCETAZIONE: 099 800110

TAC: 099 800414 RM: 099 800393 ECO 099 800114

RX 099 800375 099 800115

STANZA MEDICI 099 800112 099 800116

ATTIVITA' SVOLTE E PROCEDURE PREVISTE

Radiologia Convenzionale Digitale

Opt Cone Beam Tac 16s G.E.

Risonanza Magnetica Alto Campo 1,5 T

Ecografia - Ecocolor Doppler - Ceus (Mezzi di Contrasto)

Ortopedia e Traumatologia

indirizzo Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

direttore Dott. Amedeo Ricci

caposala Alfredo Maurizio Gennari

orari L'attività ambulatoriale viene svolta da lunedì a venerdì dalle ore 8.00 alle

ore 20.00

ingresso parenti consentito dalle ore 12.00 alle 14.00 e dalle18.30 alle

20.00

posti letto 18

telefono 099 800355 / 358 / 353

fax 099 800361

equipe medica Dott. Salvatore Quaranta - Dott. Cosimo Sabato - Dott. G.Taurisano.

equipe

infermieristica

T.Farina - A.Libardi - M.Modeo - M.Carbotti - R.De Santis - M.De Tommaso - V.Falcone - G.Filotico - L.Giuliano - V.Giusti - C.Lomartire - C.Malorgio -

S.Morleo - G.Sammarco - T.Tripaldi - G.Pinto.



Chirurgia Generale e Mininvasiva

indirizzo Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

disciplina CHIRURGIA GENERALE

direttore Dott. Lorenzo Agostino Fracasso

caposala Gregorio Trombacca

orari SEDE - ORARI - NUMERI UTILI:

L'UNITA' OPERATIVA COMPLESSA DI CHIRURGIA GENERALE - MININVASIVA, HA SEDE PRESSO IL PRESIDIO OSPEDALIERO M. GIANNUZZI DI MANDURIA -

TA - al IV Piano

Guardiola degli Infermieri: 099800343 Punto di Accettazione del Reparto: 099800216

Endoscopia Digestiva: 099800368 Dirigenti Medici:

Dott. Petracca - Dott.ssa Natale

Ambulatorio Aistom: 099800360 Dirigente Medico

Dott.ssa Natale

Ecografia Diagnostico-Interventistica: 099800420 Dirigente Medico:

Dott.ssa Villani

Ambulatorio di Chirurgia Vascolare ed Esami Doppler: 099800217

Dirigente Medico Dott. Petracca

ORARIO DI VISITE AI DEGENTI: ore 18-20

L'ambulatorio di Chirurgia è aperto tutti i giorni dal Lunedi' al Venerdi' dalle

ore 08:30 alle 12:30

L'ambulatorio di Endoscopia Digestiva è aperto dal Lunedi' al Venerdi' dalle

ore 08:30 alle 12:30

L'ambulatorio di Ecografia è aperto il Mercoledi' dalle ore 14:00 alle ore

17:00

L'ambulatorio di Chirurgia Vascolare è aperto il Venerdi' dalle 08:30 alle

13:00

Le informazioni sulle condizioni cliniche vengono fornite dal medico di

reparto disponibile dalle 12:30-13:30.

posti letto 18

telefono 099 800343 - 216 - 368 -

equipe medica Dott. M. Minardi

Dott. G. Lentini Dott. G. Petracca Dott.ssa T. Natale Dott.ssa A. Villani Dott.ssa M. Frasca

equipe infermieristica

C.Biasco, R.Calo', R.Dattis, A.R.Fiscini, A.R.Filograno, L.Ligorio, A.Maggi, A.Micelli, M.C.Pontrelli, F.Rossetti, A.Olivieri, A.Cosma, A.Giuliano, M.Minonne, A.M.Pro'.

informazioni

COME SI ACCEDE:

L'attività dell'Unità Operativa di Chirurgia Generale-Minivasiva è prevalentemente rivolta al trattamento chirurgico delle patologie addominali neoplastiche ed infiammatorie, dei difetti di parete addominale (laparoceli semplici e complessi, ernie inguinali ed ombelicali), del distretto venoso degli arti inferiori, patologie proctologiche.

Particolare riguardo, nel rispetto della complessità del quadro clinico, viene rivolto alle malattie chirurgiche-oncologiche dello stomaco, del colon-retto, dell'intestino tenue, della colecisti e vie biliari con approccio Chirugico Laparoscopico.

Le tecniche chirurgiche impiegate, rispondono agli standard più elevati e vengono utilizzate strumentazioni ad elevata complessità tecnologica, sia per la chirurgia laparotomica, ma soprattutto per la chirurgia laparoscopica. Inoltre, l'attività è rivolta al trattamento chirurgico di tutte le urgenze addominali, sia con tecnica chirurgica tradizionale, sia con tecnica chirurgica laparoscopica.

L'Unità Operativa, inoltre, svolge attività di Endoscopia Digestiva, sia diagnostica che operativa, attività di Ecografia sia diagnostica che interventistica ed attività di Chirurgia Ambulatoriale e Vascolare.

La visita specialistica chirurgica ambulatoriale, gli esami diagnostici ed ecografici, la visita specialistica di chirurgia vascolare, sono prenotabili al CUP con richiesta del Medico di Famiglia o del Medico Specialista.

Le visite di controllo post dimissione con accesso diretto.

RICOVERI ORDINARI-PROGRAMMATI:

In caso di pazienti oncologici e non affetti da patologie che richiedono accertamenti diagnostici avanzati e visite polispecialistiche, viene attivato un percorso dedicato gestito direttamente dall'ufficio ricoveri sito all'interno dell'Unità Operativa Complessa che accoglie anche pazienti affetti da patologie chirurgiche trasferiti da altre Unità Operative.

Il personale infermieristico è a disposizione per informazioni: tel 099800216 dalle ore 08:00 alle ore 12:30 dal lunedi' al sabato.

INTERVENTI AMBULATORIALI-DAY SERVICE:

L'accesso agli interventi a bassa complessità in regime Ambulatoriale-Day Service (emorroidi, ragadi anali, fistole perianali, cisti sacro-coccigee, ernie inguinali, ernie crurali, ernie ombelicali, neoformazioni cutanee, varici arti inferiori ed altre) avviene dopo visita chirurgica ambulatoriale ed



inserimento in apposita lista di attesa (ufficio Infermieristico IV Piano- Ala Chirurgica – tel 099800216).

Diabetologia

indirizzo Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

disciplina DIABETOLOGIA

direttore Dott. Giuseppe Nuzzi caposala Alfonso Portogallo

telefono 099 800249 / 099 800238

equipe medica Dott. Giuseppe Perrone, Dott. Salvatore Battista, Dott. Claudio Cristofano.

equipe infermieristica

S.Mingolla, A.M.Giusi, A.Bascià.

informazioni ATTIVITA' AMBULATORIALE:

da lunedì a venerdì dalle ore 8.00 alle 13.00

Prenotazione presso sportelli CUP

Prenotazione telefonica- Numero: 800252236 (da fisso) - 099 7323156 (da

cellulare)

Pediatria

indirizzo Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

disciplina PEDIATRIA

direttore Dott. Gennaro Lacaita

orari Le prestazioni sono erogate da lunedì a sabato ore 8.00 - 20.00

telefono 099800269- 267 fax 099800265

equipe medica Dott.Gennaro Lacaita - Dott.ssa Gabriella Di Tullio - Dott.Emilio Sancesario -

Dott.ssa Clelia Testa

equipe N.Calò' - I.Morello - G.Parisi - A.M.R. Perrucci - S.Pizzi - I.Palumbo - A.Peluso -

infermieristica S.Brunetti - G.Sabba.

Centri donazione sangue



Centro Donazione Sangue

indirizzo OSPEDALE MARIANNA GIANNUZZI MANDURIA TA MANDURIA (TA)

struttura OSPEDALE M.GIANNUZZI - MANDURIA

responsabile sanitario

e -

telefono 099 800226

informazioni Dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle 12.00

Sabato dalle ore 8.30 alle 10.00

Presidio Ospedaliero Valle d'Itria - Martina Franca

indirizzo Via S. Francesco da Paola, 1 74015 MARTINA FRANCA TA 74015 MARTINA FRANCA

telefono 080 4835111 centralino

fax 080 4835305

URP 080 4835305 Punto Informazioni

Direttore sanitario

Dr. Gianfranco Malagnino

telefono 080 4835237 /345 fax 080 4835242

email gianfranco.malagnino@asl.taranto.it; PEC: dirmedica valleditria.asl.taranto@pec.rupar.

Direttore amministrativo

Dott. Lorenzo Francesco Russo

telefono 080 4835337 - 239 - 243

fax 0804801731

email PEC: diramm_valleditria.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

Pronto Soccorso C/o Ospedale di Martina Franca

indirizzo P.ZA S. FRANCESCO DA PAOLA N. 1 MARTINA FRANCA TA MARTINA

struttura OSPEDALE CIVILE - MARTINA FRANCA

responsabile

sanitario

Dott. Antonio Ricotta

telefono 080 4835227



Unità operative

Farmacia

indirizzo Ospedale di Martina Franca- Via S.Francesco Da Paola n.1 MARTINA FRANCA

TΑ

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI

direttore Dott.ssa Maria Castellana telefono 080 4835203- 261- 204

fax 080 4835221

equipe medica Dott.ssa M. Castellana- Dott.ssa G. Mingolla.

informazioni Distribuzione al pubblico di farmaci e materiale sanitario : lunedì-

mercoledì-venerdì dalle ore 11.00 alle ore 13.00

Medicina Interna

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina MEDICINA INTERNA

direttore Dott.ssa Antonietta Lella Caposala Coordinatrice: Maria Nardelli

orari visita parenti ore 13,00- 14,00 / 19,00- 20,00

posti letto 24

telefono 0804835300- 273- 274-288

fax 0804835270

equipe medica Dott.ssa Iolanda Margherita Giannico- Dott. Francesco Paolo Lucarella-

Dott.ssa Valeria Corvace- Dott. Rino Recchia- Dott. Salvatore Rizzo- Dott.ssa Rosanna Sebastio- Dott. Angelo Domenico Valentini- Dott.ssa Maria Bertilla

Lasigna- Dott. Diego Rocco Satalino.

equipe infermieristica Anna Braccioforte- Maria Carla Cardone- Maria Carbotti- Maria Vita Clemente- Rossella Cilento- Palma D'Amico- Antonia Incalza- Angela Laveneziana- Grazia Lombardi- Laura Narcisi- Maria Semeraro- Antonella

Tauro- Rina Ancona- Angela Penna- Angelo Pignatelli.

informazioni Ambulatori:

Medicina internistica: Dott.ssa A.Lella- martedì ore 17.00-19.00

Geriatria: Dott. F.Lucarella - giov. ore 17.00-19.00

Angiologia: Dott. R.Recchia - lun.merc.venerdì ore 10.00-12.00

Gastroenterologia: Dott. S.Rizzo - lun.giov. ore 8.30-11.00 / merc. ore 14.00-

17.00



Le prestazioni ambulatoriali sono erogate con prenotazione CUP

Laboratorio Analisi (Patologia Clinica)

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina PATOLOGIA CLINICA direttore Dott. Martino Mariella

orari Accettazione e registrazione : presso sportelli ticket ubicati all'interno del

laboratorio.

Apertura sportelli per prelievi: da lunedì a venerdì 7.30 - 12.30

Ritiro referti: da lunedì a sabato 11.00 - 13.30

telefono 080 4835334 segreteria - 326

fax 080 4835326

equipe medica Dott.ssa Stella Ricci

Biologi: Dott.ssa Margherita Colafemmina- Dott. Salvatore Lanzillotta- Dott.

Luigi Pirracci.

Equipe Tecnica: Anna Maria Acquaro- Lucia Carrieri- Caterina Chirulli-Giuseppina Daria- Elisabetta Litti- Iolanda Miccolis- Rossana Notaristefano-

Anna Palmisano- Leandro Salamina- PalmaSemeraro.

informazioni Accettazione e registrazione: presso sportelli ticket ubicati all'interno del

laboratorio.

Medicina Trasfusionale

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina MEDICINA TRASFUSIONALE

direttore Dott.

orari Prelievi dal lunedì a sabato ore 8.00 - 9.00

Ritiro referti pazienti TAO . ore 16.00- 18.00 Donazioni da lunedì a sabato ore 8.00 - 14.00

telefono 080 4835217 accettazione- 370 laboratorio

fax 080 4835216

equipe medica Dott.ssa M. Ridolfi; Dott.ssa P. D'Ambra.

equipe A. Caramia; A. M. Martucci; R. Micoli; M.Corillo.

infermieristica Tecnici: C. Di Giuseppe; A. G. Carucci; F. Tursi; G. B. Carrieri;



Nefrologia e Dialisi

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina EMODIALISI

direttore Dott. Francesco De Padova caposala Angela Pastore - Caterina Suma

orari Visita parenti tutti i giorni : 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00

posti letto 8 + 22 Emodialisi

telefono 080 4835329 Capo Sala - 361- 213- 254- 335- 349- 275- 225

fax 080 4835225

equipe medica Dott.ssa Annalisa Marangi- Dott. Cristian D'altri- Dott. Vito Antonio Ligorio-

Dott.ssa Paola Nazzaro- Dott.ssa Mariantonietta Perniola- Dott.ssa Angela

Rodio.

informazioni Ambulatori

Dott.ssa A.Marangi: giovedì 9.00-12.30 Dott. C.D'Altri: martedì 16.00-17.30 Dott.ssa P.Nazzaro: lunedì 16.00-18.00 Dott.ssa M.Perniola: martedì 10.00-11.30 Dott.ssa A.Rodio: mercoledì 11.00-12.30

Ortopedia e Traumatologia

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

direttore Dott. Vito Nicola Galante

orari visita parenti ore 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00

posti letto 18

telefono 080 4835265 262- 264- 263

equipe medica Dott. V.Pignatelli; Dott. A.C. Ruggieri; Dott. M.Antonucci; Dott. O.Cagnazzo;

Dott. G.L.Tammaro.

Fisioterapisti: P.Chialà'- M.Fabiano- V.Fumarola- V.M.Gentile- M.G.Sisto-

F.Sturdà'- A.M.Trevisani

equipe C.Barletta - R.Cecere - G.Cecere - M.G.Elia - M.F.Fede - E.Nigro - R.Tagliente -

infermieristica G.Greco - G.Marangi - M.A.Colucci - G.Orlando - F.Bellucci - M.Giacovazzo -

D.Mirizzi - C.Gentile.



Pronto Soccorso (Mecau)

indirizzo P.za S. Francesco Da Paola n.1 MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina ALTRE PRESTAZIONI direttore Dott. Antonio Ricotta

tutti i giorni dalle 13.00 alle 14.00 e dalle 19.00 alle 20.00 orari

8 (osservazione breve) posti letto

080 4835227- 327 - 207 Triage- 365 Direttore telefono

080 4835207 fax

Dott.ssa Vincenza Bini- Dott.ssa Maria Colucci- Dott.ssa Anna De Nicolaequipe medica

> Dott. Angelo Di Venere- Dott. Domenico Fiorino- Dott.ssa Daniela Lombardi- Dott.ssa Maria Palmisano- Dott. Michele Rutigliano.

equipe

A.M.Acquaviva- Maria Rosaria Bucci- Stefania Carlucci- Maria Grazia Cataldi-Cosimo Cecere- Addolorata Chieco- Gabriella Colucci- Laura Liuzzi- Cesare infermieristica

Maniglio- Graziana Minardi- Katia Pesare- Paolo Picoco- Nicola Pinto- Anna Primavera- Sofia Sanarico- Giuseppe semeraro- Isabella Semeraro Giuseppe

Tagliente.

Cardiologia

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

CARDIOLOGIA disciplina

direttore Dott. Vincenzo Portulano

caposala Maria Palmisano

visita parenti ore 13,00 - 14,00 / 19,00 - 20,00 orari

posti letto

telefono 080 4835248 - 376

fax 080 4835234

Dott. Umberto Salvatore Di Capua Dott. Leonardo Di Marco- Dott.ssa Serena equipe medica

> Di Marino- Dott.ssa Anna Manigrasso- Dott.ssa Floriana Marino- Ester Nucci- Dott, Nunzio Sossi- Dott, Francesco Achille- Dott, ssa Antonella

Ciccarone

equipe

Anna Maria Laera- Rosita Sassano- Antonio Tagliente- Maria Zizzi- Elisabetta Cazzato- Isabella Malerba- Maria Albano- Daniela Boccardi- Francesca

infermieristica



Caramia- Francesco Fasano- Annalia Mongelli- Katia Pesare- Antonio Pulito.

Ass. Amministrativa: sig.ra Anna Maria Carrieri

informazioni Le prestazioni ambulatoriali sono erogate da lunedì a venerdì, previa

prenotazione CUP

Ginecologia e Ostetricia

Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA indirizzo

MARTINA FRANCA (TA)

OSTETRICIA E GINECOLOGIA disciplina

direttore Dott.Enrico Quadruccio

orari visita parenti ore 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00

posti letto

080 4835303 - 304 - 299 Direttore telefono

fax 080 4835278

Dott. Martino Orazio Vinci- Dott. Bruno Pinto- Dott. Alberto Annese- Dott.ssa equipe medica

Anna Maria Nimis- Dott.ssa Anna Rosa Pellegrino- Dott.ssa Antonella Nora

Zurlo- Dott. Massimo Lorusso.

equipe

Ostetriche: Donata Bruni- Camilla Capurso- Arianna Cristofaro- Cosima Gianfrate- Mariangela Leggiero- Anna Maria Lemma- Rita Pulpito- Laurita infermieristica

Romano- Maria Ausilia Ruggieri- Valeria Carmela Ruggieri- Rossella Scollato- Francesca Semeraro- Antonella Turco- Vita Maria Vignola.

informazioni Le prestazioni ambulatoriali sono erogate nei giorni: lunedì ore 16.00-18.00

/ mercoledì ore 10.00-12.00 / giovedì ore 10.00-12.00, previa prenotazione

CUP

Anestesia e Rianimazione

Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA indirizzo

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina ANESTESIA E RIANIMAZIONE

Dott. Antonio Rubino direttore

posti letto

telefono 080 4835279 - 277 - 336

Dott.ssa Concetta Buonomo, Dott.ssa Gloria Chiarini, Dott.ssa Pasquina De equipe medica

Leonardis, Dott.ssa Elena cristina Dogaru, Dott. Angelo Raffaele Marraffa, Dott. Veronica Mazza, Dott. Ignazio Pasculli, Dott.ssa Grazia Spina, Dott.ssa

Mariella Papararo.



equipe infermieristica Angelo Argentiero, Michelina Basta, Maria Bruno, Maria Rosaria Conserva, Maria Conte, Francesca Fumarola, Maria Domenica Fumarola, Giovanni Lorusso, Teresa Marangi, Vitalba Santa Marraffa, Angelo Monaco, Antonella Parisi, Francesca Oliva, Marilena Ricci, Rosa Sanarico, Vitantonia Speciale,

Maria Prudenza Tagliente, Carlo Valentini,

informazioni Visite Anestesiologiche: Dott.ssa Buonomo - giovedì e sabato ore 9.00 -

12.00

Terapia Antalgica: Dott. Rubino - lunedì ore 15.00 - 18.00

Chirurgia Generale

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

CHIRURGIA GENERALE disciplina direttore Dott. Massimo Buonfantino

visita parenti ore 13.00 - 14.00 / 19.00 - 20.00 orari

posti letto

telefono 080 4835296 - 282 Direttore -283 - 285 296

equipe medica Dott. Luigi Caliandro - Dott. Martino Minardi - Dott. Cataldo Capozza - Dott.

Carmine Cartanese, Dott. Martino Martellotta - Dott. Achille Nigri - Dott.

Roberto Palmieri - Dott. Giuseppe Pranzo - Dott. Anselmo Rosellini.

equipe infermieristica Maria Bruno- Tommaso Caramia- Maria Cecere- Stefania Chiarillo- Carmela Colaninno- Giuseppe Epifani- Felicia Fanelli- Clotilde Greco- Annunziata Lafortezza- Tiziana Palmisano, Maria Scarafile- Immacolata Semeraro-Teresa Semeraro- Pasqua Sisto- Cosimo Ugenti, Anna Addolorata Zigrino.

ENDOSCOPIA DIGESTIVA DIAGNOSTICA ED OPERATIVA: informazioni

Dott. M.Martellotta - Dott. G.Pranzo: tel. 0804835287 - 215

mail: martino.martellotta@asl.taranto.it; giuseppe.pranzo@asl.taranto.it

Radiodiagnostica

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina RADIOLOGIA DIAGNOSTICA

direttore Dott. Tommaso Magli

080 4835244- 245 - 211 mammografia - 241 ecografia - 290 RMN telefono

080 4835290 fax



equipe medica Dott. V. De Michele; Dott.ssa M.A. Indolfi; Dott. D. Palazzo; Dott. P. Santoro;

Dott. F.Franco; Dott.ssa M.Magli; Dott.ssa T.Pepe

equipe

Infermieri: T. Angelini; V.Bruno; A.Celso; S.Chiarillo; A.Dragone; G. Fazio; M.

infermieristica Lombardo; M.G. Semeraro.

Tecnici: G. Fiore; G. Leo; A. Granaldi; G.Granaldi; T. Lionetti; A. Pesare; M.

Portacci; C.Missere.

informazioni Personale Amministrativo: L.Bufano, G.Lisi, G.Carbotti.

Pediatria
indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA
MARTINA FRANCA (TA)

disciplina PEDIATRIA

direttore Dott. Francesco Paolo Manzari

orari Le prestazioni ambulatoriali sono erogate previa prenotazione CUP, dal

lunedì al sabato nel seguente orario: 11-13 / 16-18.

Le visite allergologiche sono effettuate dal Dott. F.P. Manzari il giovedì ore 9

- 12

posti letto 4

telefono 080 4835308 - 302 Nido- 306 Direttore - 219 medici

equipe medica Dott. Emilio Oriolo- Dott.ssa Maria Chiara Caputo- Dott.ssa Tiziana

Martucci- Dott.ssa Camilla Franco.

equipe infermieristica

M. Argentiero- Anna Blonda- Antonietta Iaia- Vincenza Calamo- Catia Lopalco-Comasia Colucci- Maria Fumarola- Grazia Galasso- Angela Greco-Maria Antonietta Punzi- Annunziata Pagliarulo- Antonia Turchiarulo- Lucrezia

Venezia- Maria Zaccaria- Maria Lucia Martino.

Urologia

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA
MARTINA FRANCA (TA)

disciplina UROLOGIA

direttore Dott. Francesco Saverio Grossi

caposala Lucia Pesare

orari visita parenti ore 13.00- 14.00 / 19.00 - 20.00

posti letto 10

telefono 080 4835292- 309 ambulatorio - 341 uroradiologia- 340



Dott. Donato- Barnaba- Dott. Giovanni Sallustio- Dott. Lorenzo Laroccaequipe medica

Dott. Antonio Balestra.

equipe infermieristica Lucrezia Casamassima- Tiziana Campana- Berto Carbotti- Nicola Ciliberti-Giuseppina Faggiana- Maria Fanizza- Margherita Gioiello- Madia Gavigliano-Addolorata Lazzaro- Salvatore Leo- Francesco Palmieri- Antonio Semeraro-

Sara Montinaro- Angelo Domenico Sforza.

Otorinolaringoiatria

Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA indirizzo

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina **OTORINOLARINGOIATRIA** direttore Dott. Tommaso Magli

Le prestazioni ambulatoriali sono erogate, previa prenotazione CUP, nei orari

sequenti giorni:

Visite - martedì, giovedì, venerdì e sabato ore 9.00 / 10.00 Audioimpedenziometrie - lunedì e mercoledì ore 10.00 / 11.00

080 4835259 telefono fax 080 4835281

equipe medica Dott. Domenico Leone

Rosalba Menga- Lucia Filomeno- Rita Pinna equipe

infermieristica

Oftalmologia

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina **OCULISTICA**

direttore Dott. Antonio Romanelli 0804835257 - 260 telefono

equipe medica Dott.ssa Piera Luigia Carrieri.

Maria Donata Altavilla- Maria Martucci- Grazia Nisi- Angela Passiatore.

equipe infermieristica Ortottista: Ermellina Bello

informazioni Attività

lunedì e martedì ore 8.00-13.00: Day Service + campi visivi

mercoledì e venerdì ore 8.00-14.00: Fluorangiografia + Campi visivi

giovedì ore 8.00-12.00: visite ortottiche Sabato ore 8.00-13.00: Day Service



Reumatologia

indirizzo Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

disciplina REUMATOLOGIA

direttore Dott. Angelo Semeraro

orari Le prestazioni sono erogate nei seguenti giorni:

lunedì ore 14-20; martedì ore 8-14; mercoledì e giovedì ore 16-20; venerdì

ore 8-14.

telefono 0804835311 - 275 equipe medica Dott. Angelo Semeraro

equipe Antonia Martucci - Elisabetta Di Tano.

infermieristica

Centri donazione sangue

Centro Donazione Sangue

indirizzo OSPEDALE DI MARTINA FRANCA MARTINA FRANCA TA MARTINA FRANCA (TA)

struttura OSPEDALE CIVILE - MARTINA FRANCA

responsabile

sanitario

telefono 080 4835216

informazioni Dal lunedì al sabato dalle 8.00 alle 11.00

Dipartimenti

Dipartimento di Assistenza Riabilitativa Territoriale



indirizzo Taranto - Vle Magna Grecia, 418 (TA)

direttore Dr. Pierguido Conte

telefono Direttore 099 7786927- 099 7786919

fax 099 339848

email dart@asl.taranto.it

informazioni PEC: dart.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

Orari di apertura al pubblico.

09:00 - 13:00 da lunedì a venerdì 15:00 - 17:00 martedì e giovedì

Attività:

Visite mediche specialistiche fisiatriche e neurologiche

Valutazione e prescrizione di ortesi ausili e protesi con relativo addestramento

Assistenza Sociale Trattamenti riabilitativi (ambulatoriali, domiciliari, semiresidenziali,

educativi e psicopedagogici)

Integrazione scolastica e lavorativa Riabilitazione in acqua e psicomotricita

Ambulatorio di Rieducazione Funzionale e Terapia Fisica

Anagrafe Sanitaria Utenti

Controllo appropriatezza dei percorsi riabilitativi Attuazione rete integrata dei servizi riabilitativi Ricoveri interni e esterni al fine riabilitativo

Intramoenia

Servizi

Direzione Amministrativa DART Dipartimento Assistenza

responsabile Dir. Amm.vo Dott. ssa Rosanna Semeraro

telefono 099 7786600 - 099 7786928 - 099 7786920 - 099 7786625

fax 099 339848

email dart@asl.taranto.it

orari ORARI APERTURA AL PUBBLICO 09:00 - 13:00 da lunedì a venerdì

informazioni PEC: dart.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

Arera Disabilità Età Adulta

responsabile Dott. Pierguido Conte

telefono 099 7786927 - 099 7786917 - 099 7786932 - 099 7786945

fax 099 339848

email dart@asl.taranto.it

orari ORARI APERTURA AL PUBBLICO

09:30 - 12:30 da lunedì a venerdì - 15:00 - 17:00 martedì e giovedì

informazioni PEC: dart.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

ATTIVITA' FUNZIONI



Visite specialistiche neurologiche e fisiatriche, consulenza medico legale; Valutazioni psicologiche e testistica;

Consulenze e prestazioni polispecialistica in patologie complesse (SLA, SM

etc.);

Controllo e appropriatezza di progetti riabilitativi sia pubblici che accreditati. Trattamenti fisioterapici e logopedici;

Laboratorio EEG Idrokinesiterapia;

Valutazione e prescrizione ortesi e ausili e protesi con relativo

addestramento Intramoenia;

Ricoveri interni e esterni al fine riabilitativo Segretariato Sociale.

EQUIPE

NOME COGNOME RUOLO TELEFONO

Dr.ssa Valeria Cardone Fisiatra 099 7786937
Dr. Cosimo Minosa Neurologo 099 7786930
Dr.ssa Comasia Ricci Fisiatra 099 7786608
Dr. F. De Michele Fisiatra 099 7786613
Dott. M. Fabiano Dir. Profess. Sanitarie 099 7786857

Riabilitazione Psicosociale - Centro Diurno

responsabile Dott. Pierguido Conte

telefono 099 7786903 fax 099 7786944

email dart.srip@asl.taranto.it

orari ORARIO SERVIZIO : 10,00 — 13.00 da lunedi a venerdi — 15,00- 17:00

martedi e giovedi

informazioni Interventi di riabilitazione psicosociale rivolte a persone adulte con

disabilità stabilizzata.

Servizio Integrazione Sociale e Lavorativa

responsabile Dott.ssa Maria Donata Ancona

telefono Taranto 099 7786934 - 099 7786933 - Martina Franca 080 4835510

fax Taranto 099 371441 - Martina Franca 080 4835502

email dart.sisl@asl.taranto.it

orari ORARI APERTURA AL PUBBLICO 09:00 – 12:00 da lunedì a venerdì

15:00 - 17:00 martedì e giovedì

informazioni Servizio Integrazione Sociale e Lavorativa

EQUIPE MEDICA

NOME COGNOME RUOLO TELEFONO
Dott.ssa Lucia Braccioforte Sociologo 080 4835510

Area Disabilita' Eta' Evolutiva

responsabile Dr. Cosimo Minosa



telefono 099 7786 922 - 099 7786940

fax 099 7786 902

email dart.aee@asl.taranto.it

orari ORARI APERTURA AL PUBBLICO: 09:30 - 12:30 da lunedì a venerdì -

15:00 - 17:00 martedì e giovedì.

informazioni ATTIVITA' FUNZIONI

Valutazione e diagnosi di minori affetti da patologie invalidanti croniche; Controllo e appropriatezza di progetti riabilitativi sia pubblici che

accreditati;

Valutazione e prescrizione di ausili e protesi con relativo addestramento;

Presa in carico di minori affetti da PCI; Interventi di FT - LT - OT e educativi;

Rapporti con l'Unità di Terapia Intensiva Neonatale e Pediatri di Libera

Scelta e Neuropsichiatria Infantile.

Ambulatorio di Terapia Fisica;

Riabilitazione in acqua e Psicomotricità.

EQUIPE MEDICA

NOME COGNOME RUOLO TELEFONO

Dr.ssa Caterina Marinò Fisiatra 099 7786929 Dott.ssa Comasia Colucci Dirigente Psicologo 099 7786946

Ambulatorio di Rieducazione Funzionale - Servizio di Riabilitazione

responsabile Dott. Franco De Michele telefono 099 7786919 - 0997786603

Servizio Integrazione Scolastica

responsabile dott.ssa Martina Comasia Colucci

telefono 099 7786946

Dipartimento di Prevenzione

indirizzo via Diego Peluso 117 - Taranto-74121 (TA)

direttore Dott. Michele Conversano

telefono 099 7786515-516

fax 099-377961

email dipartprevenzione.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it; DIPREV.SEGRETERIA@ASL.TARANTO.

segreteria 099 7786516

informazioni Organizza e promuove le attività di tutela della salute collettiva e di prevenzione

primaria in tutte le realtà in cui è sottoposta a rischi di origine ambientale, alimentare e



lavorativa, intervenendo per rimuovere le cause di nocività e malattia, sia di origine umana che animale.

Persegue obiettivi fondamentali quali la promozione della salute, la prevenzione delle malattie e delle disabilità e miglioramento della qualita della vita.

Orario di apertura al Pubblico

La modalità di accesso alla Direzione è diretta dalle ore 10.00 alle ore 12.00 da lunedì a venerdì e nei pomeriggi del martedì e giovedì dalle 15.30 alle 17.00.

Tuttavia se vi fossero istanze di una certa complessità si suggerisce di fissare un appuntamento telefonico o inviare una mail al fine di poter ricevere una immediata assistenza sin dal primo incontro.

IN DOCUMENTI E MODULISTICA E' POSSIBILE TROVARE I "RAPPORTI DI PROVA PER RICERCA DIOSSINE"

Servizi

Struttura Complessa -Servizio Igiene Sanità Pubblica

responsabile Direzione Resp. Dott. Michele Conversano

telefono 099-7786515 - 099-7786516

fax 099-371622

orari ***

informazioni

ATTIVITA'

Il Servizio di Igiene e Sanità Pubblica si occupa e gestisce gli ambulatori vaccinali, si occupa delle certificazioni medico legali e dell'edilizia abitativa e produttiva. I compiti e le funzioni del Servizio sono indicate da leggi e regolamenti nazionali e regionali, in particolare sono previsti dall'allegato 1 di cui all'Art. 1 comma 3 del Regolamento Regionale del 30 giugno 2009, n.13 "organizzazione del Dipartimento di Prevenzione (BURP n.101 del 6-7-2009)

Il SISP si avvale per l'espletamento dei propri compiti istituzionali di due strutture semplici denominate "Unità Operativa Semplice di Igiene degli ambienti di vita e medicina di comunità" che agiscono sul territorio della provincia ionica.

La prima Unità Operativa Semplice opera nel territorio di: Massafra, Mottola, Statte, Palagiano, Martina Franca, Crispiano, Castellaneta, Ginosa, Marina di Ginosa, Laterza, Palagianello.

La seconda opera nel territorio di: Taranto, Grottaglie, Pulsano, Faggiano, Leporano, S. Giorgio Jonico, Carosino, Monteparano, Roccaforzata, Monteiasi, Montemesola, Manduria, San Marzano di San Giuseppe, Fragagnano, Torricella, Sava, Lizzano, Maruggio, Avetrana.

Entrambe le strutture semplici si occupano principalmente:

- Della prevenzione e sorveglianza della salute pubblica
- Della sorveglianza e prevenzione delle malattie infettive
- · Degli ambulatori vaccinali
- Medicina dei viaggi

- · Certificazioni medico legali
- Edilizia abitativa e produttiva
- Igiene degli ambienti di vita

Negli ambulatori afferenti alle Unità Operative semplici operano Medici, prevalentemente specialisti in igiene e sanità pubblica, Tecnici della Prevenzione, Infermieri Professionali, Assistenti Sanitari, Operatori Socio Sanitari.

Sian -Servizio Igiene Degli Alimenti e Della Nutrizione

responsabile

Direzione Dott. Armando Durante

telefono

0997786457 - 0997786471 - 0997786463 ---

fax

099/7786473 - Email: armando.durante@asl.taranto.it

email orari sian@asl.taranto.it

MODALITA' DI ACCESSO

Il pubblico viene ricevuto per la trattazione per tutte le attività istituzionalmente previste per ogni necessità di chiarimento, acquisizione di informazione e di assistenza per quanto riguarda tutte le competenze del SIAN.

Accesso diretto tramite segreteria Viale virgilio, 104 dal lunedì al venerdì dalle h 09.00 alle h 12.00 martedì e giovedì anche dalla h 15.30 alle ore 16.30

Telefono: 0997786457 - 0997786471

Fax: 099 7786473

informazioni

ATTIVITA'

Il SIAN si occupa in dettaglio di:- Controllo ufficiale dei prodotti alimentari e dei requisiti strutturali e funzionali dei laboratori ed esercizi di produzione, confezionamento, trasporto, commercializzazione e somministrazione di alimenti e bevande;

- Dichiarazione di inizio attività di imprese alimentari (DIA) (Reg. CE 852/04);
- Vigilanza e controllo sulle acque destinate al consumo umano;
- Sorveglianza e controlli sul commercio ed utilizzo di prodotti fitosanitari;
- Sorveglianza ed indagini per gli aspetti di competenza in occasione di casi sospetti o accertati di infezioni, intossicazioni, tossinfezioni di origine alimentare:
- Vigilanza e controlli in campo micologico;
- Attività di consulenza e di formazione proprie dell'ispettorato micologico;
- Verifica di commestibilità di funghi freschi da raccoglitori occasionali e professionali;
- Attività di educazione sanitaria e promozione della salute su temi di competenza;
- Predisposizione e verifica di tabelle dietetiche per la ristorazione collettività;
- Attività nutrizionale su obesità, celiachia ed altri gruppi di popolazione a rischio



UFFICI AMMINISTRATIVI

telefono 0997786534 - 0997786540

fax 099371622

email diprev.segreteria@asl.taranto.it

orari 1°PIANO -SCALE e ELEVATORE PER DISABILI

ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO Lunedì-Mercoledì-Venerdi dalle 8:30 alle

10:30

Martedì e Giovedì 8:30-10:30 15:30- 17:30

informazioni Segreteria, economato, gestione amm.va del personale, collaborazione con

la Direzione nella gestione e controllo del budget, predisposizione di atti

amministrativi, coordinamento commissioni invalidità civile.

U.O.S.V.D. Educazione Salute

responsabile Dr. ANTONIO PESARE

telefono 099 -7786503 fax 099 - 786503

email diprev.educazionesalute@asl.taranto.it

orari ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO dal lunedì al venerdì DALLE ORE 9 ALLE

ORE 12

informazioni EPIDEMIOLOGIA, COMUNICAZIONE E FORMAZIONE, PROMOZIONE DELLA

SALUTE E DELLE ATTIVITA' DI EDUCAZIONE SANITARIA

SIAV Area A - Sanità animale

responsabile F.F. Dott. Antonio Mari

telefono 099 7786388 / 099 8496271 / 099 8441090

fax 099 4752506 / 099 8496270

email diprev.siava.direzione@asl.taranto.it;

orari il Direttore e presente nella sede di Taranto (Direzione) e nella U.O.

Territoriale di Castellaneta.

I numeri di telefone della sede di Taranto sono i seguenti099 7786388Fax

099 4752506

I numeri di telefone della U.O. Territoriale di Castellaneta sono i seguenti

099 8496271 / 099 8441090 FAX 099 8496270

informazioni Al Servizio di "SANITA' ANIMALE" afferiscono due Unità Operative Semplici

1) "Sorveglianza epidemiologica e profilassi obbligatorie", Responsabile

Dott. Mari Antonio

2) "Lotta al randagismo e profilassi antirabbica", responsabile Dott. Luigi

Laera

Email: diprev.siava.randagismo@asl.taranto.it

аттіvіта u.o.s. "Sorveglianza epidemiologica e

profilassi obbligatorie"

Profilassi delle malattie infettive/infestive e diffusive degli animali; profilassi pianificate; gestione dei focolai di malattie infettive che impongono l'abbattimento degli animali (Lista A dell OIE) e istruttoria dei provvedimenti relativi; prevenzione e controllo delle zoonosi; rilascio delle certificazioni sanitarie inerenti le profilassi pianificate; controllo e vigilanza sui focolai di malattie infettive e istruttoria provvedimenti conseguenti; gestione delle anagrafi animali e zootecniche per le competenze di Sanita Animale; sorveglianza epidemiologica, monitoraggio delle malattie esotiche e di altre malattie a rilevanza anche locale; movimentazione animale - sistema comunitario TRACES; sorveglianza e controllo sui trattamenti immunizzanti.

ATTIVITA' U.O.S. "Lotta al randagismo e profilassi antirabbica"

L'U.O.S. Prevenzione del Randagismo e Profilassi Antirabbica si occupa in particolare della identificazione e registrazione in Anagrafe Informatizzata degli Animali d'affezione, della tenuta e gestione dell'Anagrafe stessa, dei trattamenti profilattici contro principali malattie infettive trasmissibili e parassitarie e della sterilizzazione chirurgica dei cani e dei gatti randagi prelevati dal territorio e ricoverati nei canili sanitari comunali.

Siav Area b - Igiene Degli Alimenti di Origine Animale

responsabile

F.F. Dr. FERNANDO CARONE

telefono

099 7786389 - CELLULARE DI SERVIZIO : 3351795356

fax email

diprev.siavb.direzione@asl.taranto.it:

orari

Accesso Diretto

099 7786389

La Direzione del Servizio e gli Uffici Territoriali SIAV B sono aperti al

Email: fernando.carone@asl.taranto.it

pubblico con accesso diretto nei giorni:

dal lunedì al venerdì dalle 9.00 alle 12.00; martedì e giovedì dalle 14.00

alle 16.00

Struttura Semplice: Sorveglianza Stabilimenti a Bollo CE

Email: diprev.siavb.bollocee@asl.taranto.it

Segreteria

Telefono: 099 7786389 fax: 099 7786389

allerta.siavb@asl.taranto.it

informazioni

ATTIVITÀ - FUNZIONI -

LA DIREZIONE DEL SIAV B

si occupa della programmazione, pianificazione e verifica dei controlli ufficiali svolti dal personale dirigente e tecnico operanti sul territorio di competenza, in particolare su:

1. Igiene, produzione, trasformazione, commercializzazione, conservazione, somministrazione, trasporto alimenti di origine animale e loro derivati;

- 2. Ispezione degli impianti di macellazione;
- 3. vigilanza ed ispezione nelle strutture di cui ai Reg. CE 852-853/2004;
- 4. esecuzione di indagini microbiologiche, chimiche e fisiche in tutte le fasi della produzione e sui prodotti, campionamento e monitoraggio di alimenti secondo piani Comunitari, Nazionali, Regionali e Piano Locale dei Controlli Ufficiali, ovvero ogni qual volta si presenti la necessità su sospetto, avvalendosi dei laboratori dell'Istituto Zooprofilattico Sperimentale della Puglia e della Basilicata;
- attivazione e gestione dei sistemi di allerta rapido RASFF;
- 6. indagini epidemiologiche su intossicazioni alimentari e tossinfezioni alimentari;
- 7. valutazione degli esiti analitici e informazione agli operatori del settore alimentare interessati, adozione di provvedimenti in caso di risultati sfavorevoli degli esami e degli eventuali accorgimenti da adottare;
- 8. Adozione di Ordinanze in qualità di Autorità Competente, irrogazione di sanzioni amministrative e denunce per illeciti penali;
- 9. Rilascio di attestazione di avvenuta registrazione per avvio di attività produttive;
- 10. Istruttoria e parere per il riconoscimento comunitario degli stabilimenti di trasformazione di prodotti di origine animale
- 11. certificazione sanitarie sui prodotti destinati all'esportazione o a usi particolari;
- 12. monitoraggio della presenza di residui di farmaci e contaminanti ambientali negli alimenti di origine animale (PNR).

Siav Area c - Igiene Degli Allevamenti e Produzioni Zootecniche

responsabile Direttore Dott. Ettore Franco

telefono 099/7786391 fax 099/7786391

email diprev.siavc.direzione@asl.taranto.it orari dal Lunedì al Venerdì 08:00-12:00

Modalità di accesso per il pubblico: diretta e per appuntamento

informazioni U.O.S. Sorveglianza Alimentazione Animale

Veterinario Dirigente Responsabile: Dr. Ettore FRANCO

Recapito postale: C.da Rondinella - Ospedale Testa CAP: 74123 - TARANTO

N. di telefono di rete fissa: 099 7786391

ATTIVITA'

Controllo ufficiale, ispezione, verifica, audit, monitoraggio e sorveglianza sul deposito, vendita, distribuzione ed impiego del farmaco veterinario anche attraverso i programmi per la ricerca dei residui di farmaco veterinario con particolare riguardo alla repressione dei trattamenti illeciti ed impropri;

• Controllo ufficiale, ispezione, verifica, audit, monitoraggio e sorveglianza sull'alimentazione animale:

- Controllo ufficiale, ispezione, verifica, audit, monitoraggio e sorveglianza sulla produzione edistribuzione dei mangimi;
- Controllo ufficiale, ispezione, verifica, audit, monitoraggio e sorveglianza sul benessere degli animali da reddito;
- Controllo ufficiale, ispezione, verifica, audit, monitoraggio e sorveglianza sull'impiego deglianimali nella sperimentazione;
- Controllo ufficiale, ispezione, verifica, audit, monitoraggio e sorveglianza nelle fasi di raccolta, deposito, trasporto e smaltimento sui sottoprodotti di origine animale e materiale specifico a rischio;
- Controllo ufficiale, ispezione, verifica, audit, monitoraggio e sorveglianza sugli impianti diacquacoltura;
- Sorveglianza e controllo sul latte nelle fasi di produzione e trasporto;
- Controllo ufficiale (ispezione, verifica, audit, monitoraggio, campionamento e sorveglianza) sulla produzione delle uova destinate al consumo umano fino alla fase di raccolta;
- Sorveglianza e controllo della contaminazione ambientale sugli alimenti per la parte di competenza;
- Controllo ufficiale, ispezione, verifica, audit, monitoraggio e sorveglianza sulla fauna deiparchi naturali montani e marittimi;
- Controllo ufficiale, ispezione, verifica, audit, monitoraggio e sorveglianza sulle concentrazionidegli animali e sui loro ricoveri, anche in ambienti rurali, silvestri ed acquatici per la partedi competenza;
- Controllo ufficiale, ispezione, verifica, audit monitoraggio e sorveglianza sulla riproduzioneanimale;
- Registrazione delle imprese zootecniche ai sensi del Regolamento 852/04 Ce relative alla produzione primaria di competenza;
- Valutazioni e verifiche per aziende animali, fiere e mercati, circhi, circoli ippici, impianti di allevamento in genere compresi gli apiari, canili e pensioni diversi da quelli previsti dalla normativa in materia di randagismo;
- Referti, denunce, certificazioni ed attivita connesse all'emanazione di provvedimenti con tingibili ed urgenti; Attivita di verifica dell'idoneita progettuale, strutturale e funzionale di strutture destinate aduna qualsiasi delle attivita di competenza del S.I.A.V. C;
- Prestazioni o attivita consequenziali al rilievo, per la qualifica di Ufficiale di Polizia giudiziaria, di illeciti amministrativi e penali;
- Sorveglianza e controllo sulle attivita degli operatori del settore di alimentare nella fase di produzione, finalizzati alla prevenzione della propagazione di malattie trasmissibili agli animali edelle zoonosi, per la parte di competenza;
- Educazione alla salute per la parte di competenza;
- Sorveglianza epidemiologica per la parte di competenza;
- Gestione stati d'allerta alimenti per animali;
- Formazione e aggiornamento del personale sanitario, tecnico e amministrativo afferente al Servizio;
- Rilascio pareri tecnici su regolamenti comunali o Enti, Autorita e privati;
- Sorveglianza e controllo sulle strutture veterinarie;
- Sorveglianza e controllo sul benessere degli animali d'affezione nelle strutture di ricovero;
- Igiene urbana veterinaria.



SPESAL - SERVIZIO PREVENZIONE E SICUREZZA DEGLI AMBIENTI DI

responsabile Dott. Cosimo Scarnera

telefono 099 7786481 - 099 7786478 - 0997786483

fax 0997786483

email diprev.spesal.direzione@asl.taranto.it;

orari Segreteria/Protocollo aperta al pubblico dal lunedì al venerdì dalle 09,00

alle 11,00 - martedì e giovedì dalle 15,00 alle 16,30

Telefono segreteria 099/7786483

informazioni PEC: dipartprevenzione spesal.asl.taranto@pec.rupar.puglia .it

ATTIVITA' - FUNZIONI

Sorveglianza, prevenzione, tutela della salute e sicurezza sui luoghi di lavoro:

- Sorveglianza epidemiologica sulle attività lavorative del territorio per la prevenzione ed il controllo dei rischi e danni da lavoro
 - Sorveglianza epidemiologica su infortuni e malattie professionali
- Programmi di controllo e vigilanza nei luoghi di lavoro Indagini per infortuni e malattie professionali.
 - · Vidimazioni registri infortuni.
 - · Vigilanza sulle industrie insalubri
- Prevenzione delle patologie professionali e lavoro correlate attraverso il controllo dei fattori di rischio chimico, fisico, biologico ed ergonomico-organizzativo
- Prevenzione degli infortuni attraverso il controllo di impianti, macchine e apparecchiature nei luoghi di lavoro.
- Programmi per il miglioramento della salute e sicurezza nei luoghi di lavoro
 - Valutazione e controllo dello stato di salute dei lavoratori
- Informazione, formazione ed assistenza dell'utenza in materia di igiene, sicurezza e salute nei luoghi di lavoro, con particolare riferimento ai lavoratori migranti e stranieri.
- Controllo degli ex-esposti a cancerogeni e a sostanza chimiche con effetti a lungo termine
- Elaborazione e conduzione di programmi di ricerca per il miglioramento delle condizioni di salute e di igiene e sicurezza del lavoro
- Valutazione dei luoghi di lavoro e rilascio dei pareri per la tutela della salute di minori
- Accertamenti di idoneità specifica alla mansione in non esposti a rischio (ex art.5 -300/70)
- Partecipazione ai collegi medici per il collocamento mirato al lavoro ed altre valutazioni medico legali
 - Formazione rivolta a soggetti del sistema di prevenzione delle aziende
 - Formazione per utilizzatori di prodotti fitosanitari
 - Controllo e sorveglianza sul corretto utilizzo di prodotti fitosanitari
- Elaborazione e partecipazione a programmi di ricerca nell'ambito della prevenzione primaria per la parte di competenza

- Attività di informazione e formazione nell'ambito di programmi di educazione alla salute per la parte di competenza Tutela della salute e della sicurezza degli ambienti aperti e confinati.
- Prevenzione e sicurezza nell'uso di radiazioni ionizzanti e non ionizzanti
 - Promozione della sicurezza stradale
 - Tutela dei lavoratori dal rischio "Amianto"
- Esame e controllo dei piani di bonifica di materiali contenenti amianto a tutela dei lavoratori e della collettività
- Predisposizione certificazione di restituibilità, in caso di bonifica di amianto friabile
 - Vigilanza sulle industrie insalubri
- Verifica di compatibilità urbanistica dei progetti di insediamenti produttivi, industriali, artigianali e commerciali, ai fini della tutela della salute e sicurezza dei lavoratori
- Tutela della salute dai rischi per la popolazione lavorativa derivanti dall'utilizzo di sostanze chimiche, preparati ed articoli (REACH);
- Eventuali provvedimenti autorizzativi e/o pareri a tutela dei lavoratori, valutazioni tecniche e pareri;
- Valutazioni preventive, ai fini della tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro, per il rilascio di pareri su progetti di costruzione, ampliamento e ristrutturazione, e, di pareri per l'autorizzazione all'apertura di:
 - Insediamenti produttivi di tipo industriale ed artigianale;
 - Strutture commerciali;
 - Strutture turistiche o alberghiere;
- Strutture sanitarie, sociali e socio-sanitarie; 13178 Bollettino Ufficiale della Regione Puglia n. 101 del 6-7-2009 13179
 - Istituti di istruzione, formazione o di educazione;
 - Strutture di interesse collettivo o comunitario;
 - Strutture in genere non specificate con presenza di lavoratori.

EQUIPE NOME COGNOME

RUOLO

TELEFONO

FAX

EMAIL

Dott. Balice Michele
Dirigente Medico
0997786847
0997786483
michele.balice@asl.taranto.it
Dott.ssa Aloise Ingrid

Dirigente Medico 099 7786464

Dott.ssa De Pascale Genoveffa Dirigente Medico 099 7786140

Dott.ssa Montinaro Elisabetta Dirigente Medico

Dipartimento di Salute Mentale

indirizzo Via SS Annunziata, TARANTO 74123 TARANTO (TA)

direttore Coodinatore: Dr.ssa Maria Nacci

email dsm.direzione@asl.taranto.it

segreteria 099-4585365

informazioni

Il Dipartimento di Salute Mentale (D.S.M.) è la struttura unitaria attraverso cui l'Azienda assicura tutti i servizi e le attività necessarie alla tutela e alla promozione della salute mentale nei confronti della popolazione residente nellambito territoriale di riferimento.

Il DSM offre i suoi servizi ai cittadini di ogni fascia d'età ed attua i suoi interventi in un sistema di rete interistituzionale che coinvolge anche altri servizi e strutture dell'Azienda nonché tutti i soggetti, pubblici e privati, che concorrono alla tutela della salute mentale (Enti, Istituzioni, Associazioni e Cooperative del privato sociale ed imprenditoriale, Associazioni di familiari e utenti, gruppi di aiuto e di mutuo aiuto).

Il D.S.M. è pertanto in grado di rispondere allintera domanda psichiatrica del territorio di riferimento e svolge, in maniera coordinata ed integrata, attività di prevenzione dei disturbi psichici, nonché di diagnosi, cura, riabilitazione e reinserimento sociale e lavorativo per i cittadini affetti da disturbi mentali.

INFORMAZIONI STAFF UFFICIO

Staff Direzione Reception: 0994585454

Dott.ssa Paradiso Annamaia - Direzione DSM: 0994585461 - 188

Dott.ssa Caterina Tarquinio - Direzione DSM: 0994585464

Dott.ssa Rosanna Semeraro - Direttore Amm.vo DSM 0994585370

Dott. Magno - Staff Direzione DSM 0994585196

Dott. Domenico Giodice - Direzione DSM 0994585049



Sig.ra Caterina Battista - Segreteria Direzione DSM 0994585108 Dott Antonio Vozza - Segreteria Direzione DSM 0994585086 Sig. raMonia Marchetta - Segreteria Direzione DSM 0994585109 Sig. Alessandro Marti - Direzione DSM 0994585107

Sig.ra Patrizia Chieppa - Direzione DSM Dirigente Amministrativo : 0994585370

Nucleo Governance Riabilitazione: 0994585188

Servizi

Unità Operativa Semplice Dipartimentale Servizio di Psicologia

responsabile Dot

Dott.ssa Dora Chiloiro

telefono

Sede Centrale Padiglione "SS Crocifisso": 099 4585095 - Sede Distaccata P.

email

dsm.psicologiaclinica@asl.taranto.it

orari

Accesso diretto per i pazienti dei CSM (Centri di Salute Mentale).

Accesso mediante impegnativa del Medico di Medicina Generale o Pediatra

di Libera Scelta.

ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO:

Sede Centrale: Padiglione "SS Crocifisso" (gia Ospedale

Vecchio) Via SS Annunziata-Via Acclavio - dal lunedì al sabato dalle 8.00 alle 20.00

Sede Distaccata P.O. Moscati, Padiglione Malattie Infettive con ingresso dal D.H. Ematologia- lunedì e venerdì dalle 8.00 alle 14.00 - il mercoledì dalle 14.00 alle 20.00

Valutazioni neurocognitive (Dott.ssa Chiloiro)

informazioni

Il Servizio di Psicologia Clinica svolge le seguenti attivita:

- Accoglienza front-office, attività di gestione della segreteria, psicometria;
- Psicodiagnosi dell'età adulta e dell'età evolutiva;
- Psicoterapia dell'età adulta e dell'età evolutiva;
 - Psicoterapia di gruppo;
 - Diagnostica neuropsicologica per i

quadri degenerativi congeniti ed acquisiti nelle fasce di età dall'infanzia alla senescenza;

- Psicodiagnostica specialistica per la valutazione delle idoneità alla guida e per l'applicazione dei disposti relativi all'invalidità civile a cura delle Commissioni di tutto il territorio Jonico;
- Diagnostica integrata per le idoneità psico-fisiche alla guida, per le Commissioni Invalidi Civili, Centri UVA, INPS, INAIL;
- Prevenzione e riabilitazione psicosociale nell'età adulta e nell'età evolutiva;
- Disturbi del Comportamento Alimentare e delle problematiche Adolescenziali;
- Progetti di Ricerca a carattere nazionale e regionale;
- Progetto di riabilitazione età evolutiva;
- Monitoraggio con il Tribunale per i Minori ed il tribunale Ordinario per tutti i casi di tutela dell'infanzia dal rischio psicopatologico;

- Supporto psicologico ai pazienti con diagnosi di malattia grave neurodegenerativa;
- Assistenza psicologica domiciliare per i pazienti SLA e per tutti i pazienti affetti da patologie neuro-degenaritive sia dell'età evolutiva sia dell'età adulta;
- Interventi in ambito posttraumatico e di prevenzione del rischio auto _{lesivo} (e. catastrofi naturali, CPA,ecc)
- Consulenza psicologica presso la Casa Circondariale di Taranto. Presso ogni sede territoriale dei Centri di Salute Mentale e assicurato l'intervento del Servizio di Psicologia Clinica dai Dirigenti Psicologi inseriti nelle singole equipe, l'attività prevede:
- presa in carico integrata con interventi psicoterapeutici rivolti ai casi di nuova utenza psichiatrica che giungono all'osservazione dal CSM;
- valutazione psicodiagnostica ai fini del progetto terapeutico dei casi inviati ad approfondimento;
- interventi psicoterapeutici e riabilitativi rivolti all'utenza cronica dei CSM Dirigenti Psicologi:
 - Dr.ssa Dora Chiloiro, Dirigente Responsabile Tel. 0994585102
 - Dr.ssa Causarano Maria Giovanna, Tel. 099 4585092
 - Gatto Sergio Tel.099 4585391
 - Leopardi Francesca
 - Mannino Vincenzo Tel. 099 4585105
 - Palmieri Rosa Tel. 099 4585067
 - Prete Aldina Tel. 099 4585093

Infermiera Professionale

Terrusi Anna 099 4585095

Soc. Coop Seriana

• Barbara Giuseppina, psicologa 099 4585451 Specialisti Ambulatoriali

- Dr.ssa Camassa Rosanna, Psicologa Ambulatoriale SLA
- Dr.ssa Cuscito Maria Donata, Psicologa Ambulatoriale Tel. 099 4585106
 - Dr.ssa Perrone Elisabetta, Psicologa Ambulatoriale Tel. 099 4585106
 - · Dr.ssa Tinelli Maria, Psicologa Ambulatoriale SLA
 - Dr.ssa Tucci Vincenza, Psicologa Ambulatoriale Tel. 099 4585104
- Dr.ssa Vernaglione Angela Valeria, Psicologa Ambulatoriale Tel. 099 4585094
 - Dr.Vitale Fulvio, Psicologo Ambulatoriale SLA

Unità Operativa Complessa Servizio Psichiatrico di Diagnosi e Cura

responsabile Dr.ssa Maria Nacci

telefono 0994585840 fax 099 4585818

email dsm.spdc@asl.taranto.it

orari per eventuali ricoveri tramite P.S.Ospedaliero

diretto negli orari indicati Orari di Apertura al pubblico

nei giorni feriali dalle ore 19,00 alle 20,30 nei giorni festivi dalle ore 11,00

alle 12,00 e dalle ore 19,00 alle 20,30

Altri Recapiti

medicheria 099 4585817 Dirigenti Medici 099 4585718

Coordinatore Infermieristico 099 4585819

Ambulatori 099 4585130

informazioni Attività di reparto essendo lo stesso servizio ubicato nel P.O. per

fronteggiare le acuzie psichiatriche ed eventuali ricoveri.

attività consulenziale per i vari reparti

attività di supporto psicologico e psicoterapico

attività relazionali con i diversi csm territoriali - Dirigenti Medici:

Dr. Arturo Adamo, Dr.ssa Annadelia Boccadamo, Dr.ssa Giuseppina Caldeo,

Dr. Bruno Matacchieri, Dr. Orazio Lippolis Dirigente Psicologo: Dr. Giancarlo Magno Assistente Sociale: dr.ssa Anna Maria Paradiso Coord.Infer FF: Dr.ssa Filomena Perrucci

Coold.inler FF: Dr.ssa Filomena Ferru Coll. Prof. Sanitario - Tempo Indet.:

dr. Candita Pietro, dr.ssa marangi Teresa, dr.ssa Gallone Comasia, dr.ssa pastorelli Augusta, dr. Piergianni Mario, dr.ssa Pignatelli Margherita, dr.

Torrisi Gianfranco, dr.ssa Distante Lucia



Coll. Prof. Sanitario - Tempo det.:

dr.ssa Tursi Annamaria, dr.ssa Maraglino Carmela, dr.ssa Formuso Isabella, dr.ssa Leccardi Valentina, dr. Guerriero Francesco, dr.ssa Lovero Manuela Coll. Amm.vo: Santoro Oronzo

Sedi Territoriali

informazioni

Le sedi territoriali prestano i seguenti servizi:

- Prestazioni, interventi e programmi sia per gli utenti che per i familiari, privilegiando la continuità terapeutico-riabilitativa e i disturbi mentali gravi, sostenendoli anche nel rapporto con gli altri servizi ed istituzioni;
- accoglienza, analisi della domanda, valutazione diagnostica psichiatrica;
 - Predisposizione, attuazione e verifica dei progetti curativi individuali;
- Predisposizione, in concerto con le strutture a ciò deputate, del progetto riabilitativo e di reinserimento sociale;
 - Verifica dello svolgimento;
 - · Visite psichiatriche ambulatoriali e domiciliari;
- Monitoraggio e somministrazione di terapia farmacologica ambulatoriale e domiciliare;
 - · Colloqui clinici e psicologici;
 - Psicoterapie individuali, familiari e di gruppo;
 - Accertamenti medico legali ed attività psicodiagnostiche;
 - · Certificazioni;
- Consulenze specialistiche presso i reparti del presidio Ospedaliero e presso le strutture che ospitano persone anziane o disabili;
 - Cooperazione con i servizi sociali dei Comuni:
 - Collaborazione con le Aociazioni dei familiari e del volontariato;
- Risposta alle urgenze/emergenze territoriali, con indirizzo di prevenzione al Trattamento Sanitario Obbligatorio per disturbi mentali.

Unità Operativa Complessa Servizio di neuropsichiatria dell'infanzia

responsabile Dott. ssa Anna Della Rosa

telefono 099 4585236

email dsm.npia@asl.taranto.it

orari DIRETTO PREVIA PRENOTAZIONE

informazioni VISITE NPIA:

- VALUTAZIONI PSICOLOGICHE E PSICODIAGNSTICHE, PSICOTERAPIA.
- TRATTAMENTI DI PSICOMOTRICITA', DISTURBI SPECIFICI DI APPRENDIMENTO, ADHD, COPING POWER SU AGGRESSIVITA', DISTURBI SPETTRO AUTISTICO, PSICHIATRIA ADOLESCENTI (INTEGRAZIONE SCOLASTICA RILEVAZIONE PRECOCE DISTURBICOMPORTAMENTO ALIMENTARE).
- URGENZE NPIA PER I VARI SERVIZI, RETE E INTEGRAZIONE CON VARIE ISTITUZIONI(DSM, RIABILITAZIONE, CONSULTORI, SCUOLE, TRIBUNALE

MINORENNI) -

EQUIPE

Dott.ssa Dellarosa Anna Direttore S.C. - Telefono 0994585236

Dott.ssa Legrottaglie Anna Rosi, Dirigente Medico NPI - Telefono

0994585422

Dott. D'Onofrio Vincenzo , Specialista amb.le NPI - Telefono 0994585419

Dott.ssa Spadone Maria Antonietta, Dirigente Medico NPI - Telefono

0994585244

Dott.ssa Notaristefano Patrizia, Dirigente Medico NPI - Telefono

0994585249

Dott.ssa Fiore Angela, Dirigente Psicologo, - Telefono 0994585410

Dott.ssa Montanaro Rosanna , Specialista amb.le Psicologo - Telefono

0994585427

Dott.ssa Raco Sabrina, Dirigentte Psicologo - Telefono 0994585427

Sig.ra Curto Elvira, Infermiere - Telefono 0994585394

Sig.ra Perrucci Filomena, Infermiere - Telefono 0994585428

Sig.Germinario Armando, Infermiere - Telefono 0994585411

Dott.ssa Varalla Grazia, Ass.te Sociale - Telefono 0994585408

Dott.ssa Monaco Licia, Ass.te Sociale - Telefono 0994585417

Sig.ra Marino Ilaria, Tecnico Psicomotricità - Telefono 0994585247 Sig.ra Marino Ilaria, Tecnico Psicomotricità - Telefono 0994585247

Signa Marino haria, recinco i sicomocricita - referono 0354303247

Sig.ra Di Fonzo Donatella, Tecnico Riab.ne Psichiatrica - Telefono

0994585250

Sig.ra Schettini Rita, Tecnico Riabne Psichiatrica - Telefono 0994585395

Sig. De Salve Manuela, Educatrice - Telefono 0994585431

Sig. Taurino Patrizio, Coadiutore Amm.vo - Telefono 0994585428

Unità Operativa Semplice Dipartimentale Disturbi del

responsabile DOTT.SSA CECILIA GIANNOCCARO

telefono 099 4585029

email dsm.uosdca@asl.taranto.it orari MODALITA' DI ACCESSO

DIRETTO, PREVIO APPUNTAMENTO AL Nº 099 7786100

DAL LUNEDì AL VENERDI' 8,00-20,00

SABATO 8,00-14,30

informazioni PREVENZIONE, DIAGNOSI, CURA DEI DISTURBI DEL COMPORTAMENTO

ALIMENTARE. PSICODIAGNOSTICA DCA. PSICOTERAPIA INDIVIDUALE/FAMILIARE. INTERVENTI PSICOEDUCAZIONALI DI GRUPPO.

CONSULENZE SUI LIFESTYLES

EQUIPE MEDICA

Cecilia Giannoccaro, dirigente uosd dca psicologo psicoterapeuta - Tel.

0994585150

Addolorata Chielli, psicologo psicoterapeuta - Tel. 0994585469



Dott.ssa Marianna Naimo, psicologo psicoterapeuta – Tel. 0994585397 Dott.ssa Claudia Mignolo, psicopedagogista – Tel. 0994585469 Dott. Emanuele Caputo, medico dello sport – Tel. 0994585199 Dott.Stefano Mussari Dirigente Psichiatra – Tel. 0994585100

Dipartimento Dipendenze Patologiche

indirizzo Via Ancona, Taranto (TA) direttore Dott. ssa Vincenza Ariano

telefono 099 7786213 - 099 7786214

fax 099/7786201

email dipart.dipendenze@asl.taranto.it - dipartdipendenzepatologiche.asl.taranto@pec.

informazioni STRUTTURA COMPLESSA SER.D. Taranto

Direttore : Dr. ssa Vincenza Ariano Sede: via Ancona nei pressi dello stadio

Autobus n° 8

Provenendo dall'esterno della città: ponte punta penna, uscita Taranto centro, viale magna grecia, alla rotatoria con corso Italia svoltare a SX, mantenere la sinistra,

superare il ponte mantenere la sinistra, via Ancona.

tel. 099/7786214

Orari di Apertura al Pubblico

lunedì, martedì, mercoledì, giovedì, venerdì dalle 8,00 alle 13,00

martedì e giovedì dalle ore 15,00 alle 17,00

Modalità di Accesso

Il servizio è ad accesso diretto, non è necessaria la ricetta medica, gradita la prenotazione telefonica. Su richiesta si può accedere in anonimato.

Principali Patologie e trattamenti:

Prevenzione, diagnosi e cura delle dipendenze patologiche da sostanze legali (alcol,fumo di tabacco), illegali (eroina, cocaina, amfetamine, nuove droghe, etc), dipendenze commportamentali (Gioco d'azzardo patologico, dipendenze da nuove tecnologie, etc)

trattamento ambulatoriale medico-farmacologico, psicologico, sociale, educativo, individuale e di gruppo.

Trattamento residenziale con invio in strutture residenziali del privato sociale accreditato.

Attività svolte e procedure previste:

Accoglienza, presa in carico, trattamento psico-sociale e medico farmacologico ambulatoriale riabilitativo per soggetti con problematiche correlate all'uso di sostanze stupefacenti o comportamenti patologici.

Diagnosi di assenza di dipendenza con catena di custodia per accertamenti con validità medico legale (valutazione per rinnovo patenti, etc)

Percorso per soggetti segnalati ai sensi dell'art. 75 DPR 309/90

EQUIPE

DIRETTORE: Dott.ssa Vincenza Ariano, Tel 0997786216 - 0997786201e-mail:



AMMINISTRATIVO: ANNA GRECOTel 0997786213 - 0997786201e-mail:

anna.greco@asl.taranto.it

AMMINISTRATIVO: MATILDE FORNELLITel 0997786201 - 0997786201e-mail:

matilde.fornelli@asl.taranto.it

SOCIOLOGO: ANNA PAOLA LACATENA0997786202 - 0997786201e-mail:

anna.lacatena@asl.taranto.it

SOCIOLOGO: GIANFRANCO MELE 0997786205 - 0997786201e-mail:

gianfranco.mele@asl.taranto.it

P.O.SANITARIO: DONATELLA CONVERTINO0997786221 - 0997786201e-mail:

donatella.convertino@asl.taranto.it

Servizi

Servizi Territoriali

responsabile Presso ogni sede territoriale email dipart.dipendenze@asl.taranto.it

orari Recarsi direttamente presso le strutture territoriali

informazioni Presa in carico, diagnosi, cura e riabilitazione degli stati di T.d. e alcoolismo

Consulenze medico -legali per rilascio idoneita alla guida Attività di prevenzione e reinserimento sociale e lavorativo

Accesso diretto presso la sede del servizio

Articolazioni ed Organizzazioni Specialistiche

Poliambulatori

Poliambulatorio - Castellaneta

indirizzo Via del mercato c/o vecchio ospedale 74011 CASTELLANETA TA CASTELLANETA (TA)

responsabile Dott. Rochira Antonio

telefono 099 8496259 / 099 8496222

fax 0998496916

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni caposala coordinatrice: Sig.ra Biagia Vagali

Tel. 099 8496279

Orari Cup: dal lunedì al venerdì ore 7.30-12.30 e dalle ore 15.00 alle 17.00 N.B. Nell'orario di servizio possono essere incluse le visite domiciliari.



ATTIVITÀ E MODALITÀ D'ACCESSO

Vengono erogate prestazioni ambulatoriali plurispecialistiche (visite, esami di laboratorio, strumentali, prestazioni interventistiche) prenotabili tramite i Centri Unici di Prenotazione (CUP) dislocati nelle diverse sedi territoriali distrettuali. Si specifica che le prestazioni da effettuarsi con urgenza entro 10 giorni (codici B) o 3 giorni (codici U), poiché riservati a coloro che presentano un quadro clinico la cui valutazione non è differibile per più di 10 giorni così come definito nelle Linee Guida Regionali di riferimento (DGR 1397/2011), vanno richieste presentando la ricetta medica al distretto di appartenenza ai fini dell'autorizzazione.

ELENCO INFERMIERI E TECNICI AMBULATORIALI

Armento Maria Rosaria (ostetrica) Bruno Patrizia Francesca (fisioterapista) Bongermino Giuseppe (fisioterapista) Casucci Agnese (fisioterapista) D'Elia Laura (infermiere) Girardi Rosa (infermiere) Le Rose Anna Rosa (fisioterapista) Romano Caterina (infermiere) Viverito Anna (fisioterapista) Maddalena Rosa (fisioterapista) Malvani Anna (infermiere) Pepe Carmela (infermiere) Spalluto Mario (fisioterapista) Tamborrino Giovanni (infermiere) Tria Elisa

Ambulatori

Chirurgia Vascolare

responsabile Dr.Cataldo Galeandro

telefono 0998496222

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche, indagine ecografica, eco

doppler, ECD TSA.

Visite: venerdì dalle ore 07.30 alle ore 13.30 e dalle ore 14.00 alle ore

16.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile Dr. Nicola Licci telefono 099 8496222

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche, diatermocoagulazione.

Visite: giovedì dalle ore 09.00 alle ore 13.30. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia

responsabile telefono Dr.Giovanni De Mola 099 8496222

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche.

- Lunedì dalle ore 8:00 alle ore 14:00, prime visite endocrinologiche, controlli e Ecografia Tiroidea/paratiroidea; dalle ore 14:30-17:30 visite domiciliari/consulenze dei reparti Ospedalieri;
- Martedì dalle ore 07:30-13:30 e dalle 15:00-17:00, D.S. diabetologici, prime visite diabetologiche e controlli;
- Mercoledì dalle ore 08:00-14:00,
 Agoaspirato della Tiroide, prime visite endocrinologiche e controlli, ecografia

della tiroide/paratiroide;

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Medicina Fisica e Riabilitativa

responsabile

Dr. Giuseppe Lamola

telefono 0998496222

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche, valutazione e prescrizione

ausili protesici

Visite: lunedì dalle ore 11.00 alle ore 15.30 e giovedì dalle ore 11.00 alle

ore 16.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete



fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Gastroenterologia

responsabile Dr. Paolo Costa telefono 0998496222

informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche, ecografia addominale.

Visite: martedì dalle ore 10.00 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore

17.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Geriatria

responsabile dr. Franco Velardo telefono 0998496222

informazioni Principali prestazioni erogate: visite domiciliari.

Visite: mercoledì dalle ore 08.00 alle ore 13.00. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile Dr. Angelo Inglese telefono 099 8496222

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite clinica, iniezioni articolari e di sostanze

terapeutiche, valutazione e prescrizione di ausili protesici.

Visite: martedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00 e mercoledì dalle ore 16.00

alle ore 17.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.



Otorinolaringoiatria

responsabile Dr.ssa Anna Tinelli telefono 0998496222

informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche, audiometria, esami vestibolari,

impedenziometria, rimozione di cerume, valutazione protesica.

Visite: martedì dalle ore 14.00 alle ore 18.00 e venerdì dalle ore 07.30 alle

ore 13.30 e dalle ore 18.00 alle 19.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

responsabile Dr. Pietro Scarano telefono 099 8496222

informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche e spirometria, prescrizione

ossigenoterapia.

Visite: giovedì dalle ore 8.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00

e venerdì dalle ore 16.00 alle ore 19.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Crispiano

indirizzo Viale Olimpiadi, s.n. 74012 CRISPIANO TA CRISPIANO (TA)

responsabile Dott.Francesco Santoro

telefono 099 612244 fax 099 614044

email cpoliambulatorio@yahoo

informazioni Caposala coordinatrice Anna Montanaro

Ambulatori



Allergologia

responsabile telefono Dr.A. Bruno 099 612244

informazioni

Visite: giovedì 8.00- 13.00 -

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ambulatorio di Medicina Interna

responsabile telefono Dr. G. Scandiffio 099 8850111

informazioni

le prestazioni sanitarie sono erogate il giovedì dalle ore 15.00 alle ore

17.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Audiologia

responsabile

Dr.ssa A. Candreva

telefono

099 8850111

informazioni

le prestazioni sanitarie sono erogate il giovedì dalle ore 08.00 alle ore

13.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Cardiologia

responsabile

DOTT. L. PERRONE - DOTT. F. SACCO

telefono

099 612244



informazioni

VISITE: DOTT.L.PERRONE - MERCOLEDI DALLE ORE 7.30 ALLE ORE 13.30DOTT. F. SACCO - MARTEDI DALLE ORE 8.30 ALLE ORE 12.30 Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia

responsabile DOTT.SSA MASI telefono 099 8850753

informazioni

le prestazioni sanitarie sono erogate il giovedì dalle ore 16.00 alle ore

18.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia Vascolare

responsabile Dr. C.I. Galeandro telefono 099 612244

informazioni

Visite: giovedì 15,00 - 18,00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Fisiatria

responsabile Dr. G Franchino telefono 099 614044

informazioni

Visite: martedì 15,00 - 18,00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.



Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Gastroenterologia

responsabile Dr. G. Campana - Dr. P. Costa

telefono 099 8850750

informazioni le prestazioni sanitarie sono erogate il giovedì dalle ore 08.00 alle ore

13.00 e dalle ore 15.00 alle ore 18.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Neurologia

responsabile telefono Dr. G. D'Aprile 099 612244

informazioni

le prestazioni sanitarie sono erogate il martedì dalle ore 8.00 alle ore 13.00 Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica

responsabile

Dr. L. Binetti - Dr. C. Grassi

telefono 099/612244

informazioni

Visite:Dr. L. Binetti Lunedì 10.00- 13.00 Dr. C. Grassi martedì 7.30- 13.30

venerdì 7.30- 10.30

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia



responsabile telefono

Dr. R. Andreozzi 099 612244

informazioni

le prestazioni sanitarie sono erogate il venerdì dalle ore 7.45 alle ore 12.45 Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ostetricia

responsabile telefono Dr. P. Colucci 0998850759

informazioni

le prestazioni sanitarie sono erogate il lunedì dalle ore 08.00 alle ore 13.00

e il giovedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

responsabile

Dr.ssa S. D' Eredità - Dott. P. Scarano

telefono

099 612244

informazioni

le prestazioni sanitarie sono erogate il martedì dalle ore 11.00 alle ore

13.00 e nel pomeriggio dalle ore 15.00 alle ore 18.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Servizio di Diabetologia

responsabile telefono Dr. Antonio Aiello 099 8850111

informazioni

le prestazioni sanitarie sono erogate il lunedì dalle ore 8.00 alle ore11.00



Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia

responsabile Dr. A. Montanaro telefono 099 612244

informazioni Visite: giovedì 8,00 - 13,00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile Dr. Giovanni Ripa - Dr R. Tocci

telefono 099 612244

informazioni le prestazioni sanitarie sono erogate il mercoledì dalle ore 07.30 alle ore

13.30

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Ginosa

indirizzo Via Palatrasio 74013 GINOSA TA GINOSA (TA)

responsabile Dott. Antonio Rochira

telefono 099 8496911 -912 - 922 - 099 8496259

fax 099 8496916 /099 8496259

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Caposala Coordinatrice: Sig.ra Biagia Vagali

Orari Cup: martedì e giovedì 8.00 - 9.00 e dalle 9.300 - 12.00, giovedì dalle 15.00 -



17.00

N.B. Nell'orario di servizio possono essere incluse le visite domiciliari.

ATTIVITÀ E MODALITÀ D'ACCESSO

Vengono erogate prestazioni ambulatoriali plurispecialistiche (visite, esami di laboratorio, strumentali, prestazioni interventistiche) prenotabili tramite i Centri Unici di Prenotazione (CUP) dislocati nelle diverse sedi territoriali distrettuali. Si specifica che le prestazioni da effettuarsi con urgenza entro 10 giorni (codici B) o 3 giorni (codici U), poiché riservati a coloro che presentano un quadro clinico la cui valutazione non è differibile per più di 10 giorni così come definito nelle Linee Guida Regionali di riferimento (DGR 1397/2011), vanno richieste presentando la ricetta medica al distretto di appartenenza ai fini dell'autorizzazione.

ELENCO INFERMIERI E TECNICI AMBULATORIALI

Armento Maria Rosaria (ostetrica) Bruno Patrizia Francesca (fisioterapista) Bongermino Giuseppe (fisioterapista) Casucci Agnese (fisioterapista) D'Elia Laura (infermiere) Girardi Rosa (infermiere) Le Rose Anna Rosa (fisioterapista) Romano Caterina (infermiere) Viverito Anna (fisioterapista) Maddalena Rosa (fisioterapista) Malvani Anna (infermiere) Pepe Carmela (infermiere) Spalluto Mario (fisioterapista) Tamborrino Giovanni (infermiere) Tria Elisa

Ambulatori

Dermatologia

responsabile Dott. Nicola Licci telefono 099 8496911

informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche, diatermocoagulazione.

Visite: lunedì dalle ore 08.30 alle ore 11.30. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia

responsabile Dr.ssa Vita Maria Grazia

telefono 099 8496911

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche.

Visite: martedì dalle ore 09.00 alle ore 14.30 e dalle ore 15.00 alle ore

16.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ginecologia

responsabile Dott. Michele Lapenna telefono 099 8496911 - 912

informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche, pap test.

Visite: venerdì dalle ore 07.30 alle ore 09.30. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Medicina Fisica e Riabilitativa

responsabile DOTT. GIUSEPPE LAMOLA

telefono 099 8496911

informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche.

Visite: martedì dalle ore 15.30 alle ore 20.00 e giovedì dalle ore 07.00 alle

ore 10.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Medicina Interna

responsabile Dr. Giovanni Scandiffio

telefono 099 8496911

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visite specialistiche domiciliari. Visite: lunedì

dalle ore 08.30 alle ore 12.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Neurologia



responsabile telefono

Dot. Conte Cosimo 0998496912 - 911

email

distretto1@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche, Visite: lunedì dalle ore 08.00 alle ore 15.00. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile

Dott. Guido Petrocelli - Dott. Vito Cavallo

telefono

0998496912 - 911

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite clinica, trattamenti intra-articolari,

valutazione e prescrizione ausili protesici, medicazioni.

Visite:Dott Guido Petrocelli giovedì dalle ore 8,30 alle ore 13,30 e Dott. Vito

Cavallo mercoledì dalle ore 8,00 alle ore 13,00. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile telefono Dott.ssa Anna Tinelli 099 8496912 - 911

email

distretto1@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche, audiometria, esami vestibolari,

impedenziometria, rimozione di cerume e valutazione protesica.

Visite: martedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Grottaglie



indirizzo Via Tiziano, 2/B ang. Viale De Gasperi 74023 GROTTAGLIE TA GROTTAGLIE (TA)

responsabile Dott.ssa Matichecchia Anna Maria, Caposala - Coordinatore: Dr. Cosimo Matarrelli -

telefono 099 860402

email distretto6.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

informazioni Caposala Coordinatore: Dott. Cosimo Matarelli - Sig.ra Giuseppina Longo

Infermieri e Tecnici: C.Acquaviva - M.D'Erchie-A.Mongelli - R.Monaco - D.Diligente -

P.Santoro - L.Galeone.

Attività Libero-professionale: Dott. Marcello D'Addario Prestazioni: Eco tiroide, Eco addome sup.e inf., Eco addome completo, Eco prostata, Eco cute e sottocute, visita

diabetologica, visita gastroenterologica.

Orari CUP: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.00; lunedì, mercoledì e

giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.30 (Tel. 099860403).

Ambulatori

Allergologia

responsabile

Dr. Rucco Anna S.

telefono

099860421

informazioni

Visite :martedì dalle ore 9.00 alle ore 13.00; giovedì dalle ore 15.00 alle ore

17.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Cardiologia

responsabile

Dott.ssa Costantini Addolorata - Dott.ssa Farilla Cosima

telefono

099860421

informazioni

Visite:

Dott.ssa Costantini: mercoledì dalle ore 07.30 alle ore 13.30; Dott.ssa Farilla: mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 19.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia Generale



responsabile

Dott. Tarantino Giuseppe

telefono

099860425

informazioni

Visite: giovedì dalle ore 8.00 alle ore 14.00; martedì e giovedì dalle ore

15.00 alle ore 18.00 (domicil.).

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile

Dott. Carriero Martino

telefono

099860421

informazioni

Visite: lunedì e venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Diagnostica Eco - Diabeologia - Gastroenterologia

responsabile

Dott. D'Addario Marcello

telefono

099860417

informazioni

Visite: lunedì e giovedì dalle ore 7.30 alle ore 14.00 (n.b. solo 2 martedì al mese); lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 18.00 (possibilità di

attività intramoenia).

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Diagnostica Ecografica

responsabile

Dott.ssa Laviano Rosaria

telefono

099 860417



informazioni

Visite: venerdì dalle ore 8.00 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Fisiatria

responsabile

Dott. Lenti Vincenzo - Dott. Vena Salvatore

telefono

099860424

informazioni

Visite:

Dott.Lenti: lunedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30; Dott. Vena: venerdì dalle ore 7.30 alle 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Neurologia

responsabile telefono Dott. Conte Cosimo

099860425

informazioni

Visite: mercoledì dalle ore 7.30 alle ore 13.30; domic. dalle ore 15.00 alle

ore 18.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica

responsabile

Dr.ssa Bindo Mutata - Dr. Grassi Cosimo

telefono

099860426

informazioni

Visite:

Dott.ssa Bindo: lunedì e venerdì dalle ore 07.30 alle ore 13.30;

Dott.Grassi: lunedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00; mercoledì dalle ore 07.30

alle 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 18.00.



Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Odontostomatologia

responsabile

Dr. Villani Ennio - Dr. Masciandaro Nicola - Dr. Ruscigno Domenico

telefono

099 860210

informazioni

Visite:

Dott. Villani: mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 19.00;

Dott. Masciandaro: martedì e giovedì dalle ore 7.30 alle 13.30 e dalle ore

15.00 alle ore 18.30;

Dott. Ruscigno: lunedì e mercoledì dalle ore 07.30 alle ore 13.30; venerdì

dalle ore 07.30 alle ore 12.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile

Dott. Doria Pasquale - Dott. Pandiani Pietro

telefono

099 860425-424

informazioni

Visite:

Dott. Doria: lunedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00; Dott. Pandiani: venerdì dalle ore 10.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

responsabile

Dott. De Florio Sergio - Dott. Calasso Paolo

telefono

099860425

informazioni

Visite:

Dott. De Florio: martedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30;



Dott. Calasso: giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 16.00 al domic.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Reumatologia

responsabile

Dott. Luparelli Fabio

telefono

099860424

informazioni

Visite: giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile

Dott. Longo Giovanni

telefono

099860423

informazioni

Visite: lunedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00; martedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30; mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 19.00; giovedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e dalle 15.00 alle ore 19.00. LEGGE 104: venerdì dalle ore 7.30 alle ore 9.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403). Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Urologia

responsabile

Dott. Intermite Igino

telefono

099860417

informazioni

Visite: martedì dalle ore 08.00 alle ore 13.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 (Tel. 099/860403).



Prenotazione telefonica: numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Laterza

indirizzo Via per Matera 74014 LATERZA TA LATERZA (TA)

responsabile Dr. Rochira Antonio

telefono 0998496987 fax 0998496987

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Caposala Coordinatrice: Sig.ra Biagia Vagali

Orari Cup: dal lunedì al venerdì ore 7.30-12.30; mercoledì e giovedì ore 15.00 - 17.00

N.B. Nell'orario di servizio possono essere incluse le visite domiciliari.

ATTIVITÀ E MODALITÀ D'ACCESSO

Vengono erogate prestazioni ambulatoriali plurispecialistiche (visite, esami di laboratorio, strumentali, prestazioni interventistiche) prenotabili tramite i Centri Unici di Prenotazione (CUP) dislocati nelle diverse sedi territoriali distrettuali. Si specifica che le prestazioni da effettuarsi con urgenza entro 10 giorni (codici B) o 3 giorni (codici U), poiché riservati a coloro che presentano un quadro clinico la cui valutazione non è differibile per più di 10 giorni cosi come definito nelle Linee Guida Regionali di riferimento (DGR 1397/2011), vanno richieste presentando la ricetta medica al distretto di appartenenza ai fini dell'autorizzazione.

ELENCO INFERMIERI E TECNICI AMBULATORIALI

Armento Maria Rosaria (ostetrica) Bruno Patrizia Francesca (fisioterapista) Bongermino Giuseppe (fisioterapista) Casucci Agnese (fisioterapista) D'Elia Laura (infermiere) Girardi Rosa (infermiere) Le Rose Anna Rosa (fisioterapista) Romano Caterina (infermiere) Viverito Anna (fisioterapista) Maddalena Rosa (fisioterapista) Malvani Anna (infermiere) Pepe Carmela (infermiere) Spalluto Mario (fisioterapista) Tamborrino

Giovanni (infermiere) Tria Elisa

Ambulatori

Allergologia

responsabile Dr.ssa Di Palma Angela telefono 0998496981- 987

email distretto1@asl.taranto.it



informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche e test cutanei.

Visite: mercoledì dalle ore 08.30 alle ore 13.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile

Dr. Nicola Licci

telefono

0998496987 - 981

email

distretto1@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche, diatermocoagulazione.

Visita: lunedì dalle ore12.00 alle ore 13.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia

responsabile

Dr.ssa Giuseppina Floriddia

telefono

099 8496981 - 987

email

distretto1@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche.

Visita: lunedì, martedì e venerdì dalle ore 07.30 alle ore 13.30; martedì e giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 19.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Medicina Fisica e Riabilitativa

responsabile telefono Dr. Giuseppe Lamola 0998496981 - 987

email

distretto1@asl.taranto.it



informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche, valutazione e prescrizione

ausili protesici.

Visita: martedì dalle ore 07.00 alle ore 15.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ginecologia

responsabile telefono Dr. Michele Lapenna 0998496981 - 987

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche, Pap test.

Visite: mercoledì dalle ore 07.30 alle ore 09.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica

responsabile telefono email Dr.ssa Lucia Binetti 0998496981 - 987

distretto1@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite cliniche, controllo tono, esame fundus,

campo visivo, tonografia.

Visite: martedì, mercoledì e giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile telefono Dr. Remigio Andreozzi 0998496981- 987

email

distretto1@asl.taranto.it



informazioni Principali prestazioni erogate: visita clinica, iniezioni articolari e di sostanze

terapeutiche, valutazione protesica e prescrizione ausili protesici.

Visita: venerdì dalle ore 07.30 alle ore 13.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile Dr.ssa Daniela Lazzoli e Dr.ssa Anna Tinelli

telefono 0998496987 - 981

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche, audiometria, esami vestibolari,

impedenziometria, rimozione di cerume, valutazione e prescrizione ausili

protesici, medicazioni.

Visite:

Dr.ssa Tinelli: giovedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00; Dr.ssa Lazzoli: martedì dalle ore 09.00 alle ore 12.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Manduria

indirizzo Via PIO LA TORRE 74024 MANDURIA TA MANDURIA (TA)

responsabile Dott. Gaetano Mascolo telefono 099800305 - 099800258

email gaetano.mascolo@asl.taranto.it

informazioni Caposala - Coordinatrice CPS - esperta Caterina Puglia

Le richieste di visite domiciliari finalizzate alla prescrizione di ausili protesici, si prenotano presso l'Ufficio Protesi, il lunedì- mercoledì - venerdì, dalle ore 8,30 alle ore

11,00.

Ambulatori



Cardiologia

responsabile

Dr. Renna Chillino Realino

telefono

099800305

informazioni

Visite: lunedì: dalle ore 7.30 alle ore 13.30

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia Vascolare

responsabile telefono Dott.ssa Mannello Elisabetta 099 800305 - 099 800258

email

distretto7@asl.taranto.it - PEC distretto7.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

informazioni

Visite:martedì dalle ore 10.00 alle ore 14.00 e dalle ore 15.00 alle ore

19.00.

venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 (prestazioni domiciliari).

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00; sabato dalle 07.30 alle ore 11.30. Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile

Dott. Carriero Martino

telefono email 099 800305 - 099 800258 distretto7@asl.taranto.it

informazioni

Visite: lunedì dalle ore 14.30 alle ore 18.30; giovedì dalle 7.30 alle 11.30;

venerdì dalle 14.30 alle 18.30

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ematologia

responsabile telefono Dott. Martino Cervellera 099 800305 - 099 800258



informazioni

Le prestazioni sanitarie sono erogate tutti i lunedì, mercoledì e venerdì

dalle ore 08.30 alle ore 12.30

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia

responsabile telefono email Dr.ssa Strippoli Daniela 099 800 305 - 099 800258 distretto7@asl.taranto.it

informazioni

Visite: venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Fisiatria

email

responsabile telefono

Dr.ssa Silvano Chiara 099 800305 - 099 800258 distretto7@asl.taranto.it

informazioni

Visite: Dr.ssa Silvano Chiara - Lunedì dalle 8.30 alle 13.30 - dalle 15.00 alle

19.00

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Neurologia

responsabile

Dr. Conte Cosimo

telefono

099 800305 - 099 800258

informazioni

Visite:giovedì dalle ore 7.30 alle 13.30;

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00; sabato dalle 07.30 alle ore 11.30. Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia



responsabile

Dr. Cavallo Vito - Dr. Doria Pasquale - Dr. Biondi Francesco

telefono email

099 800305 - 099 800258 distretto7@asl.taranto.it

informazioni

Visite:

Dr. Cavallo Vito: giovedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle

ore 18.00.

Dr. Doria Pasquale: martedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00

alle ore 16.00 (nel pomeriggio effettua solo visite domiciliari). Dr. Biondi Francesco: martedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Urologia

responsabile

Dr. Vincenzo Musci

telefono email 099 800305 - 099 800258 distretto7@asl.taranto.it

informazioni

Visite:mercoledì dalle ore 7.30 alle ore 12.30

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00; sabato dalle 07.30 alle ore 11.30 Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Medicina Interna

responsabile

Dr. Scandiffio Giovanni

telefono

099 800305 - 099 800258

informazioni

Visite:martedì dalle ore 08.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore

17.00; venerdì dalle ore 08.30 alle ore 13.30 .

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

responsabile

Dr.ssa D'Eredità Stefania, Dr. Calasso Paolo, Dr.ssa Sozzo Sandra

telefono

099 800305 - 099 800258



informazioni Visite:

Dr.ssa D'Eredità Stefania: giovedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00. - prime

visite, visite di controllo spirometria.

Dr. Calasso Paolo: venerdì dalle ore 08.30 alle ore 13.30 - effettua solo

visite domiciliari (no ambulatorio).

Dr.ssa Sozzo Sandra: mercoledì 8.30 - 13.30

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Reumatologia

responsabile

Dr. Luparelli Fabio

telefono

099 800305 - 099 800258

informazioni

Visite: mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 18.00; venerdì dalle ore 15.30 alle

ore 18.30. - prime visite, visite di controllo.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica

responsabile

Dr. Grassi Cosimo

telefono

099 800305 - 099 800258

informazioni

Visite: giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Martina Franca

indirizzo Via Taranto n° 59/A9 74015 MARTINA FRANCA TA MARTINA FRANCA (TA)

responsabile Dott.Francesco Santoro

telefono 080 4835731 - 714

fax 080/4835722

email asltadistretto5@libero.it



Ambulatori

Allergologia

responsabile Dott. A.Bruno telefono 080 4835743

informazioni Visite:Lunedì 15.00- 19.00 Mercoledì 15.00- 19.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ambulatorio di Fisiatria

responsabile DOTT. A.TERLIZZI; DOTT. G. FRANCHINO

telefono 0804835735 - 0804835722

informazioni Visite: DOTT. A. TERLIZZI MARTEDI 16.00 - 18.00 DOTT.G. FRANCHINO

MERCOLEDI 15.00/19.00 GIOVEDI 15.00/19.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ambulatorio Geriatria

responsabile Dr. F. Corsaro telefono 080/4835723

informazioni Visite: lunedì 14,30 - 17,30 martedì 8,00 - 14,00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Audiologia Dott.ssa A.Candreva

responsabile Dott.ssa A.Candreva

telefono 080 4835743



informazioni Visite: lunedì 8,00- 13,00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Cardiologia

responsabile telefono Dr. L. Perrrone 0804835723

informazioni

lunedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 16.00

mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 19.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Cardiologia

responsabile telefono Dr. F. Sacco 0804835723

informazioni

Visite: GIOVEDI DALLE ORE 8.30 ALLE ORE 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia Vascolare

responsabile telefono Dr. C.I Galeandro 0804835737

informazioni

le prestazioni sono erogate: martedi dalle ore 07.30 alle ore 14.30

mercoledi dalle ore 15.00 alle ore 19.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete



fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile Dr. N. Carrino telefono 080 4835726

informazioni Visite: lunedì 15.00- 19.00 venerdì 7.30- 13.30 15.00 - 19.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia

responsabile DOTT.SSA DICORATO PALMA; DOTT.SSA ENZA TURRISI;DOTT.SSA A.

telefono 0804835737

informazioni Visite: DOTT.SSA DICORATO PALMA MERCOLEDI DALLE ORE 07.30ALLE ORE

12.30 DOTT.SSA ENZA TURRISI MARTEDI DALLE ORE 7.30 ALLE ORE 12.00; VENERDI DALLE ORE 7.30 ALLE ORE 12.00. DOTT.SSA A. MONTANARO

VENERDI 08.00 DALLE ORE 09.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Gastroenterologia

responsabile Dr. G.Campana telefono 080/4835726

informazioni Visite: martedì 15,00 - 19,00 giovedì 8.00- 13,00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.



Medicina Interna

responsabile Dr. G. Scandiffio telefono 080/4835726

informazioni Visite: lunedì 7.30- 13.30

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Neurologia

responsabile telefono Dr. G. D'Aprile 0804835737

informazioni

Visite: Martedì 14,00 - 19,00 mercoledì 8,00 - 13,00 venerdì 8,00 - 13,00 /

14,00 - 19,00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica Dr.De Roma

responsabile telefono Dr.M. De Roma 080/4835735

informazioni

Visite: lunedi: 09,00 - 12,00 martedi e giovedì 8,00 - 13,30 / 15,00 - 19.00

mercoledì 8,00 - 13,30 venerdì 8,00 - 13,30 / 15,00 - 18,00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica Dr.M.P.Vinci

responsabile

telefono

Dr.M.P.Vinci 080 4835735



informazioni

Visite: lunedì 7.30 - 13.30/ 15.00- 19.00 mercoledì 08.30- 11.30/15.00- 19.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00. Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Odontoiatria

responsabile

Dr. R. Tritto - Dr. N. Masciandaro

telefono

0804835722

informazioni

Visite:Dr. Tritto - Martedì 07.30 - 13.30 venerdì 07.30- 13.30 Dr. Masciandaro -Lunedi16.00 - 19.00 Mercoledi 7.30 - 13.30 / 15.00 - 19.00

Venerdi 15.00 - 19.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile

Dr. R.Andreozzi - dr. P. Pandiani

telefono

080/4835726

informazioni

Visite:Dr. R.Andreozzi Mercoledì 7.45- 09.45 dr. P. Pandiani venerdì 17,00 -

20,00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ostetricia

responsabile telefono Dr. P. Colucci 0804835732

informazioni

Visite: martedì 08.00- 13.00/ 15.00- 18.00 mercoledì 08.00- 13.00 / 15.00-

19.00 venerdì 8.00- 13.00/ 15.00- 18.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile

Dr. Giovanni Ripa; Dr.R. Tocci

telefono

080/4835743

informazioni

Visite: Dr. Tocci- Mercoledi 7.30 - 13.30; Venerdi 15.00-18.30 Dr.Ripa

Martedi e Giovedi 8.00 - 14.00 / 14.30 - 18.30

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

responsabile

Dr.ssa S. D'Eredità; Dr. Calasso

telefono

0804835743 - 0804835732

informazioni

Visite: Dott.ssa D'Eredità Mercoledì 15,00 - 19,00 Dott. Calasso Venerdi

8.30 - 13.30

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Radiologia

responsabile

Dr. G.COLAPIETRO

telefono

080/4835707

informazioni

Giovedi dalle ore 08.00 alle ore 13.00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.



Diabetologia

responsabile Dr. Antonio Aiello telefono 080 4835707

informazioni Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Medicina dello Sport

responsabile Dr. Antonio Lemma telefono 0804835702

informazioni Accesso diretto da lunedì a venerdì 8,00 - 12,00 / 15,00 - 18,00 sabato 8,00

- 11,00

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Urologia

responsabile DR.MUSCI telefono 080/4835732

informazioni Lunedi: 07.30 - 12.30

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Massafra

indirizzo Viale Magna Grecia c/o Ospedale Pagliari 74016 MASSAFRA TA 74016MASSAFRA (TA)

responsabile Dott. Francesco Santoro

telefono 099 8850508



fax 099 8850611

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni caposala coordinatrice: Dott.ssa Laura Pagliari

Tel: 099 8850576 Fax 099 8850611

Email : distretto2@asl.taranto.it ATTIVITÀ E MODALITÀ D'ACCESSO

Vengono erogate prestazioni ambulatoriali plurispecialistiche (visite, esami di laboratorio, strumentali, prestazioni interventistiche, day service ecc.) prenotabili tramite i Centri Unici di Prenotazione (CUP) dislocati nelle diverse sedi territoriali distrettuali. E' possibile accedere anche a day service diabetologici e cardiologici. Si specifica che le prestazioni da effettuarsi con urgenza entro 10 giorni (codici B) o 3 giorni (codici U), poiché riservati a coloro che presentano un quadro clinico la cui valutazione non è differibile per più di 10 giorni così come definito nelle Linee Guida Regionali di riferimento (DGR 1397/2011), vanno richieste presentando la ricetta

medica al distretto di appartenenza ai fini dell'autorizzazione.

ELENCO INFERMIERI E TECNICI AMBULATORIALI

Abatematteo Cosimo (infermiere) Cervellera Antonia (infermiere) Cito Giuseppina (infermiere) Cosenza Giovanna (infermiere) Mancini Vito (infermiere) Portararo Anna (infermiere) Russo Giuseppe (infermiere) Sarli Patrizia (infermiere) Simonetti Maria Scala (infermiere) Tamburrano Rossella (infermiere) Tagliente Stefania (infermiere)

Tocci Angela (infermiere)

Ambulatori

Cardiologia

responsabile Dott.ssa Paola Cicerone

telefono 0998850669

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: Day Service Cardiologico, Ecocardiogramma,

ECG. Visite: giovedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero:

800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Chirurgia Generale

responsabile Dr. Antonazzo Francesco

telefono 099 8850669

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita, visita succ., valutazione protesica.

Visite: martedì dalle ore 11.30 alle ore 13.30. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di



Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Chirurgia Vascolare

responsabile Dr. Galeandro Innocente

telefono 099 8850571

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visite domiciliari, ambulatorio (visite +

ecocolordoppler tronchi sovra aortici per day service diabetologico). Visite: giovedì dalle ore 09.00 alle ore 10.00 e dalle ore 15.00 alle ore 18.00. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile..

Dermatologia

responsabile Dr.ssa Valentinetti Mariangela

telefono 099 8850591

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita dermatologica, visita dermatologica di

controllo, crioterapia e cauterizzazione con elettrobisturi. Visite: martedì, mercoledì, giovedì e venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 - lunedì e martedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00 e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Diabetologia

responsabile Dr.ssa Devangelio Eleonora

telefono 099 8850577 - 570 email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: prime visite, succ. Day Service diabetologico,

visite domiciliari. Visite: lunedì, martedì, mercoledì, giovedì, venerdì: dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e martedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla



voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Endocrinologia

responsabile Dr.ssa Palma Dicorato

telefono 099 8850571

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: prime visite, visite succ. Visite: lunedì dalle

ore 8.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 18.00. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero:

800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Ginecologia

responsabile Dr. ssa Vitellio Lucia

telefono 099 8850622

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita ginecologica, visita ginecologica di

controllo, visita ostetrica, visita ostetrica di controllo, prelievo citologico e microbiologico, ECT ostetriche e ginecologica. Visite: mercoledì dalle ore 14.30 alle ore 18.30. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156

da rete mobile.

Medicina Del Lavoro

responsabile Dr. Piccinni Salvatore

telefono 099 8850558

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: prime visite, visite succ. Visite: martedì e

giovedì dalle ore 15.00 alle 18.00. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Neurofisiatria



responsabile

Dr. San Martino Corradino

telefono

099 8850586

email

distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite domiciliari. Visite: mercoledì e venerdì dalle ore 8.00 alle ore 16.00. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156

da rete mobile.

Oculistica

responsabile

Dr.ssa Vinci Michela Patrizia

telefono email

099 8850592

distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visita oculistica, visita succ. esame fundus, tonografia, T-Shirmer, T-Worth, S.cromat Valutazione protesica, visite domiciliari. Visite: martedì, giovedì e venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e martedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Odontoiatria

responsabile

Dr Villani Ennio - Dr.ssa Putignano Costanza

telefono

099 8850565

email

distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visita, visita succ., estrazione, otturazione,

pulizia.

Visite:

Dott. Villani: mercoledì e venerdì: dalle ore 7.30 alle ore 13.30

Dott.ssa Putignano: lunedì: dalle ore 7.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Ortopedia

responsabile

Dr. Andreozzi Remigio - Dr. Petrocelli Guido



telefono 099 8850503

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita spec.ortopedia e traumatologia, visita

succ.alla prima ortopedia e traumatologia valutazione protesica,

artrocentesi, visita domiciliare, infiltrazioni.

Visite:

Dott. Remigo: giovedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30

Dott. Petrocelli: lunedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e dalle ore 14.00 alle

ore 18.00; mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 19.00.

Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Otorinolaringoiatria

responsabile Dr. Ripa Giovanni - Dr.ssa Ventrella Maria

telefono 099 8850548

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: irrigazione dell'orecchio, visita, visita succ.,

audiometria, impedenziometria, valutazione protesica.

Visite:

Dott. Ripa: lunedì e venerdì dalle 08.00 alle ore 12.00

Dott.Ventrella: martedì dalle ore 8.15 alle ore 14.30 e dalle ore 15.00 alle

ore 17.15.

Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Pneumologia

responsabile Dr.Scarano Pietro telefono 099 8850669

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: prime visite, visite succ., spirometria, test del cammino, valutazione protesica. Visite: lunedì dalle ore 16.00 alle ore 18.00 - martedì dalle ore 09.00 alle ore 11.30 - venerdì dalle ore 9.30 alle ore 15.30. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.



Psicologia

responsabile Dr.ssa D'Amico Maria Luigia

telefono 099 8850590

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita psicologica, visita succ., visita

domiciliare. Visite: lunedì, martedì, mercoledì e giovedì dalle ore 08.00 alle ore 14.30 - giovedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00 - venerdì dalle ore 08.00 alle ore 14.00. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156

da rete mobile.

Urologia

responsabile Dr. Musci Vincenzo telefono 099 8850571

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita, visita succ., ecografia renale,

vescicale, prostatica (trans rettale o sovra pubica) e scrotale Valutazione protesica e visite domiciliari. Visite: martedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 18.00. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156

da rete mobile.

Poliambulatorio - Mottola

indirizzo Via Silvio Pellico c/o Stabilimento Osped.Umberto I 74017 MOTTOLA TA MOTTOLA (TA)

responsabile Dott. Francesco Santoro

telefono 099 8850508 - 099 8850597

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni caposala coordinatrice: Dott.ssa Laura Pagliari

Tel: 099 8850576 Fax 099 8850611

Email: distretto2@asl.taranto.it

Orari CUP: dal lunedi al venerdi dalle ore 7.30 alle ore 12.30 - sabato dalle ore 07.30

alle ore 11.30 - mercoledì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00

ATTIVITÀ E MODALITÀ D'ACCESSO

Vengono erogate prestazioni ambulatoriali plurispecialistiche (visite, esami di



laboratorio, strumentali, prestazioni interventistiche, day service ecc.) prenotabili tramite i Centri Unici di Prenotazione (CUP) dislocati nelle diverse sedi territoriali distrettuali. E' possibile accedere anche a day service diabetologici e cardiologici. Si specifica che le prestazioni da effettuarsi con urgenza entro 10 giorni (codici B) o 3 giorni (codici U), poiché riservati a coloro che presentano un quadro clinico la cui valutazione non è differibile per più di 10 giorni cosi come definito nelle Linee Guida Regionali di riferimento (DGR 1397/2011), vanno richieste presentando la ricetta medica al distretto di appartenenza ai fini dell'autorizzazione.

ELENCO INFERMIERI E TECNICI AMBULATORIALI

Abatematteo Cosimo (infermiere) Cervellera Antonia (infermiere) Cito Giuseppina (infermiere) Cosenza Giovanna (infermiere) Mancini Vito (infermiere) Portararo Anna (infermiere) Russo Giuseppe (infermiere) Sarli Patrizia (infermiere) Simonetti Maria Scala (infermiere) Tamburrano Rossella (infermiere) Tagliente Stefania (infermiere) Tocci Angela (infermiere)

Ambulatori

Cardiologia

responsabile [

Dott.ssa Cicerone Paola

telefono

099 8870387

email

distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visita, visita succ., ECG.

Visite: martedì, mercoledì e venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile telefono Dr. Carrino Nicola 099 8870385

email

distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visita dermatologica, visita dermatologica di

controllo, crioterapia e cauterizzazione con elettrobisturi.

Visite: giovedì dalle ore 10.00 alle ore 13.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.



Gastroenterologia

responsabile Dr. Costa Paolo telefono 099 8870385

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: prime visite, visite succ., visite domiciliari.

Visite: venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica

responsabile Dr. Manes Carlo telefono 099 8870386

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita oculistica, visita succ., esame fundus,

tonografia, T-Shirmer, T.Worth, S.cromat, Valutazione protesica.

Visite: da lunedì al giovedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30; venerdì dalle ore 7.30 alle ore 12.30; lunedì e mercoledì dalle ore 14.30 alle ore 19.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile Dr.ssa Ventrella Maria

telefono 099 8870385

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: irrigazione dell'orecchio, visita, visita succ.,

audiometria.

Visite: lunedì dalle ore 8.00 alle 14.00; giovedì dalle ore 8.00 alle ore 14.30

e dalle ore 15.00 alle ore 18.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

responsabile Dr. Scarano Pietro telefono 099 8870387

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: prima visita, visita succ., spirometria, test del

cammino, valutazione protesica..

Visite: martedì dalle ore 12.00 alle ore 14.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ginecologia

responsabile Dr.ssa Vitiello Lucia

telefono 099 8870291

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita ginecologica, visita ginecologica di

controllo, ecografia, pap test, tampone vaginale, ECT ostetriche e

ginecologica.

Visite: giovedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile Dr. Petrocelli Guido

telefono 099 8870387

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita spec., ortopedia e traumatologia, visita

succ. alla prima ortopedia e traumatologia, infiltrazioni.

Visite: mercoledì dalle ore 8.00 alle ore 13.00.



Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Palagianello

indirizzo Piazza Regina del Rosario, 74018 PALAGIANELLO TA PALAGIANELLO (TA)

responsabile Dott. Antonio Rochira

telefono 099 8444391 - 099 8496259

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Caposala Coordinatrice: Sig.ra Biagia Vagali

Orari Cup: dal lunedì giovedì e venerdì ore 7.30-12.00; mercoledì ore 15.30 - 17.00

N.B. Nell'orario di servizio possono essere incluse le visite domiciliari.

ATTIVITÀ E MODALITÀ D'ACCESSO

Vengono erogate prestazioni ambulatoriali plurispecialistiche (visite, esami di laboratorio, strumentali, prestazioni interventistiche) prenotabili tramite i Centri Unici di Prenotazione (CUP) dislocati nelle diverse sedi territoriali distrettuali. Si specifica che le prestazioni da effettuarsi con urgenza entro 10 giorni (codici B) o 3 giorni (codici U), poiché riservati a coloro che presentano un quadro clinico la cui valutazione non è differibile per più di 10 giorni cosi come definito nelle Linee Guida Regionali di riferimento (DGR 1397/2011), vanno richieste presentando la ricetta medica al distretto di appartenenza ai fini dell'autorizzazione.

ELENCO INFERMIERI E TECNICI AMBULATORIALI

Armento Maria Rosaria (ostetrica) Bruno Patrizia Francesca (fisioterapista) Bongermino Giuseppe (fisioterapista) Casucci Agnese (fisioterapista) D'Elia Laura (infermiere) Girardi Rosa (infermiere) Le Rose Anna Rosa (fisioterapista) Romano Caterina (infermiere) Viverito Anna (fisioterapista) Maddalena Rosa (fisioterapista) Malvani Anna (infermiere) Pepe Carmela (infermiere) Spalluto Mario (fisioterapista) Tamborrino

Giovanni (infermiere) Tria Elisa

Ambulatori

Medicina Fisica e Riabilitativa

responsabile Dr. Giuseppe Lamola

telefono 0998444391

email distretto1@asl.taranto.it



informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche, valutazione e prescrizione di

ausili protesici

Visite: mercoledì dalle ore 15.30 alle ore 20.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile Dr. Nicola Licci telefono 0998444391

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche, diatermocoagulazione.

Visite: giovedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Palagiano

indirizzo Via Beato Egidio da Taranto, 19 74019 PALAGIANO TA PALAGIANO (TA)

responsabile Dott. Francesco Santoro

telefono 099 8850508 - 099 8850597

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni caposala coordinatrice: Dott.ssa Laura Pagliari

Tel: 099 8850576 Fax 099 8850611

Email: distretto2@asl.taranto.it

Orari CUP: dal lunedi al venerdi dalle ore 7.30 alle ore 12.00; martedì dalle ore 15.00

alle ore 17.00

ATTIVITÀ E MODALITÀ D'ACCESSO

Vengono erogate prestazioni ambulatoriali plurispecialistiche (visite, esami di laboratorio, strumentali, prestazioni interventistiche, day service ecc.) prenotabili tramite i Centri Unici di Prenotazione (CUP) dislocati nelle diverse sedi territoriali distrettuali. E' possibile accedere anche a day service diabetologici e cardiologici. Si specifica che le prestazioni da effettuarsi con urgenza entro 10 giorni (codici B) o 3 giorni (codici U), poiché riservati a coloro che presentano un quadro clinico la cui valutazione non è differibile per più di 10 giorni cosi come definito nelle Linee Guida Regionali di riferimento (DGR 1397/2011), vanno richieste presentando la ricetta



medica al distretto di appartenenza ai fini dell'autorizzazione.

ELENCO INFERMIERI E TECNICI AMBULATORIALI

Abatematteo Cosimo (infermiere) Cervellera Antonia (infermiere) Cito Giuseppina (infermiere) Cosenza Giovanna (infermiere) Mancini Vito (infermiere) Portararo Anna (infermiere) Russo Giuseppe (infermiere) Sarli Patrizia (infermiere) Simonetti Maria Scala (infermiere) Tamburrano Rossella (infermiere) Tagliente Stefania (infermiere) Tocci Angela (infermiere)

Ambulatori

Cardiologia

responsabile

Dr. Rodio Leonardo

telefono

099 8885333

email

distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: Visite, visite succ., ECG, Ecocardio. Visite: martedì dalle ore 08.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 18.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia Vascolare

responsabile Dr. Galeandro Innocente

telefono 099 8885333

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: prima visita e visite succ. Visite: lunedì dalle

ore 10.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello:consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile Dr. Carrino Nicola telefono 099 8885333

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: Visita dermatologica, visita dermatologica di

controllo, crioterapia. Visite: giovedì dalle ore 07.30 alle ore 09.30.



Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Gastroenterologia

responsabile Dr. Costa Paolo telefono 099 8885333

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate:prime visite, visite succ., visite domiciliari.

Visite: giovedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile Dr. Pandiani Pietro telefono 099 8885333

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visite spec. ortopedia e traumatologia, visite

succ. alla prima ortopedia e traumatologia, infiltrazioni e valutazione

protesica. Visite: mercoledì dalle ore 08.30 alle ore 11.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

telefono

responsabile Dr. De Florio Sergio

aliatmatta 2 O a al tamamta i

email distretto2@asl.taranto.it

099 8885333

informazioni Principali prestazioni erogate: prime visite, visite succ. Visite: mercoledì

dalle ore 8.00 alle ore 10.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete



fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Pulsano

indirizzo Via Benedetto Calati s.n. 74026 PULSANO TA PULSANO (TA)

responsabile Dott.ssa Matichecchia Anna Maria

telefono 099 860038 fax 099 860029

email distrett06.asl.taranto@pec.rupar.puglia

informazioni Caposala - Coordinatore: Dr. Cosimo Matarrelli - Sign.ra Giuseppina Ligorio

Orari CUP: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.00; martedì e giovedì dalle

ore 15.00 alle ore 17.30. Tel: 099860067

Ambulatori

Cardiologia

responsabile Dott.ssa Farilla Cosima - Dott.ssa Costantini Addolorata

telefono 099860018- 035

informazioni Visite:

Dott.ssa Farilla Cosima: giovedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 18.00; Dott.ssa Costantini Addolorata: giovedì dalle ore 8.30

alle ore 13.30, venerdì dalle ore 8.00 alle ore 13.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia Generale

responsabile Dott. Tarantino Giuseppe

telefono 099 860035

informazioni Visite: martedì dalle ore 8.30 alle ore 12.30 e per domicilio dalle ore 12.30

alle ore 14.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore



12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia Vascolare

responsabile Dott. Galeandro Cataldo - Dott. Sciarrone Roberto

telefono 099860037

informazioni Visite:

Dott Sciarrone Roberto: giovedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e dalle ore

16.00 alle ore 18.00 e venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30;

Dott Galeandro Cataldo: lunedì e mercoledì dalle ore 7.30 alle ore 13.30. Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Diagnostica Ecografica-gastroenterologia

responsabile

Dott. D'Addario Marcello

telefono

099860037

informazioni

Visite:martedì dalle ore 7.30 alle ore 13.50 (possibilità di attività

intramoenia).

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile

Dott. Andreozzi Remigio

telefono

099860022

informazioni

Visite: lunedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e martedì dalle ore 15.00 alle ore

18.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa



e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otrinolaringoiatria

responsabile Dott. Longo Giovanni

telefono 099 860023

informazioni Visite: mercoledì dalle ore 7.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile Dott. Ingordo Vito

telefono 099860021

informazioni Visite:lunedì dalle ore 8.30 alle ore 13.30 e giovedì dalle ore 15.00 alle ore

18.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia e Diabetologia

responsabile Dott.ssa Strippoli Daniela - Dott. Montedoro Pietro

telefono 099860022 - 019

informazioni Visite:

Dott.ssa Strippoli Daniela: martedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00 e giovedì

dalle ore 07.30 alle ore 13.30;

Dott. Montedoro Pietro: martedì e mercoledì dalle ore 08.00 alle ore 13.30

e giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica

responsabile Dr.ssa Pezzino Adriana - Dr. Grassi Cosimo

telefono 099 860024

informazioni Visite:

Dott.ssa Pezzino Adriana: lunedì, martedì, mercoledì, giovedì dalle ore 8.00

alle ore 13.30;

Dott. Grassi Cosimo: venerdì dalle ore 11.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.30; martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - S. Marzano di San Giuseppe

indirizzo Via Fanelli s.n. 74020 SAN MARZANO DI SAN GIUSEPPE TA SAN MARZANO DI SAN

GIUSEPPE (TA)

responsabile Dott.ssa Matichecchia Anna Maria

telefono 099 860988 fax 099 860988

email distretto6.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it

informazioni Caposala - Coordinatore: Dr. Cosimo Matarrelli - Sig.ra Giuseppina Ligorio.

Infermieri e tecnici ambulatoriali: P.Nastasia- E.Buccoliero.

Non si effettua alcuna attività in intramoenia.

Ambulatori

Cardiologia

responsabile Dott.ssa Farilla Cosima

telefono 099 860976

informazioni Visite:martedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30; venerdì dalle ore 7.30 alle ore

13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore



12.00; lunedì e mercoledi dalle ore 15.00 alle ore 17.30 (Tel. 099/860998). Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Centro Prelievi

telefono

099860979

informazioni

Prelievi: lunedì(+ TAO) mercoledì e giovedi dalle ore 7.30 alle 9.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore 12.00; lunedì e mercoledi dalle ore 15.00 alle ore 17.30 (Tel. 099/860998). Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile

Dott.Carriero Martino

telefono

099 860985

informazioni

Visite: giovedi dalle ore 7.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore 12.00; lunedì e mercoledi dalle ore 15.00 alle ore 17.30 (Tel. 099/860998). Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

DIAGN. Eco Diabetologia GASTROENT.

responsabile

Dr. D'addario Marcello

telefono

099860993

informazioni

Visite:venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.50.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore 12.00; lunedì e mercoledi dalle ore 15.00 alle ore 17.30 (Tel. 099/860998). Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Fisiatria

responsabile

Dott. San Martino Corradino



telefono 099 860976

informazioni Visite:lunedi dalle ore 16.00 alle ore 19.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore 12.00; lunedì e mercoledi dalle ore 15.00 alle ore 17.30 (Tel. 099/860998). Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

responsabile Dott. Tricarico Vincenzo

telefono 099 860989

informazioni Visite:giovedì dalle ore 8.00 alle ore 13.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore 12.00; lunedì e mercoledi dalle ore 15.00 alle ore 17.30 (Tel. 099/860998). Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Reumatologia

responsabile Dr. Luparelli Fabio

telefono 099860991

informazioni Visite:lunedì dalle ore 16.00 alle ore 19.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore 12.00; lunedì e mercoledi dalle ore 15.00 alle ore 17.30 (Tel. 099/860998). Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: Il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - San Giorgio Jonico

indirizzo Via Lecce ang via Carosino 74027 SAN GIORGIO IONICO TA SAN GIORGIO IONICO (TA)

responsabile Dott.ssa Anna Maria Matichecchia

telefono 099 860972 - 099 860955

fax 099 860961

email distretto6.asl.taranto@pec.rupar.puglia.it



informazioni

Caposala Coordinatore: Dott. Cosimo Matarelli - Sig.ra Giuseppina Ligorio

Orari CUP: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.00; lunedì dalle ore 15.00

alle ore 17.30.

Ambulatori

Dermatologia

responsabile telefono Dr. Vito Ingordo 099860954

informazioni

Visite:venerdì dalle ore 9.00 alle ore 13.00.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.00; lunedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Fisiatria

responsabile

Dr.San Martino Corradino

telefono 099860953

informazioni

Visite:giovedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 e dalle ore 16.00 alle ore

19.00(domicilio).

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.00; lunedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Geriatria

responsabile

Dr. Giuseppe Pistoia

telefono

099860954

informazioni

Visite:martedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.00; lunedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



Ortopedia

responsabile Dr. Andreozzi Remigio

telefono 099 860953

informazioni Visite:lunedi dalle ore 15.00 alle ore 18.00 e mercoledi dalle ore 10.30 alle

ore 12.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.00; lunedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile Dr. Longo Giovanni

telefono 099 860954

informazioni Visite:lunedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

12.00; lunedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236 opzione 1 da rete fissa

e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Statte

indirizzo Corso Vittorio Emanuele III, 126 74010 STATTE TA STATTE (TA)

responsabile Dott. Francesco Santoro

telefono 099 8850508 - 099 8850597

email distretto2@asl.taranto.it

informazioni Caposala Coordinatrice: Dott.ssa Laura Pagliari

Tel. 099 8850576

Orari CUP: dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore 12.30; mercoledì dalle ore 15.30

alle ore 17.00.

Ambulatori



Dermatologia

responsabile

Dott.ssa Valentinetti Mariangela

telefono

0997786401

email

distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visita dermatologica, visita dermatologica di controllo. Visite: lunedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Medicina Interna

responsabile

Dott. Scandiffio Giovanni

telefono

099 7786401

email

distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visite domiciliari. Visite: mercoledì dalle ore 07.30 alle ore 11.30. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Neurologia

responsabile

Dott. Conte Cosimo

telefono

099 7786401

email

distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: prima visita, visita succ., visite domiciliari. Visite: martedì dalle ore 07.30 alle ore 14.30. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Ortopedia

responsabile

Dr. Pandiani Pietro

telefono

099 7786401

email

distretto2@asl.taranto.it

informazioni

Principali prestazioni erogate: visita spec. ortopedia e traumatologia, visite succ.alla prima ortopedia e traumatologia, infiltrazioni e valutazione protesica. Visite: mercoledì dalle ore 16.30 alle ore 18.30. Prenotazione allo sportello: per informazioni relative agli orari del numero verde e CUP (Centro Unico di Prenotazione) cliccare nell'area contatti alla voce Cup in home page dell'ASL Taranto. Prenotazione telefonica al numero: 800252236 da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Poliambulatorio - Taranto - Tramontone

indirizzo Via Mediterraneo N° 79 74122 TARANTO TA TARANTO (TA)

responsabile Dott.ssa Maria Antonietta Tagliente

telefono 099 7310413- 099 7786313- 305- 7311603

fax 099 7318469

email distretto4aslta1@libero.it

informazioni CAPO SALA: SIG.RA STELLA REALE

INFERMIERI: T.BOLOGNINI - T.IANNI - A.NATALE - M.MARANGI

Visite domiciliari: 1° piano, dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 10.30.

Tel:0997318217

Visite urgenti: dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 10.00.

Ambulatori

Allergologia

responsabile Dott.ssa Scarano telefono 099.7786321

informazioni Visite:

martedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.30 alle ore 19.00;

venerdì dalle ore 07.30 alle ore 13.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Cardiologia



responsabile

Dr. De Cesare - Dr. Mandurino - Dr. L. Rodio

telefono

0997786308

informazioni

Visite:

Dr. De Cesare: venerdì dalle ore 07.30 alle ore 13.30. Dr. Mandurino: mercoledì dalle ore 08.00 alle ore 13.00. Dr. L. Rodio: lunedì dalle ore 08.00 alle ore 13.30. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia

responsabile

telefono

Dr. Lauletta 099/7786306

informazioni

Visite:

lunedì dalle ore 7.30 alle ore 10.30; giovedì dalle ore 15.30 alle ore 19.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia Vascolare

responsabile

Dott. R. Sciarrone - Dott. B. Caffi - Dr. Damiano

telefono

099/7786311

informazioni

Visite:

Dott. R. Sciarrone: lunedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30; martedì dalle ore

16.00 alle ore 18.00.

Dott.Caffi: giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30. Dr. Damiano: martedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile

telefono

Dr. Mascolo 099/7786317



informazioni

Visite:

Dor. Mascolo: lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 07.30 alle ore 13.30;

giovedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Diabetologia

responsabile

Dr. F. Diacono

informazioni

Visite: giovedì ore 7.30-13.30

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia

responsabile

Dr.ssa . Dicorato - Dr.ssa Turrisi

telefono

099/7786311

informazioni

Visite:

Dott.ssa Dicorato: martedì dalle ore 08.30 alle ore 13.30; mercoledì dalle

ore 15.00 alle ore 19.00.

Dott.ssa Turrisi: giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Fisiatria

responsabile

Dr. V. Lenti - Dr. C. San Martino

telefono

099/7786306

informazioni

Visite:

Dott. V. Lenti: venerdì dalle ore 08.00 alle ore 13.00.

Dott. C. San Martino: martedì dalle ore 08.00 alle ore 13.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete



fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Geriatria

responsabile Dr. G. Lantone telefono 099/7786308

informazioni Visite:

Dott. G. Lantone: martedì dalle ore 08.00 alle ore 11.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ginecologia

responsabile Dr. B. Buccoliero telefono 099/7786307

informazioni Visite:

Dott. Buccoliero: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 13.30;

martedì e mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 19.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Medicina Dello Sport

responsabile Dott.ssa R. Frascella

telefono 099/7786308

informazioni Visite:

Dott.ssa Frascella: martedì dalle ore 08.00 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 19.00; mercoledì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00; venerdì

dalle ore 07.30 alle ore 13.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



Neurologia

responsabile telefono Dr. P. Grandolfo 099/7786306

informazioni

Visite:

Dott. P. Grandolfo: giovedì dalle ore 15.30 alle ore 19.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica

responsabile telefono Dr.ssa M. Bindo 099/7786309

informazioni

Visite:

Dott.ssa Bindo: mercoledì e giovedì dalle ore 08.00 alle ore 13.30; giovedì

dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Odontoiatria

responsabile

telefono

Dr. Cappetta 099/7786316

informazioni

Visite:

Dott. Cappetta: mercoledì dalle ore 07.30 alle ore 13.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile

Dr. G. Franco - Dr. P. Pandiani

telefono

099/7786305



informazioni

Visite:

Dott. G. Franco: lunedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30; mercoledì dalle ore

07.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 19.00. Dott. P. Pandiani: venerdì dalle ore 08.15 alle ore 10.15.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile

telefono

Dr.ssa I. Rago 099/7786309

informazioni

Visite:

Dott. I. Rago: martedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30. Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

responsabile

Dr P. Scarano

informazioni

Visite: Mercoledì 9.30 - 14.00

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Radiologia

responsabile

Dr. Sodero - Dr. Prusciano

telefono

099/7786320

informazioni

Visite:

Dott. Sodero: mercoledì dalle ore 15.30 alle ore 19.00.

Dott. Prusciano: lunedì e mercoledì dalle ore 08.00 alle ore 13.00 e dalle

ore 15.30 alle ore 18.00; venerdì dalle ore 08.00 alle ore 13.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Reumatologia

responsabile Dr. Lupparelli telefono 0997786317

informazioni Visite:

Dott. Lupparelli: lunedì dalle ore 07.30 alle ore 12.30; martedì dalle ore 11.30 alle ore 13.30 e dalle ore 16.00 alle ore 18.00; giovedì dalle ore

15.00 alle ore 18.00.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Urologia

responsabile Dr. Ressa telefono 099/7786306

informazioni Visite:

Dor. Ressa: mercoledì e giovedì dalle ore 08.00 alle ore 12.00; mercoledì

dalle ore 15.30 alle ore 17.30.

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Taranto - Via Ancona

indirizzo Via Ancona - via Scotti -adiacenze stadio Jacovone 74121 TARANTO TA

74100TARANTO (TA)

responsabile Dott.ssa M.A. Tagliente - Capo sala Stella Reale

telefono 099 7786975 - 966 - 952 -979

fax 099 7786952

email distretto4aslta1@libero.it

informazioni Visite domiciliari: prenotazioni dal lunedì al venerdì dalle ore 11.00 alle ore 13.00.

Visite Urgenti:prenotazioni c/o CUP dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore 11.30.

Ambulatori



ALLERGOLOGIA

responsabile

telefono 099 7786974

informazioni Visite: Martedì e Venerdì 7.30 - 13.30 - Pomeriggio: martedì 15.30 - 19.00

Medicina Generale

responsabile Dr. Giovanni Scandiffio

telefono 0997786950

informazioni Visite: lunedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00 e giovedì dalle ore 11.30 alle

ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

AMBULATORIO INFERMIERISTICO LESIONI CUTANEE

responsabile

telefono 099 7786989

informazioni Orari: lunedì, mercoledì e venerdì 10.00 - 13.00

Audiologia

responsabile D

Dr.ssa T. Candreva

telefono 0997786961

informazioni Visite: mercoledì dalle ore 15,00 alle ore 19,00

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Cardiologia

responsabile Dr. G. De Cesare - Dr. A. Mandurino - Dr. L. Rodio

telefono 0997786971 - 970

fax 0997786952



informazioni Attivato presso la sede di Via Ancona l'ambulatorio "DAY SERVICE

Scompenso cardiaco"

Visite:

Dr. De Cesare: martedì e mercoledì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 - Pomeriggio: lunedì, martedì dalle 15.50 alle 18.30 - mercoledì 15.30- 18.00 Dr. A. Mandurino: lunedì e giovedì dalle 7.30 alle 13.30 - Pomeriggio: mercoledì e giovedì dalle 15.30 alle 18.00 -

Dr. L Rodio: mercoledì dalle ore 10.00 alle ore 13.30 e giovedì dalle ore

8.00 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

CENTRO PRELIEVI ESAMI EMATOCHIMICI

responsabile

telefono 099 7786980

informazioni Orario: dal lunedì al venerdì dalle 8.00 alle 9.15

Chirurgia

responsabile Dr. Lauletta telefono 099 7786957

informazioni Visite: mercoledì dalle ore 8.00 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia Vascolare

responsabile Dr. R. Sciarrone - Dr. B. Caffi

telefono 099 7786960 .- 974

informazioni Visite:

Dr. Caffi: lunedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30. Pomeriggio: lunedì, giovedì e

venerdì dalle ore 15.00 alle ore 18.00

Dr. Sciarrone: mercoledì dalle ore 16,00 alle ore 19,00 - Prenotazione allo



sportello.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile

Dr. Licci - Dr. Mascolo

telefono

0997786951

informazioni

Visite:

Dr. Licci: lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 15.00 alle ore 18.30

Dott. Mascolo: martedì e giovedì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 -

Pomeriggio: martedì dalle 15.00 alle 19.00

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Diabetologia

responsabile

Dr. F. Diacono

telefono

0997786961

fax

0997786952

informazioni

Visite: mercoledì 8,00 - 13,30; 15.00- 19.00; giovedì 15.00 - 19.00

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia

responsabile

Dr.ssa Dicorato - Dr.ssa E. Turrisi

telefono

0997786975

informazioni

Visite:

Dr.ssa Dicorato: martedi dalle ore 15.00 alle ore 18.30.

Dr.ssa E.Turrisi: lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30

emartedì e giovedì dalle ore 15.30 alle ore 17.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete



fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Fisiatria

responsabile

Dr. V. Lenti- Dr.ssa Terlizzi

telefono

0997786960

informazioni

Visite:

Dr.ssa V. Lenti: martedi dalle ore 08.00 alle ore 13.00. Dr.ssa Terlizzi: venerdì dalle ore 08.30 alle ore 13.30. Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Geriatria

responsabile telefono Dr. Lantone; Dott.ssa Menza 0997786962 - 0997786983

informazioni

Visite:

Dr. G. Lantone: martedi dalle ore 16.00 alle ore 18.00 e giovedì dalle ore

08.00 alle ore 11.30.

Dr.ssa Menza: mercoledì dalle ore 08.30 alle ore 10.30. Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ginecologia

responsabile

Dr.ssa Lemma - Dr. Tamborrino

telefono

0997786957 - 0997786960

informazioni

Visite:

Dr.ssa Lemma: giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30

Dr. Tamborrino: martedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00 e giovedìdalle ore

07.30 alle ore 12.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



Medicina Dello Sport

responsabile

Dr.ssa R. Frascella

telefono

0997786951

informazioni

Visite: lunedì dalle ore 13.00 alle ore 18.00 e mercoledì dalle ore 08.00 alle

ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: dal lunedì al venerdì dalle ore 07.30 alle ore

11.30 e martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Neurologia

responsabile

telefono

Dr. Grandolfo 0997786961

informazioni

Visite: martedì e giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica

responsabile telefono Dr. V. Franco - Dr.ssa M. Bindo 099/7786921 - 099 7786962

informazioni

Visite:

Dr. V. Franco:lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì dalle ore 07.30 alle ore

13.30

Dr.ssa Bindo: martedì dalle ore 08.00 alle ore 13.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Odontoiatria

responsabile

Dr. Villani

telefono

0997786959



informazioni Visite:

Dr. Villani: lunedì dalle ore 11.30 alle ore 13.30; martedì dalle ore 09.00 alle

ore 13.30 e giovedì dalle ore 09.00 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile Dr. G. Franco - Dr. P. Pandiani

telefono 0997786957

informazioni Visite:

Dr. G. Franco: martedi, giovedì e venerdì dalle ore 07.30 alle13.30

Dr. P. Pandiani: mercoledì dalle ore 11.30 alle ore 13.30 e giovedì dalle ore

15.30 alle ore 18.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile Dr. I. Rago telefono 0997786961

informazioni Visite: venerdì dalle ore 07.30 alle ore 13.30.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

responsabile Dott.ssa D'Eredità - Dr. Scarano

telefono 0997786952

informazioni Visite:

Dr.ssa D'Eredità: lunedì e martedì dalle ore 08.00 alle ore 10.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.



Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Radiologia

responsabile Dott.ssa Laviano telefono 099 7786977

informazioni Visite: martedi dalle ore 07.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore

18.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Reumatologia

responsabile Dr.Marsico telefono 0997786951

informazioni Visite: venerdì 08.30 - 13.30

Prenotazione allo sportello:consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Urologia

responsabile Dr. A. Franco telefono 0997786951

informazioni Visite:mercoledì dalle ore 08.00 alle ore 12.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Taranto - Via Basta

indirizzo Via Basta, 7 74123 TARANTO TA TARANTO (TA)

responsabile Dott. Ivo Serio



telefono 099 7786425 fax 099 7786418

email asldistretto3@libero.it

informazioni Caposala coordinatrice: Irene Santacroce

Elenco infermieri e tecnici ambulatoriali: Sig.ra Silvia Petratoli; Sig.ra Elisabetta

Pizzolla; Sig.ra Rosaria Montemurro; Sig.ra Carmela Attorre

Visite domiciliari: dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 12.00. Tel: 099/7786425

Ambulatori

Allergologia

responsabile Dr.ssa Rosa Scarano

telefono 0997786426

informazioni Visite: lunedì, mercoledì e giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30 e giovedì

dalle ore 15.00 alle ore 19.00.

Gi orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Cardiologia

responsabile Dr.ssa C. Farilla - Dr. V. Chiarelli

telefono 0997786425

informazioni Visite:

Dr. C. Farilla: mercoledì dalle ore 08.00 alle ore 11.00:

Dr. V. Chiarelli: giovedì dalle ore 8.30 alle ore 12.00; venerdì dalle ore 8.30

alle ore 12.30.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



Chirurgia

responsabile telefono Dr. V. Lauletta 0997786411

informazioni

Visite: martedì dalle ore 15.00 alle ore 16.00.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Dermatologia

responsabile

Dr. N. Licci - Dr.ssa C. Montemurro

telefono

0997786425 - 0997786411

informazioni

Visite:

- Dott. N. Licci: martedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00;

- Dott. C. Montemurro: venerdì dalle ore 7.30 alle ore 12.30.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia

responsabile

Dr.ssa Vita Maria Grazia

telefono

0997786426

informazioni

Visite: lunedì dalle ore 08.30 alle ore 13.30; venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.00.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



Fisiatria

responsabile telefono Dr. V. Lenti 0997786424

informazioni

Visite: mercoledì dalle ore 8.30 alle ore 11.00.

Gi orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Oculistica

responsabile

Dr. S. Cagnazzi - Dr. V. Franco

telefono fax 0997786423 0994585078

informazioni

Visite:

Dr. V. Franco: lunedì, martedì e giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30;

giovedì dalle ore 15.30 alle ore 17.30;

Dr. S. Cagnazzi: venerdì dalle ore 07.30 alle ore 12.30.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile

Dr. P. Biondi - Dr. P. Pandiani

telefono

0997786411

informazioni

Visite:

- Dott. F.Biondi: giovedì dalle ore 15.00 ale ore 19.00;

- Dott. P. Pandiani: martedì dalle ore 8.30 alle ore 10.30.

Gi orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete



fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile Dr. R. Tocci telefono 0997786424

informazioni

Visite: lunedì dalle ore 10.30 alle ore 13.30; martedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00; giovedì dalle ore 7.30 alle ore 10.30 e dalle ore 15.00 alle ore

19.00.

Gi orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Urologia

responsabile telefono Dr. G. Ressa 0997786426

informazioni

Visite: martedì dalle ore 8.00 alle ore 12.00.

Gi orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Neurologia

responsabile

Dr. Pasquale Grandolfo

telefono

0997786411

informazioni

Visite: lunedì e mercoledì dalle ore 7.30 alle ore 11.30.

Gi orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.



Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio - Taranto - Via Pupino

indirizzo Via Pupino, 2 74100 TARANTO TA TARANTO (TA)

responsabile Dott. Ivo Serio - Caposala Coordinatrice: Irene Santacroce

telefono 099 4585065 -054

fax 099 4585078 - 099 4585076

email asldistretto3@libero.it

informazioni Elenco infermieri e tecnici ambulatoriali:

Sig.ra Antonietta Chiloiro; Sig.ra Emmanuela Secondo; Sig.ra Rita Maledandri; Sig.ra Isabella Quatraro; Sig.ra Marta Sabato; Sig.ra Rosanna Votano; Sig.ra Nicoletta

Diogrante; Sig.ra Antonietta Battista; Sig.ra Olga Zossolo.

Visite domiciliari: dal lunedì al venerdì dalle ore 10.00 alle ore 12.00.

Tel: 099/4585066 Fax: 099/4585076

Ambulatori

Audiologia

responsabile Dr.ssa T. Candreva

telefono 0994585052

informazioni Visite: lunedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00; martedì dalle ore 08.30 alle ore

12.30

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Cardiologia

responsabile Dr. De Cesare G. - Dr. Mandurino A. - Dr. Chiarelli V.

telefono 099 4585071 - 0994585056



informazioni

Visite:

- Dott. G. De Cesare:lunedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30; giovedì dalle ore 07.30 alle ore 11.30;

- Dott. V. Chiarelli: giovedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00;

- Dott. Mandurino A.:martedì dalle ore 08.00 alle ore 13.00

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione interna del servizio

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia

responsabile telefono Dr. V. Lauletta 0994585071

informazioni

Visite: mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 16.00.

Gi orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Chirurgia Vascolare

responsabile

Dr. R. Sciarrone - Dr. B. Caffi

telefono

099 4585071 - 077

informazioni

Visite:

- Dott. R. Sciarrone: martedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30 e mercoledì dalle ore 07.30 alle ore 13.30.

- Dott. B. Caffi: mercoledì dalle ore 8.00 alle ore 12.00 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



Radiologia

responsabile telefono

Dr. R. Sodero 0994585077

informazioni

Visite: lunedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00; martedì dalle ore 15.00 alle ore

19.00; giovedì dalle ore 15.00 - 19.00.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Fisiatria

responsabile telefono

Dr. V. Lenti 0994585072

informazioni

Visite: giovedì dalle ore 8.00 alle ore 9.30.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ginecologia

responsabile

Dr. S. Tamborrino

0994585073 telefono

informazioni

Visite: lunedì e giovedì e venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.00;

Pomeriggio: lunedì, mercoledì egiovedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00;

Gi orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00



Medicina Interna

responsabile Dr. Scandiffio telefono 099 4585077

informazioni Visite: mercoledì dalle ore 16.30 alle ore 18.30; Pomeriggio: venerdì 16.00

- 10.00 Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Neurologia

responsabile telefono Dr. M. Bellacicco 0994585072

informazioni

Visite: dal lunedì al venerdì dalle ore 7.30 alle ore 13.30 neuro/uva.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile

Dr. A. Inglese - Dr. P. Pandiani

telefono

0994585056

informazioni

Visite:

- Dott. A. Inglese: giovedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00;

- Dott. P. Pandiani: martedì dalle ore 12.00 alle ore 13.00.

Gi orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

Otorinolaringoiatria

responsabile telefono

Dr. I. Rago 0994585052

informazioni

Visite: lunedì dalle ore 7.30 alle ore 12.30; mercoledì e giovedì dalle ore

7.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.00 alle ore 19.00.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Pneumologia

responsabile

Dr. S. D' Eredità - dr. P. Scarano - Dr. De Florio

telefono

099 4585071

informazioni

Visite:

- Dott. S.De Florio: giovedì dalle ore 8.30 alle ore 11.30;

- Dott. S. D'eredità: lunedì dalle ore 15.00 alle ore 19.00;

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Radiologia

responsabile telefono Dr. Sodero 0994585077

informazioni

Lunedì dalle 15.00 alle 17.00, Giovedì 8.30 - 12.30 Pomeriggio 15.00 -

19 00

Gi orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione telefonica- Numero: 800252236 da rete fissa 0997323156 da

rete mobile.

Urologia



responsabile telefono

Dr. G. Ressa 099 4585072

informazioni

Visite: lunedì e venerdì 8.00 - 13.00

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Geriatria

responsabile telefono Dr. G. Lantone 0994585054

informazioni

Visite: lunedì e mercoledì dalle ore 08.30 alle ore 10.30 e il lunedì

pomeriggio dalle ore 16.00 alle ore 17.00.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Endocrinologia

responsabile

telefono

Dr. Diacono 0994585054

informazioni

Visite: venerdì dalle ore 8.00 alle ore 13.00.

Gli orari ambulatoriali sono soggetti a variazione, secondo l'organizzazione

interna del servizio.

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Poliambulatorio Marina di Ginosa



indirizzo Viale Italia s.n. Marina di Ginosa 74013 GINOSA TA GINOSA (TA)

responsabile Dott. Antonio Rochira

telefono 099 8496404 - 29 - 30 - 32 - 33

fax 099 8277411

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Caposala Coordinatrice: Sig.ra Biagia Vagali

Orari Cup: martedì e giovedì 8.00 - 9.00 e dalle 9.30 - 12.00 / giovedì dalle 15.00 -

17.00

N.B. Nell'orario di servizio possono essere incluse le visite domiciliari.

ATTIVITÀ E MODALITÀ D'ACCESSO

Vengono erogate prestazioni ambulatoriali plurispecialistiche (visite, esami di laboratorio, strumentali, prestazioni interventistiche) prenotabili tramite i Centri Unici di Prenotazione (CUP) dislocati nelle diverse sedi territoriali distrettuali. Si specifica che le prestazioni da effettuarsi con urgenza entro 10 giorni (codici B) o 3 giorni (codici U), poiché riservati a coloro che presentano un quadro clinico la cui valutazione non è differibile per più di 10 giorni cosi come definito nelle Linee Guida Regionali di riferimento (DGR 1397/2011), vanno richieste presentando la ricetta medica al distretto di appartenenza ai fini dell'autorizzazione.

ELENCO INFERMIERI E TECNICI AMBULATORIALI

Armento Maria Rosaria (ostetrica) Bruno Patrizia Francesca (fisioterapista) Bongermino Giuseppe (fisioterapista) Casucci Agnese (fisioterapista) D'Elia Laura (infermiere) Girardi Rosa (infermiere) Le Rose Anna Rosa (fisioterapista) Romano Caterina (infermiere) Viverito Anna (fisioterapista) Maddalena Rosa (fisioterapista) Malvani Anna (infermiere) Pepe Carmela (infermiere) Spalluto Mario (fisioterapista) Tamborrino

Giovanni (infermiere) Tria Elisa

Ambulatori

Allergologia

responsabile Dr.ssa Di Palma Angela

telefono 0998496429-30-32-33 - 099 8271754

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visite cliniche, test cutanei.

Visite: venerdì dalle ore 09.00 alle ore 13.00 Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Medicina Fisica e Riabilitativa

responsabile Dr. Giuseppe Lamola



telefono 0998496429-30-32-33 - 099 8271754

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visite.

Visite mercoledì: dalle ore 07.00 alle ore 15.00 Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ginecologia

responsabile Dr. Michele Lapenna

telefono 0998496429-30-32-33 - 099 8271754

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita clinica, pap test.

Visite:giovedì 15,00 - 17,00

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Ortopedia

responsabile Dr. Guido Petrocelli

telefono 0998496429-30-32-33 - 099 8271754

email distretto1@asl.taranto.it

informazioni Principali prestazioni erogate: visita clinica, iniezioni articolari e di sostanze

terapeutiche, valutazione protesica.

Visite martedì 8,00 - 15,00

Prenotazione CUP: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Otorinolaringoiatria

responsabile Dr.ssa Anna Tinelli

telefono 0998496429-30-32-33 - 099 8271754

email distretto1@asl.taranto.it



informazioni Principali prestazioni erogate: visita cliniche, audiometria, esami vestibolari,

impedenziometria, rimozione di cerume, valutazione protesica.

Visite giovedì dalle ore 07.30 alle ore 13.30

Prenotazione allo sportello: consultare la pagina dedicata.

Prenotazione telefonica: Numero verde 800252236, opzione 1, da rete

fissa e 0997323156 da rete mobile.

Giorni e orari: il numero verde è attivo dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00

alle ore 12.30 e dalle ore 15.00 alle ore 17.30.

Consultori

Consultorio Familiare San Giorgio Jonico

indirizzo Via Pio XII s.n.

SAN GIORGIO IONICO (TA)

responsabile sanitario

Dott.ssa Antonella Traversa

telefono 099860072 - 099860070

orari Dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 13.00; lunedì e mercoledì dalle 15.00

alle ore 17.00.

informazioni

Consultorio Familiare - Avetrana

indirizzo Via Piave, 104 74020 AVETRANA TA

AVETRANA (TA)

responsabile sanitario

Dott. Cosimo De Donato

telefono 099 9704062

orari dal lunedì al Venerdì 08.00 - 14.00 attività psicologiche;

venerdì anche ambulatorio di ginecologia.

lunedì 14.00 - 19.00 ambulatorio di ginecologia;

martedì e giovedì: assistente sociale e attività psicologiche



informazioni Assistente Sociale: sig.ra Matilde Laterza; Psicologa: dott.ssa Cosima Micelli

Consultorio Familiare - Castellaneta

indirizzo Via del Mercato Presso Ospedale Vecchio 74011 CASTELLANETA TA

CASTELLANETA (TA)

responsabile sanitario

Dott.ssa Assunta Siliberti

telefono 0998496214 - 0998496213 - 0998496212 - 0998496299

orari dal lunedì al venerdì dalle 9,00 alle 13,00

attivita II Consultorio Familiare è un servizio multi-professionale di prevenzione e assistenza

sanitaria ostetrica ginecologica – psicologica – sociale che si rivolge all'individuo, alla coppia e alla famiglia. Le aree di intervento sono riferite alla salute dell'età infantile, degli adolescenti, della donna in tutte le fasi della sua vita, della famiglia. Il Consultorio collabora inoltre con il Tribunale per la Tutela dei diritti dei minori, con la scuola e con l'Ente locale per l'attuazione di progetti di prevenzione rivolti ai giovani; opera in stretta collaborazione con i Servizi e i reparti specialistici della ASL. Le prestazioni vengono erogate nel rispetto della riservatezza, della dignità e della libertà della persona umana, senza distinzione di sesso, razza, religione, lingua,

condizioni personali e sociali. (L. 30 giugno 2003 n.196).

informazioni Assunta Soliberti (psicologo)

Federica De Leonardis (ostetrica) Michele Lapenna (ginecologo) Dora Panzarino (infermiera)

Vita Gianciotta (assistente sociale) tel 0998496213

Sergio Porzano (pedagogista)

Consultorio Familiare - Fragagnano

indirizzo Via C. Battisti, 17 74022 FRAGAGNANO TA

FRAGAGNANO (TA)

responsabile sanitario

Dott. Cosimo De Donato

telefono 099 860908 - 099 860907

fax 099 860908

orari dal lunedì al venerdì : 7.30 - 14.00;

martedì e giovedì: 15.00 - 18.00 venerdì: 7.30 - 13.30 (Pap Test)

informazioni Psicologo: Dott.ssa Summa; Assistente Sociale: Dott.ssa Todisco; Ostetrica: Sig.ra

Olivieri; Infermiera Professionale: sig.ra Monte

Consultorio Familiare - Grottaglie

indirizzo Viale dello Sport,12 74023 GROTTAGLIE TA

GROTTAGLIE (TA)

responsabile sanitario

Dott.ssa Antonella Traversa



telefono 099 860751- 099860752

email consultorio.grottaglie@asl.taranto.it

orari dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 13.00 e dalle ore 15.00 alle ore 18.00.

informazioni Responsabile consultorio: Dott.ssa Antonella Traversa

E-mail: antonella.traversa@asl.taranto.it

Consultorio Familiare - Manduria

indirizzo Provvisoriamente c/o Ospedale M. Giannuzzi 74028 MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

responsabile sanitario

Dott. Cosimo De Donato

telefono 099 800338 - 099800340

fax 099 800338

orari Accesso utenza: Dal lunedì al venerdì 07.30 - 14.00 / martedì e giovedì 15.00 - 18.00

Per il Servizio Psicologico: dal lunedì al venerdì 8.00 - 14.00 / martedì e giovedì 15.00

- 19.00.

informazioni Assistente sociale: Sig.ra Laterza; ostetrica: Sig.ra Di Noi- Sig.ra Faggiano.

Psicologa: Dott.ssa Micelli (in Via S.Gregorio Magno n. 39- tel. 099800178)

Consultorio Familiare - Martina Franca

indirizzo Via Santoro, 1 74015 MARTINA FRANCA TA

MARTINA FRANCA (TA)

responsabile sanitario

Dr.ssa Saveria Esposito

telefono 080 4835904 fax 080 4835902

email consultorio.martinaf@libero.it

orari dott.ssa Anna Rita De Gaetano, psicologa tel. 080/4835904 consultorio Martina Franca

martedì-venerdì ore 9.00-13.00 / martedì ore 16.00-18.00 Crispiano - lunedì ore

09.00 -13.00;

Flora Carrieri, assistente sociale, tel. 080/4835902 consultorio Martina Franca lunedì-martedì-mercoledì-venerdì ore 09.00-13.00 / martedì ore 16.00 -18.00 Crispiano giov

ore 11.30-14.00;

dott.ssa Maria Emanuela D'elia, ginecologa, tel. 080/4835901 consultorio Martina

Franca mercoledì ore 09.00-13.00 giovedì15.00-17.30;

Anna Maria Pironti, ostetrica tel. 080/4835901 martedì - venerdì dalle ore 09.00 alle

ore 13.00/ martedì - giovedì dalle 15.00 alle 17.30



Consultorio Familiare - Mottola

indirizzo Via Silvio Pellico C/O stabilimento Osped. "Umberto I° 74017 MOTTOLA TA

MOTTOLA (TA)

responsabile

Dott.ssa Maria Fedele - Email: mariavittoria.fedele@asl.taranto.it

sanitario

telefono 099 8870286 - 099 8870287 fax 099 8870288 - 099 8870332

email consultorio.mottola@asl.taranto.it

orari Dal lun al ven 8,30 - 13,30 pomer. mart e giov 15,00 - 17,30

Consultorio Familiare - Pulsano

indirizzo Via Benedetto Calati, s.n. 74026 PULSANO TA

responsabile sanitario

Dott.ssa Antonella Traversa

telefono 099860001- 099860016

orari Dal lunedì a venerdì dalle ore 8.00 alle ore 13.00 - martedì e giovedì dalle ore 15.00

alle ore 17.00

informazioni

Consultorio Familiare - Sava

indirizzo Via dello Schiavo, 12 - 74028 SAVA TA

responsabile sanitario

Dott. Cosimo De Donato

telefono 099 97277820 fax 099 97277820

orari dal lunedì al venerdì: 07.30 - 14.00 / 15.00- 19.30

informazioni psicologo: Dott. De Donato;

ginecologo: Dott.ssa Venneri; assistente sociale: Sig.ra Pesare;

ostetrica: Sig.ra Olivieri;

consulente legale: Avv. Saracino

Consultorio Familiare - Taranto Borgo

indirizzo Corso Umberto, 144 74123 TARANTO TA

TARANTO (TA)



responsabile

sanitario

Dott. Dario Caracciolo

telefono 099 4521068 fax 099 4521068

email dsunico.consultorioborgo@asl.taranto.it

orari dal lunedì al venerdì dalle ore 08.00 alle ore 13.00

lunedì, martedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 18.00

informazioni Staff:

Teresa Lenna ginecologa - Mariella Valente ginecologa - Erminia Nisco sociologa Assunta Gonnella pedagogista - Anna Miolli avvocato - Anna Maria D'onghia assistente

sociale - Concetta Armento ostetrica - Jasmine Vecellio infermiera prof.

Consultorio Familiare - Taranto Paolo VI

indirizzo Piazza Brodolini - Paolo VI 74123 TARANTO TA

TARANTO (TA)

responsabile sanitario

Dott. Dario Caracciolo

telefono 099 4721819

fax 099 77866061 - 099 45211068

email dsunico.consultorioborgo@asl.taranto.it

orari dal lunedì a venerdì dalle ore 08.00 alle ore 13.00 il lunedì e mercoledì dalle ore 15.00

alle ore 18.00

informazioni Staff consultorio familiare: Francesca Picaro psicologa Fernando Bongiovanni

Ginecologo Anna Pavone assistente sociale Cesare Paradiso avvocato Lucia Chiarulli

ostetrica Andrea Di Trani Jasmine Vecellio.

Consultorio Familiare - Taranto Salinella, San Vito

indirizzo Via Ancona 741121 TARANTO TA

TARANTO (TA)

responsabile sanitario

Dott.ssa Genoveffa De Quarto - tel 0997786979 - genoveffa.dequarto@asl.taranto.it

telefono 099 7786979 - 992-993-976-977

fax 099 7786984

email dssunico.consultoriosalinella@asl.taranto.it

orari orari: dal lunedì al venerdì 8,30 - 12,30

lunedì, martedì, mercoledì e giovedì 15,00 - 17,00

Consultorio Familiare - Taranto Solito, Corvisea, Trecarrare Battisti

indirizzo Via Dante, angolo via Cagliari 74121 TARANTO TA

TARANTO (TA)



responsabile

sanitario

Dott.ssa Genoveffa De Quarto - tel. 0997786979 - e-mail: genoveffa.dequarto@asl.

telefono tel. 099 7786663 - 662 - 664 -654 -656 -665 -435

fax 099 7786650

email dssunico.consultoriosolito@asl.taranto.it orari orari: dal lunedì al venerdì 8,30 - 12,30

martedì e giovedì 15,00 - 17,00

mercoledì15,00 - 18,00.

Consultorio Familiare - Taranto, Lama, Talsano - Palumbo - S. Donato

indirizzo Via Mediterraneo, 79 74122 TARANTO TA

TARANTO (TA)

responsabile sanitario

Dott.ssa Genoveffa De Quarto - tel. 0997786979 - e-mail: genoveffa.dequarto@asl.

telefono 0997786 326 -327 - 328 - 329 - 301

fax 099731338

email dssunico.consultoriotalsano@asl.taranto.it

orari dal lunedì al venerdì 8,30 - 12,30

martedì e giovedì 15,00 - 17,00

Consultorio Familiare- Ginosa

indirizzo Via Palatrasio 74013 GINOSA TA

GINOSA (TA)

responsabile sanitario

Dott.ssa Assunta Siliberti

telefono 099 8496908 - 0998496909

fax 0998496909

email consult-familia.1990@libero.it

orari Dal Lun al Ven 9,00- 13,00 Pomeriggio: Martedì e Giovedì dalle 15,00 alle 17,30

attivita II Consultorio Familiare è un servizio multi-professionale di prevenzione e assistenza

sanitaria ostetrica ginecologica – psicologica – sociale che si rivolge all'individuo, alla coppia e alla famiglia. Le aree di intervento sono riferite alla salute dell'età infantile, degli adolescenti, della donna in tutte le fasi della sua vita, della famiglia. Il Consultorio collabora inoltre con il Tribunale per la Tutela dei diritti dei minori, con la scuola e con l'Ente locale per l'attuazione di progetti di prevenzione rivolti ai giovani; opera in stretta collaborazione con i Servizi e i reparti specialistici della ASL. Le prestazioni vengono erogate nel rispetto della riservatezza, della dignità e della libertà della persona umana, senza distinzione di sesso, razza, religione, lingua,

condizioni personali e sociali. (L. 30 giugno 2003 n.196).

informazioni Rosanna Costella (Assistente sociale) tel. 0998496908 Dal Lun al Ven 9,00-13,00

Pomeriggio: Martedì e Giovedì dalle 15,00 alle 17,30

Loredana Giampietro (Ostetrica) tel.0998496909



Michele Lapenna (Ginecologo)

Maria Cafaro (Psicologa) tel. 099 8496909 venerdì dalle 9,30 alle 11,30 Fabio Russo (psicologo) tel. 0998496909 giovedì dalle 8,00 alle 17,00

Consultorio Familiare- Massafra

indirizzo Viale Magna Grecia n. 5 pal. 5/A 74015 MASSAFRA TA

responsabile sanitario

Dott.ssa Maria Fedele - Email: mariavittoria.fedele@asl.taranto.it

telefono 099 8850694 - 099 8850695 - 099 88506511

fax 099 8850626

email consultorio.massafra@asl.taranto.it

orari Dal lun al ven 8,30 - 13,00 pomeriggio mart e giov 15,30 - 17,30

Day Hospital

Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione MEDICINA INTERNA MANDURIA TA

telefono Inferm.099/800259 Med. 099/800263 Amb.800252

responsabile Dott. Bruno Prudenzano

informazioni DAY HOSPITAL MEDICINA INTERNA Ospedale M. Giannuzzi - MANDURIA - DIABETE -

Prenotazione: previa visita specialistica prenotabile tramite CUP.

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:099/800259

Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione MEDICINA INTERNA GROTTAGLIE TA telefono 099/860241 (uomini) - 267 (donne)

responsabile Dott. Fabietti

informazioni DAY HOSPITAL MEDICINA INTERNA Ospedale San Marco - DIABETE - Erogazione: Da

Lunedì al Venerdì Prenotazione: prenotazione diretta con richiesta del medico di

base di day hospital per diabete.

da sapere Prenotazione allo sportello: Dal Lun. al Ven. dalle 8 alle 13 - Prenotazione

telefonica- Numero:099/860205



Diabete

specializzazione Diabete

ubicazione ENDOCRINOLOGIA TARANTO TA telefono 099/4585264 - 5493 - 5432

informazioni DAY HOSPITAL ENDOCRINOLOGIA Ospedale SS. Annunziata TARANTO - DIABETE -

Erogazione: Da Lunedì al Sabato Prenotazione: previa visita specialistica

diabetologica prenotabile tramite CUP.

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:099/4585420

Epatologia

specializzazione Epatopatie

ubicazione MEDICINA INTERNA TARANTO TA

fax 099 4585605

responsabile Dr. Fernando Sogari

informazioni DAY HOSPITAL MEDICINA GENERALE - Ospedale SS. Annunziata - TARANTO -

EPATOLOGIA - Equipe Medica: Dr. A. Di Leo; Dr. V. Le Grazie; Dr.ssa A. Erbi

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:099/ 4585321

Epatopatie

specializzazione Epatopatie

ubicazione MEDICINA INTERNA GROTTAGLIE TA telefono 099/860241 (uomini) - 267 (donne)

responsabile Dott. Giuseppe Nuzzi

informazioni DAY HOSPITAL MEDICINA INTERNA Ospedale San Marco - GROTTAGLIE -

Epatopatie

- Erogazione: Da Lunedì al Venerdì

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:099/860279 - 860274

Epatopatie

specializzazione Epatopatie

ubicazione NEFROLOGIA TARANTO TA

telefono 099/4585259 - 099/4585296 - 099/4585298 (laborator

responsabile Dott. Stefano Chimienti

informazioni DAY HOSPITAL NEFROLOGIA - Ospedale SS. Annunziata - TARANTO - EPATOPATIE -

Erogazione: Da Lunedì al Venerdì

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:099/4585259 - 099/4585296



Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione CARDIOLOGIA MARTINA FRANCA TA

telefono 080/4835247 - 4835248

responsabile Vincenzo Portulano

informazioni DAY HOSPITAL CARDIOLOGIA Stabilimento Ospedaliero di Martina Franca -

IPERTENSIONE - Erogazione: Dal lunedì al venerdì Prenotazione: prenotazione tramite CUP previa visita specialistica cardiologica oppure prenotazione diretta

da sapere Prenotazione allo sportello: Dal Lun. al Sab. dalle ore 8.00 alle ore 14.00. -

Prenotazione telefonica- Numero:080/4835248

Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione GERIATRIA STATTE TA

telefono 099/4585783

responsabile Dott. Antonio Di Maggio

informazioni DAY HOSPITAL GERIATRIA Ospedale S. G. Moscati - STATTE - IPERTENSIONE -

Erogazione: Dal Lunedì al Sabato Prenotazione: D.H. per pazienti con più di 65 anni, previa visita specialistica geriatrica erogata, senza necessità di prenotazione,

muniti di impegnativa medica.

da sapere Prenotazione allo sportello: Dal Lun. al Ven. dalle 8 alle 9.30

Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione MEDICINA INTERNA MANDURIA TA

telefono Inferm.099/800259 Med. 099/800263 Amb. 800252

responsabile Dott. Bruno Prudenzano

informazioni DAY HOSPITAL MEDICINA INTERNA Ospedale M. Giannuzzi MANDURIA - IPERTENSIONE

- Prenotazione: Previa visita specialistica prenotabile tramite CUP.

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:099/800259

Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione MEDICINA INTERNA GROTTAGLIE TA telefono 099/860241 (uomini) - 267 (donne)

responsabile Dott. Fabietti



informazioni DAY HOSPITAL MEDICINA INTERNA Ospedale San Marco GROTTAGLIE - IPERTENSIONE

- Erogazione: Dal Lunedì al venerdì Prenotazione: prenotazione diretta con richiesta

del medico di base per day hospital per ipertensione.

da sapere Prenotazione allo sportello: Dal Lun. al Ven. dalle 8 alle 13 - Prenotazione

telefonica- Numero:099/860205

Ipertensione

specializzazione Ipertensione

ubicazione CARDIOLOGIA STATTE TA

telefono 099/4585727 - 709 - 710 - 745

informazioni DAY HOSPITAL CARDIOLOGIA Ospedale S. G. Moscati - STATTE - IPERTENSIONE -

Erogazione: Dal Lunedì al Sabato Prenotazione: previa visita specialistica

cardiologica ed ECG prenotabile tramite CUP

da sapere Prenotazione telefonica- Numero:099/4585727

Hospice

Hospice San Bartolomeo

indirizzo Contrada Tagliente sn, San Paolo, 74015, MARTINA FRANCA TA MARTINA FRANCA (TA)

responsabile Dott. Carmelo lacovizzi

telefono 0804490715 fax 0804490715

email info@hospicesanbartolomeo.it

posti letto 24

informazioni Cure Palliative con trattamento intensivo del dolore e attività di supporto con personale

OSS e Fisioterapico.

1.Assistenza continua medico/infermieristica in convenzione Sistema Sanitario

Regionale.

2. Assistenza Spirituale secondo il proprio credo religioso.

3.Il ricovero in Hospice si pone come obbiettivo primario il controllo del dolore e degli altri sintomi atti a pregiudicare la qualità di vita dei pazienti e sgravando contemporaneamente le famiglie dai compiti assistenziali più gravosi, consentendo alle

stesse di porre tutta l'attenzione sugli aspetti umani e di attenzione alla persona.

www.hospicesanbartolomeo.it

Centri trapianto

Cornea

organo/tessuto Cornea

telefono 099/4585762-768(Amb.)

fax 099/4585762

email oftalmologia.taranto@tiscali.it



Centri malattie rare

ANEMIA A CELLULE FALCIFORMI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - ANEMIA A CELLULE

FALCIFORMI

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

ANEMIE APLASTICHE ACQUISITE (ESCLUSO: FORME MIDOLLARI APLASTICHE

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - ANEMIE APLASTICHE

ACQUISITE (ESCLUSO: FORME MIDOLLARI APLASTICHE TRANSITORIE)

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

Anemie ereditarie (Escluso: Deficit di glucosio-6-fosfato deidrogenasi)

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - ANEMIE EREDITARIE

(ESCLUSO: DEFICIT DI GLUCOSIO-6-FOSFATO DEIDROGENASI)

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

ANEMIE SIDEROBLASTICHE

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - ANEMIE SIDEROBLASTICHE

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

BLACKFAN-DIAMOND, ANEMIA DI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - BLACKFAN-DIAMOND,



ANEMIA DI

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

CHERATOCONO

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Oftalmologia

malattia MALATTIE DELL'APPARATO VISIVO - CHERATOCONO

telefono 099/4585017 - 752 - 768 tipo Presidio Rete Nazionale

CONN, SINDROME DI

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Endocrinologia e Diabetologia

malattia MALATTIE DELLE GHIANDOLE ENDOCRINE - CONN, SINDROME DI

telefono 099/4585653 - 420- 465 -433 - 264

tipo Presidio Rete Nazionale

COREA DI HUNTINGTON

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Neurologia - Stroke Unit

malattia MALATTIE DEL SISTEMA NERVOSO CENTRALE E PERIFERICO - COREA DI HUNTINGTON

telefono 099/4585604

tipo Presidio Rete Nazionale

CRIOGLOBULINEMIA MISTA

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SISTEMA CIRCOLATORIO - CRIOGLOBULINEMIA MISTA

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

DARIER MALATTIA DI

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)



ubicazione Dermatologia e Venerologia

malattia MALATTIE DELLA CUTE E DEL TESSUTO SOTTOCUTANEO - DARIER MALATTIA DI

telefono 099/4585536 segreteria - 534 - 533 - 576 - 579

tipo Presidio Rete Nazionale

DEFICIENZA CONGENITA DI ALTRI FATTORI DELLA COAGULAZIONE

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Centro Trasfusionale (S.I.M.T.)

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - DEFICIENZA CONGENITA DI

ALTRI FATTORI DELLA COAGULAZIONE

tipo Presidio Rete Nazionale

DEFICIENZA CONGENITA DI ALTRI FATTORI DELLA COAGULAZIONE

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - DEFICIENZA CONGENITA DI

ALTRI FATTORI DELLA COAGULAZIONE

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

DIFETTI CONGENITI DEL METABOLISMO E DEL TRASPORTO DEL FERRO

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL METABOLISMO - DIFETTI CONGENITI DEL METABOLISMO E DEL

TRASPORTO DEL FERRO

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

DIFETTI DA ACCUMULO DI LIPIDI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL METABOLISMO - DIFETTI DA ACCUMULO DI LIPIDI

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

DIFETTI EREDITARI DELLA COAGULAZIONE

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)



ubicazione Centro Trasfusionale (S.I.M.T.)

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - DIFETTI EREDITARI DELLA

COAGULAZIONE

tipo Presidio Rete Nazionale

DIFETTI EREDITARI DELLA COAGULAZIONE

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - DIFETTI EREDITARI DELLA

COAGULAZIONE

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

DIFETTI EREDITARI TROMBOFILICI (ESCLUSO: SOGGETTI ASINTOMATICI

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Centro Trasfusionale (S.I.M.T.)

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - DIFETTI EREDITARI

TROMBOFILICI (ESCLUSO: SOGGETTI ASINTOMATICI ETEROZIGOTI PER LA SOLA MUTAZIONE G1691A DEL GENE DEL FATTORE V LEIDEN; SOGGETTI ASINTOMATICI ETEROZIGOTI PER LA SOLA MUTAZIONE G20210A DEL GENE DELLA PROTROMBINA;

SOGGETTI OMOZIGOTI PER LA MUTAZIONE C677T DEL GENE MTHFR)

tipo Presidio Rete Nazionale

DIFETTI EREDITARI TROMBOFILICI (ESCLUSO: SOGGETTI ASINTOMATICI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - DIFETTI EREDITARI

TROMBOFILICI (ESCLUSO: SOGGETTI ASINTOMATICI ETEROZIGOTI PER LA SOLA MUTAZIONE G1691A DEL GENE DEL FATTORE V LEIDEN; SOGGETTI ASINTOMATICI ETEROZIGOTI PER LA SOLA MUTAZIONE G20210A DEL GENE DELLA PROTROMBINA;

SOGGETTI OMOZIGOTI PER LA MUTAZIONE C677T DEL GENE MTHFR)

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

EMOCROMATOSI EREDITARIA

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL METABOLISMO - EMOCROMATOSI EREDITARIA

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale



EMOFILIA A

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Centro Trasfusionale (S.I.M.T.)

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - EMOFILIA A

tipo Presidio Rete Nazionale

EMOFILIA A

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - EMOFILIA A

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

EMOFILIA B

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Centro Trasfusionale (S.I.M.T.)

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - EMOFILIA B

tipo Presidio Rete Nazionale

EMOFILIA B

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - EMOFILIA B

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

EMOGLOBINURIA PAROSSISTICA NOTTURNA

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - EMOGLOBINURIA

PAROSSISTICA NOTTURNA

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale



FABRY, MALATTIA DI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL METABOLISMO - FABRY, MALATTIA DI

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

FANCONI, ANEMIA DI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - FANCONI, ANEMIA DI

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

GAUCHER, MALATTIA DI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL METABOLISMO - GAUCHER, MALATTIA DI

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

GLOMERULOPATIE PRIMITIVE (ESCLUSO: GLOMERULOPATIA A LESIONI

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Nefrologia e Dialisi

malattia MALATTIE DELL'APPARATO GENITO - URINARIO - GLOMERULOPATIE PRIMITIVE

(ESCLUSO: GLOMERULOPATIA A LESIONI MINIME)

telefono 099/4585259

tipo Presidio Rete Nazionale

IPERALDOSTERONISMI PRIMITIVI

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Endocrinologia e Diabetologia

malattia MALATTIE DELLE GHIANDOLE ENDOCRINE - IPERALDOSTERONISMI PRIMITIVI

telefono 099/4585653 - 420- 465 -433 - 264

tipo Presidio Rete Nazionale



IPERALDOSTERONISMO PRIMITIVO DA IPERPLASIA SURRENALE

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Endocrinologia e Diabetologia

malattia MALATTIE DELLE GHIANDOLE ENDOCRINE - IPERALDOSTERONISMO PRIMITIVO DA

IPERPLASIA SURRENALE

telefono 099/4585653 - 420- 465 -433 - 264

tipo Presidio Rete Nazionale

LICHEN SCLEROSUS ET ATROPHICUS

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Dermatologia e Venerologia

malattia MALATTIE DELLA CUTE E DEL TESSUTO SOTTOCUTANEO - LICHEN SCLEROSUS ET

ATROPHICUS

telefono 099/4585536 segreteria - 534 - 533 - 576 - 579

tipo Presidio Rete Nazionale

MASTOCITOSI SISTEMICA

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - MASTOCITOSI SISTEMICA

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

METAEMOGLOBINEMIA DA DEFICIT DI METAEMOGLOBINAREDUTTASI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - METAEMOGLOBINEMIA DA

DEFICIT DI METAEMOGLOBINAREDUTTASI

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

MICROANGIOPATIE TROMBOTICHE

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SISTEMA CIRCOLATORIO - MICROANGIOPATIE TROMBOTICHE

telefono 099/4585764 - 796



tipo Presidio Rete Nazionale

NEUROFIBROMATOSI

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Neurologia - Stroke Unit

malattia TUMORI - NEUROFIBROMATOSI

telefono 099/4585604

tipo Presidio Rete Nazionale

NEUROFIBROMATOSI

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Neurochirurgia

malattia TUMORI - NEUROFIBROMATOSI telefono 099/4585207 - 201- 204 - 440

tipo Presidio Rete Nazionale

NEUROFIBROMATOSI

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Dermatologia e Venerologia
malattia TUMORI - NEUROFIBROMATOSI

telefono 099/4585536 segreteria - 534 - 533 - 576 - 579

tipo Presidio Rete Nazionale

NIEMANN-PICK TIPO A, B, MALATTIA DI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL METABOLISMO - NIEMANN-PICK TIPO A, B, MALATTIA DI

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

NIEMANN-PICK TIPO C, MALATTIA DI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL METABOLISMO - NIEMANN-PICK TIPO C, MALATTIA DI



telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

PEMFIGO

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Dermatologia e Venerologia

malattia MALATTIE DELLA CUTE E DEL TESSUTO SOTTOCUTANEO - PEMFIGO

telefono 099/4585536 segreteria - 534 - 533 - 576 - 579

tipo Presidio Rete Nazionale

PEMFIGOIDE BOLLOSO

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Dermatologia e Venerologia

malattia MALATTIE DELLA CUTE E DEL TESSUTO SOTTOCUTANEO - PEMFIGOIDE BOLLOSO

telefono 099/4585536 segreteria - 534 - 533 - 576 - 579

tipo Presidio Rete Nazionale

PIASTRINOPATIE AUTOIMMUNI PRIMARIE CRONICHE

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - PIASTRINOPATIE

AUTOIMMUNI PRIMARIE CRONICHE

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

POLINEUROPATIA CRONICA INFIAMMATORIA DEMIELINIZZANTE

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Neurologia - Stroke Unit

malattia MALATTIE DEL SISTEMA NERVOSO CENTRALE E PERIFERICO - POLINEUROPATIA

CRONICA INFIAMMATORIA DEMIELINIZZANTE

telefono 099/4585604

tipo Presidio Rete Nazionale

PORPORA DI HENOCH-SCHÖNLEIN RICORRENTE

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia



malattia MALATTIE DEL SISTEMA CIRCOLATORIO - PORPORA DI HENOCH - SCHONLEIN

RICORRENTE

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

SARCOIDOSI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DELL'APPARATO RESPIRATORIO - SARCOIDOSI

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

SCLEROSI LATERALE AMIOTROFICA

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Neurologia - Stroke Unit

malattia MALATTIE DEL SISTEMA NERVOSO CENTRALE E PERIFERICO - SCLEROSI LATERALE

AMIOTROFICA

telefono 099/4585604

tipo Presidio Rete Nazionale

SCLEROSI SISTEMICA PROGRESSIVA

ubicazione null

malattia MALATTIE DEL SISTEMA OSTEOMUSCOLARE E DEL TESSUTO CONNETTIVO - SCLEROSI

SISTEMICA PROGRESSIVA

telefono 099 4585335- 270- 272- 265 - 412

tipo Presidio Rete Nazionale

SFEROCITOSI EREDITARIA

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - SFEROCITOSI EREDITARIA

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

SINDROMI MIELODISPLASTICHE

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia



telefono

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - SINDROMI

MIELODISPLASTICHE 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

TALASSEMIE (ESCLUSO: TALASSEMIE MINOR)

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - TALASSEMIE (ESCLUSO:

TALASSEMIE MINOR)

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

VON WILLEBRAND, MALATTIA DI

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

ubicazione Centro Trasfusionale (S.I.M.T.)

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - VON WILLEBRAND,

MALATTIA DI

tipo Presidio Rete Nazionale

VON WILLEBRAND, MALATTIA DI

struttura OSPEDALE "S. G. MOSCATI"

ubicazione Ematologia

malattia MALATTIE DEL SANGUE E DEGLI ORGANI EMATOPOIETICI - VON WILLEBRAND,

MALATTIA DI

telefono 099/4585764 - 796

tipo Presidio Rete Nazionale

Centri donazione sangue

Centro Donazione Sangue

indirizzo OSPEDALE DI MARTINA FRANCA MARTINA FRANCA TA MARTINA FRANCA (TA)

struttura OSPEDALE CIVILE - MARTINA FRANCA

responsabile

sanitario



telefono 080 4835216

informazioni Dal lunedì al sabato dalle 8.00 alle 11.00

Centro Donazione Sangue

indirizzo OSPEDALE MARIANNA GIANNUZZI MANDURIA TA MANDURIA (TA)

struttura OSPEDALE M.GIANNUZZI - MANDURIA

responsabile

sanitario

telefono 099 800226

informazioni Dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle 12.00

Sabato dalle ore 8.30 alle 10.00

Centro Donazione Sangue

indirizzo OSPEDALE SS. ANNUNZIATA TARANTO TA TARANTO (TA)

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

responsabile

sanitario

Dott. Emilio Serlenga

telefono 099 4585875 / 876 - Laboratorio 099 4585882

informazioni Dal lunedì al sabato dalle 7.30 alle 11.00

Centro Donazione Sangue

indirizzo OSPEDALE DI CASTELLANETA - CASTELLANETA TA CASTELLANETA (TA)

struttura OSPEDALE CASTELLANETA

responsabile

sanitario

Dott. Emilio Serlenga

telefono 099 8496792 fax 0998496792

informazioni dal lunedì al venerdì dalle ore 8.00 alle ore 12.00

Sabato dalle ore 8.00 alle 10.30

Centri vaccinazione

Centro Vaccinazione - Avetrana

indirizzo VIA PIAVE N° 101 AVETRANA TA AVETRANA (TA)



telefono 099800105

email diprev.sisp.manduria@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione ORARI: mattina venerdì (8:30-10:30)

Centro Vaccinazione - Castellaneta

indirizzo Via del Mercato presso Ospedale Vecchio CASTELLANETA TA CASTELLANETA (TA)

responsabile

sanitario

dott. Luigi MASTRONUZZI

telefono 099 8496268 fax 099 8496250

email diprev.sisp.castellaneta@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

la mattina non è richiesta la prenotazione

Prenotazione solo nel pomeriggio

ORARI:

mattina: lunedì e mercoledì (9:00-11:00) pomeriggio: martedi (15,00-17,00)

Centro Vaccinazione - Crispiano

indirizzo Viale delle Olimpiadi, 1 CRISPIANO TA CRISPIANO (TA)

responsabile

sanitario

dott. Luigi MASTRONUZZI

telefono 099 612244

email diprev.sisp.martinafranca@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: martedi e giovedì (8:30-11:00)

Centro Vaccinazione - Fragagnano

indirizzo Via C. Battisti n . 17 FRAGAGNANO TA FRAGAGNANO (TA)

telefono 0999561593

email diprev.sisp.manduria@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: mercoledì (10:00-12:00)



Centro Vaccinazione - Ginosa

indirizzo Via palatrasio n°30 GINOSA TA GINOSA (TA)

responsabile sanitario

DOTT. LUIGI MASTRONUZZI

telefono 099 8496903

email diprev.sisp.castellaneta@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: martedì e venerdì (9:00-11:00) pomeriggio: martedi(15,00-16,30)

Centro Vaccinazione - Ginosa Marina

indirizzo Viale Ionio, nei pressi di Piazza Indipendenza GINOSA TA GINOSA (TA)

responsabile sanitario

DOTT. LUIGI MASTRONUZZI

telefono 099 8496421 - 099 8496903

email diprev.sisp.castellaneta@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: giovedi (9:00-11,00)

Centro Vaccinazione - Grottaglie

indirizzo Via Portelle delle Ginestre angolo via I° maggio GROTTAGLIE TA GROTTAGLIE (TA)

telefono 099 860471 - 472 - 099 860486

email diprev.sisp.grottaglie@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: dal martedì al venerdì (9:00-12:00) pomeriggio: martedì e giovedì (15:30-17:00)

Centro Vaccinazione - Laterza

indirizzo via Puglia nº 1 - Laterza LATERZA TA LATERZA (TA)

responsabile sanitario

DOTT. LUIGI MASTRONUZZI

telefono

099 8496982 - 099 8496983

email diprev.sisp.castellaneta@asl.taranto.it



informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: lunedì e mercoledì 9:00-11:00)

Centro Vaccinazione - Lizzano

indirizzo Via Bruno Buozzi LIZZANO TA LIZZANO (TA)

telefono 0999552688

email diprev.sisp.manduria@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: lunedì(8:30-11:30)

Centro Vaccinazione - Manduria

indirizzo Via San Gregorio Magno MANDURIA TA MANDURIA (TA)

telefono 099800123

email diprev.sisp.manduria@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: da lunedì a venerdì(8:30-11:00) pomeriggio: martedì e giovedì (15:00 - 17:00)

Centro Vaccinazione - Martina Franca

indirizzo Via Toniolo, 6/R MARTINA FRANCA TA MARTINA FRANCA (TA)

responsabile sanitario

DOTT. LUIGI MASTRONUZZI

telefono

ono 080 4835358

tererono coo rossasa

email diprev.sisp.martinafranca@asl.taranto.it

informazioni

Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: dal lunedì al venerdì (8:15-11:15) pomeriggio: martedì e giovedì(15:30-17:15)

Centro Vaccinazione - Maruggio

indirizzo Piazza Marconi MARUGGIO TA MARUGGIO (TA)

telefono 099800104

email diprev.sisp.manduria@asl.taranto.it



informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: mercoledì (8:30-10:30)

Centro Vaccinazione - Massafra

indirizzo Viale Magna Grecia, 173 C/O Ospedale MASSAFRA TA MASSAFRA (TA)

responsabile sanitario

DOTT. LUIGI MASTRONUZZI

telefono 099 8850642

email diprev.sisp.massafra@asl.taranto.it

informazioni non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: da lunedì a venerdì (8:00-12:00) pomeriggio: martedì e giovedì (15:30-17:30)

Centro Vaccinazione - Monteiasi

indirizzo Via XXV Luglio c/o Comune MONTEIASI TA MONTEIASI (TA)

telefono 0995901161

email diprev.sisp.grottaglie@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: lunedì (10:30-12:00)

Centro Vaccinazione - Montemesola

indirizzo Piazza IV Novembre 12, c/o Guardia Medica MONTEMESOLA TA MONTEMESOLA (TA)

telefono 0995664547

email diprev.sisp.grottaglie@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: lunedì (9:00-10:00)

Centro Vaccinazione - Mottola

indirizzo via Silvio Pellico n°1 c/o ospedale civile MOTTOLA TA MOTTOLA (TA)

responsabile

DOTT. LUIGI MASTRONUZZI

sanitario telefono

099 8870388 - 389

email diprev.sisp.massafra@asl.taranto.it



informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: martedì e giovedì(8:00-12:00)

Centro Vaccinazione - Palagianello

indirizzo P.zza Giulio Cesare n°7 PALAGIANELLO TA PALAGIANELLO (TA)

responsabile sanitario

DOTT. LUIGI MASTRONUZZI

telefono 099 8496268 - 099 8444391

email diprev.sisp.castellaneta@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: martedì e giovedì (9:00-10:00)

Centro Vaccinazione - Palagiano

indirizzo Via Beato Egidio da Taranto nº19 c/o poliambulatorio PALAGIANO TA PALAGIANO (TA)

responsabile sanitario

DOTT. LUIGI MASTRONUZZI

telefono 099 8885311

email diprev.sisp.massafra@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: lunedì, mercoledì e venerdì (9:00-13:00)

pomeriggio: giovedì (15:00-18:00)

Centro Vaccinazione - Pulsano Per i Residenti di Pulsano e Leporano

indirizzo Via B. Calati s.n.c. c/o distretto di Pulsano PULSANO TA PULSANO (TA)

telefono 099860062

email diprev.sisp.grottaglie@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: martedì e giovedì (9:00-12:00)

Centro Vaccinazione - San Marzano di San Giuseppe

indirizzo Via Fanelli c/o Poliambulatorio SAN MARZANO DI SAN GIUSEPPE TA SAN MARZANO DI

SAN GIUSEPPE (TA)



telefono 099800977

email diprev.sisp.manduria@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: giovedì (8:30-10:30)

Centro Vaccinazione - Sava

indirizzo via Cugini Cinieri n° 1 SAVA TA SAVA (TA)

telefono 099800442 - 099800443

email diprev.sisp.manduria@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

Lunedì e Venerdì (08:30 - 10:30) Martedì e Giovedì (15:00 - 16:30)

Centro Vaccinazione - Statte

indirizzo Corso Vittorio Emanuele N° 126 STATTE TA STATTE (TA)

responsabile sanitario

DOTT. LUIGI MASTRONUZZI

telefono 099 7786439

email diprev.sisp.massafra@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: lunedì, mercoledì e venerdì(8:30-10:30)

pomeriggio: giovedì (15:00-17:00)

Centro Vaccinazione - Taranto Piazza Brodolini - Paolo VI

indirizzo C/O Consultorio Paolo VI - Piazza Brodolini, 14 Ed. K TARANTO TA TARANTO (TA)

telefono 0997786065

email diprev.sisp.profilassi@asl.taranto.it

informazioni Modalità di accesso: lunedì ore 09.00 - 11.00 - obbligo di prenotazione

numero telefonico dedicato 099 7786234. Gli operatori rispondono da lunedì a venerdì dalle

ore 10.00 alle ore 13.00



Centro Vaccinazione - Taranto, Piazza Grassi, Tramontone

indirizzo C/O Guardia Medica / Piazza Grassi, Tramontone TARANTO TA TARANTO (TA)

telefono 0997310010 - 0997311603

informazioni Modalità d'accesso :

mercoledì e venerdì ore 10.00 - 12.00 obbligo di prenotazione.

numero telefonico dedicato 099 7786234. Gli operatori rispondono da lunedì a

venerdì dalle ore 10.00 alle ore 13.00

Centro Vaccinazione - Taranto, Tamburi

indirizzo via Basta n.7 TARANTO (TA)

telefono 099 7786422

informazioni odalità d'accesso:

Mattina: accesso libero il giovedì dalle ore 9.00 alle ore12.00

Pomeriggio: martedì e giovedì dalle14.30 alle 16.30 solo su prenotazione chiamando il numero telefonico dedicato 099 7786234 dal lunedì al venerdì dalle 10.00 alle

13.00

Centro Vaccinazione - Taranto, Via Diego Peluso N°117

indirizzo Via Diego Peluso N°117, TARANTO TA TARANTO (TA)

telefono 0997786531

email diprev.educazionesalute@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso :

il servizio è aperto al pubblico senza la necessità di prenotazione tutte le mattine da

lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.00.

Il martedì e giovedì, dalle ore 14.30 alle ore 16.00, il servizio è aperto al pubblico esclusivamente su prenotazione telefonando al numero telefonico 0997786234. Gli

operatori rispondono da lunedì a venerdì dalle ore 10.00 alle ore 13.00.

Centro Vaccinazione - Taranto, Viale Magna Grecia, 418

indirizzo U.O. Profi. Malatt. Infett. Turis.- Viale Magna Grecia, 418 TARANTO TA TARANTO (TA)

telefono 099 7786621 -099 7786602

email diprev.sisp.profilassi@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

il servizio è aperto al pubblico senza la necessità di prenotazione tutte le mattine da

lunedì a venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.00.

Il martedì e giovedì, dalle ore 14.30 alle ore 16.00, il servizio è aperto al pubblico esclusivamente su prenotazione telefonando al numero telefonico 0997786234. Gli

operatori rispondono da lunedì a venerdì dalle ore 10.00 alle ore 13.00.



Centro Vaccinazione - Torricella

indirizzo Via per Lizzano c/o R.S.A. S. Raffaele) TORRICELLA TA TORRICELLA (TA)

email diprev.sisp.manduria@asl.taranto.it

informazioni Modalità d'accesso:

non è richiesta la prenotazione

ORARI:

mattina: martedì (8:30-10:30)

Centri diurni anziani / Alzheimer

Centro Diurno ALZHEIMER"DOMUS"

indirizzo Via Botticelli angolo Vecellio 74027 SAN GIORGIO IONICO TA SAN GIORGIO IONICO

(TA)

telefono 099 2210653FAX 099 2210334

attività Il Centro socio educativo e riabilitativo per Alzheimer è una struttura socio sanitaria a ciclo diurno finalizzata all'accoglienza di soggetti in condizione di non autosufficienza,

che per il loro declino cognitivo e funzionale esprimono bisogni non sufficientemente

gestibili a domicilio per l'intero arco della giornata.

Il Centro è destinato a soggetti affetti da demenza associata o meno a disturbi del comportamento, non affetti da gravi deficit motori, gestibili in regime di semiresidenzialità, capaci di trarre profitto da un intervento integrato, così come definito dal rispettivo Piano assistenziale individualizzato (PAI).

Il profilo organizzativo, gli standard strutturali, professionali e di funzionamento della Centro per Alzheimer, sono previsti nel Regolamento Regionale n.4 del 18 gennaio

2007 e s.m.i., in particolare all'articolo 60 ter.

Il regime tariffario è così distribuito: 50% della retta (c.d. quota sanitaria) a carico della

ASL e 50% a carico dell'utente.



Casse centrali

Cassa Centrale

indirizzo Di fronte al Presidio Ospedaliero - Via Pitagora, 11 74015 MARTINA FRANCA TA

telefono 080 4835819

orari Dal lunedì al venerdì : 7.45 - 12.00 / 16.00 - 17.30 Sabato : 7.45 - 10.30



Casse decentrate

Cassa Decentrata

indirizzo c/o Poliambulatorio - Piano terra - Corso Vittorio Emanuele III, 126 74010 STATTE TA

telefono 099 7786440 - 099 4741799

orari Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 12.00

Cassa Decentrata

indirizzo Primo piano - Via Basta, 7 74100 TARANTO TA

telefono 099 7786410

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 11.30 Martedì e venerdì : 16.00 - 18.00

Cassa Decentrata

indirizzo Dallingresso centrale piano terra - Via Del Mercato 74011 CASTELLANETA TA

telefono 099 8496239

orari Dal lunedì al venerdì : 7.45 - 13.00 / 16.00 - 18.00 Sabato : 7.45 - 11.00

Cassa Decentrata

indirizzo Sotterraneo poliambulatorio - via G. Pignatelli 74023 GROTTAGLIE TA

telefono 099 860213 - 287

orari Dal lunedì al sabato : 8.00 - 11.00 Martedì e giovedì : 16.00 - 18.00

Cassa Decentrata

indirizzo Via Mediterraneo, 79 74100 TARANTO TA

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 11.30 Martedì e mercoledì : 16.00 - 17.30 giovedì: 16.00-

18.00

Cassa Decentrata

indirizzo Piano terra - Viale Olimpiadi 74012 CRISPIANO TA

telefono 099 612244

orari Dal lunedì al venerdì : 9.00 - 12.00 Venerdì : 16.00 - 18.00

Cassa Decentrata

indirizzo Primo piano - Via Pupino, 2 74100 TARANTO TA

telefono 099 4585059



orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Lunedì e mercoledì : 15.00 - 18.00

Cassa Decentrata

indirizzo via Don Carlo 74020 SAN MARZANO DI SAN GIUSEPPE TA

telefono 099 9577598

orari Lunedì, mercoledì e venerdì: 10.00 - 12.00 Martedì e giovedì: 8.30 - 12.00

Cassa Decentrata

indirizzo c/o ospedale SS. Annunziata - Via Bruno, 1 74100 TARANTO TA

telefono 099 4585584 - 111

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 13.30 / 16.00 - 18.30 Sabato : 8.00 - 12.00

Cassa Decentrata

indirizzo via per Matera 74014 LATERZA TA

orari Lunedì, mercoledì e venerdì : 9.30 - 11.30 Mercoledì : 15.00 - 18.00

Cassa Decentrata

indirizzo c/o Presidio Ospedaliero - Via per Martina Franca 74010 STATTE TA

telefono 099 4585754

orari Dal lunedì al venerdì : 7.30 - 13.15 / 15.00 - 17.30 Sabato : 7.30 - 12.00

Cassa Decentrata

indirizzo Primo piano - Viale Magna Grecia c/o Opedale Pagliari 74016 MASSAFRA TA

telefono 099 8850539

orari Dal lunedì al venerdì : 7.30 - 12.00 Sabato : 7.30 - 11.00

Cassa Decentrata

indirizzo Via Ancona ang. via Scotti 74100 TARANTO TA

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 11.30 Martedì e venerdì : 15.30 - 17.30

Cassa Decentrata

indirizzo Via Palatrasio 74013 GINOSA TA

telefono 099 8496910

orari Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 11.3 Martedì : 15.00 - 17.00



Cassa Decentrata

indirizzo Viale Magna Grecia, 418 74100 TARANTO TA

telefono 099 7786935

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 Martedì e venerdì : 16.00 - 18.00

Cassa Decentrata

indirizzo via Benedetto Calati 74026 PULSANO TA

telefono 099 860038

orari Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 11.00 Martedì e giovedì : 15.30 - 17.00

Cassa Decentrata

indirizzo Piano terra - via Tiziano 2/B ang. via De Gasperi 74023 GROTTAGLIE TA

telefono 099 860418

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 11.00 Lunedì e mercoledì : 16.00 - 17.45

Cassa Decentrata

indirizzo Dallingresso centrale piano terra - Viale Italia - Frazione Marina di Ginosa 74025

GINOSA TA

telefono 099 8271754

orari Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 11.3 Martedì : 15.00 - 17.00

Cassa Decentrata

indirizzo via Lecce 74027 SAN GIORGIO IONICO TA

telefono 099 860151

orari Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 11.00 Martedì e giovedì : 15.30 - 17.00

Cassa Decentrata

indirizzo Piano terra - via Beato Egidio da Taranto, 19 74019 PALAGIANO TA

telefono 099 8885311

orari Dal lunedì al venerdì : 8.30 - 11.00

Cassa Decentrata

indirizzo Via Mandonion c/o Ospedale 74024 MANDURIA TA

telefono 099 800221

orari Dal lunedì al venerdì : 8.00 - 12.00 / 15.00 - 17.00 Sabato : 8.00 - 11.00



Cassa Decentrata

indirizzo Piano rialzato - Via Silvio Pellico c/o Ospedale Nuovo 74017 MOTTOLA TA

telefono 099 8870267

orari Dal lunedì al sabato : 8.00 - 12.30 Martedì : 16.00 - 18.00

Pronto Soccorso

Pronto Soccorso C/o Ospedale di Martina Franca

indirizzo P.ZA S. FRANCESCO DA PAOLA N. 1 MARTINA FRANCA TA MARTINA

struttura OSPEDALE CIVILE - MARTINA FRANCA

responsabile

sanitario

Dott. Antonio Ricotta

telefono 080 4835227

Pronto Soccorso C/o Ospedale M. Giannuzzi

indirizzo VIA MANDONION N.1 MANDURIA TA MANDURIA (TA)

struttura OSPEDALE M.GIANNUZZI - MANDURIA

responsabile

sanitario

Dott. Francesco Turco

telefono 099 800299 - 300 - 301 - 261 - 233 - 274

Pronto Soccorso C/o Ospedale SS. Annunziata

indirizzo VIA BRUNO N. 1 TARANTO TA TARANTO (TA)

struttura OSPEDALE SS. ANNUNZIATA - TARANTO (MOSCATI)

responsabile

sanitario

Dott.ssa Gemma Bellavita

telefono 099 4585303 - 423 - 422

Pronto Soccorso Ospedale di Castellaneta

indirizzo Via del Mercato n. 1 CASTELLANETA TA CASTELLANETA (TA)

struttura OSPEDALE CASTELLANETA



responsabile sanitario

Dott. Mario CETERA

telefono

099 8496226 - 1888

Primo Intervento

Punto di Primo Intervento - Ginosa

Via Palatrasio GINOSA TA GINOSA (TA) indirizzo

responsabile

Dott. Mario CETERA

sanitario

telefono 099 8292936

Punto di Primo Intervento C/o Ospedale "S. Giuseppe Moscati"

Via per Martina Franca STATTE TA STATTE (TA) indirizzo

responsabile

f.f. Dott. Gemma Bellavita

sanitario

099 4585715 telefono

Punto di Primo Intervento C/o Ospedale "San Marco"

Ospedale San Marco - Grottaglie GROTTAGLIE TA GROTTAGLIE (TA) indirizzo

responsabile

Dott.

sanitario

telefono 099 860249

Punto di Primo Intervento Mottola

indirizzo EX OSPEDALE UMBERTO I° - MOTTOLA MOTTOLA TA MOTTOLA (TA)

responsabile sanitario

DOTT. MARIO CETERA

telefono 099 8870523- 271 CAPO SALA-242 MEDICI

099 8863008 fax



Guardia Medica

Continuità Assistenziale di Avetrana

indirizzo Via Piave 101 AVETRANA TA AVETRANA (TA)

telefono 099 9704062

Continuità Assistenziale di Castellaneta

indirizzo c/o Ospedale - Via del Mercato CASTELLANETA TA CASTELLANETA (TA)

telefono 099 8496601

Continuità Assistenziale di Crispiano

indirizzo Viale delle Olimpiadi (presso Poliambulatorio) CRISPIANO TA CRISPIANO (TA)

telefono 099 612244

Continuità Assistenziale di Ginosa

indirizzo Via Palatrasio sn GINOSA TA GINOSA (TA)

telefono 099 8496914

Continuità Assistenziale di Ginosa Marina

indirizzo Piazza Martiri dell'Indipendenza GINOSA (TA)

telefono 099 8277411

Continuità Assistenziale di Grottaglie

indirizzo c/o Ospedale via Pignatelli s.n. GROTTAGLIE TA GROTTAGLIE (TA)

telefono 099 5661427 099860364

Continuità Assistenziale di Laterza

indirizzo Via per Matera s.n. LATERZA TA LATERZA (TA)

telefono 099 8216652

Continuità Assistenziale di Lizzano

indirizzo Via Bruno Buozzi, 8/A LIZZANO TA LIZZANO (TA)

telefono 099 9552688



Continuità Assistenziale di Manduria

indirizzo Via San Gregorio Magno, 29 MANDURIA TA MANDURIA (TA)

telefono 099 9712365

Continuità Assistenziale di Martina Franca

indirizzo Via Pitagora n. 11 74015 MARTINA FRANCA TA MARTINA FRANCA (TA)

telefono 080 4805092 fax 080 4835815

Continuità Assistenziale di Maruggio

indirizzo Via Marconi, 16 MARUGGIO TA MARUGGIO (TA)

telefono 099 675458

Continuità Assistenziale di Massafra

indirizzo c/o Ospedale "M Pagliari" Viale Magna Grecia MASSAFRA TA MASSAFRA (TA)

telefono 099 8850605

Continuità Assistenziale di Monteiasi

indirizzo Via XXV Luglio presso Comune 74020 MONTEIASI TA GROTTAGLIE (TA)

telefono 099 5901161

Continuità Assistenziale di Montemesola

indirizzo Piazza IV novembre, 12 74020 MONTEMESOLA TA MONTEMESOLA (TA)

telefono 099 5664547

Continuità Assistenziale di Mottola

indirizzo C/O EX OSPEDALE UMBERTO Iº MOTTOLA, VIA SILVIO PELLICO N 1, 74017 MASSAFRA

TA MASSAFRA (TA)

telefono 099 8862719 - 099 8870261

Continuità Assistenziale di Palagianello

indirizzo Via Giulio Cesare, 7 PALAGIANELLO TA PALAGIANELLO (TA)

telefono 099 8444391



Continuità Assistenziale di Palagiano

indirizzo Via Beato Egidio, 19 - PALAGIANO TA MASSAFRA (TA)

telefono 099 8885333

Continuità Assistenziale di Pulsano

indirizzo Via Calati s.n. 74026 PULSANO TA GROTTAGLIE (TA)

telefono 099 5338736

Continuità Assistenziale di S. Marzano di San Giuseppe

indirizzo c/o Poliambulatorio Via Fanelli s.n. 74020 SAN MARZANO DI SAN GIUSEPPE TA SAN

MARZANO DI SAN GIUSEPPE (TA)

telefono 099 9574015

Continuità Assistenziale di San Giorgio Jonico

indirizzo c/o Poliambulatorio Villa Pomes - Via Lecce ang. Via per Carosino 74027 SAN GIORGIO

IONICO TA SAN GIORGIO IONICO (TA)

telefono 099 5926773

Continuità Assistenziale di Sava

indirizzo Via Cugini Cinieri, n.1 SAVA TA SAVA (TA)

telefono 099 9727423

Continuità Assistenziale di Statte

indirizzo Corso Vittorio Emanuele, 126 STATTE TA MASSAFRA (TA)

telefono 099 4741799

Continuità Assistenziale Talsano

indirizzo P.za Grassi compl.Andrisani 74122 TARANTO TA TARANTO (TA)

telefono 0997310010

Continuità Assistenziale Taranto Centro

indirizzo Viale Magna Grecia n. 418 74121 TARANTO TA TARANTO (TA)

telefono 0994521997



Continuità Assistenziale Taranto Tamburi Paolo Vi°

indirizzo Piazza Brodolini Ed. K - Paolo VI 74123 TARANTO TA TARANTO (TA)

telefono 099 7786067

Servizio Protesi

Assistenza Protesica ed Integrativa Castellaneta

indirizzo Via del Mercato (Presso Ospedale) 74011 CASTELLANETA TA CASTELLANETA (TA)

responsabile Dr. Antonio Rochira

telefono 099 8496259 fax 0998496263

email distretto1@asl.taranto.it

orari Dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12,00 - martedì dalle ore 16,00 alle ore

17,30.

attività Richiesta presidi di assorbenza, protesi e tutori di arto, tutori di tronco, calzature

ortopediche, protesi acustiche e oculari, ausili per la postura, ausili per la

deambulazione, materiale d'uso, prodotto dietetici e nutrizionali.

informazioni Informazioni Staff Ufficio

Assistente Amministrativo: Luciano Baldari - tel. 0998496913 fax.0998496916 mail:

distretto1@asl.taranto.it

Coadiutore Amministrativo: Luigi Rosano - tel. 0998496913 fax.0998496916 mail:

distretto1@asl.taranto.it

Coadiutore Amministrativo: Francesco Fiorito - tel. 0998496258 fax.0998496303 mail:

distretto1@asl.taranto.it

Buoni per pazienti celiaci e prodotti dietetici per pazienti con fenilchetonuria

Residenti di Castellaneta, Palagianello

Carmela Monaco, Tel. 0998496230



Assistenza Protesica ed Integrativa Ginosa

indirizzo Via Palatrasio snc 74013 GINOSA TA GINOSA (TA)

responsabile Dr. Antonio Rochira

telefono 099 8496259 fax 0998496263

email distretto1@asl.taranto.it

orari Dal lunedì al venerdì dalle 9,00 alle 12,00.

attività Richiesta presidi di assorbenza, protesi e tutori di arto, tutori di tronco, calzature

ortopediche, protesi acustiche e oculari, ausili per la postura, ausili per la

deambulazione, materiale d'uso, prodotto dietetici e nutrizionali.

informazioni Informazioni Staff Ufficio

Assistente Amministrativo: Luciano Baldari - tel. 0998496913 fax.0998496916 mail:

distretto1@asl.taranto.it

Coadiutore Amministrativo: Luigi Rosano - tel. 0998496913 fax.0998496916 mail:

distretto1@asl.taranto.it

Coadiutore Amministrativo: Francesco Fiorito - tel. 0998496258 fax.0998496303 mail:

distretto1@asl.taranto.it

Buoni per pazienti celiaci e prodotti dietetici per pazienti con fenilchetonuria

Residenti di Ginosa, Marina di Ginosa, Laterza

Angela Blasi -Tel. 0998496902

Assistenza Protesica ed Integrativa Massafra

indirizzo Viale Magna Grecia C/O Stabilimento Ospedaliero. "M.Pagliari Massafra" 74016

MASSAFRA TA MASSAFRA (TA)

responsabile Dott. Antonio Milano

telefono 0998850637 fax 0998850644

email distretto2@asl.taranto.it

orari Dal lunedì al venerdì dalle ore 8,30 alle 12,00 martedì dalle 15,00 alle 17,00

attività Richiesta prestiti di assorbenza, protesi e tutori di arto, tutori di tronco, calzature

ortopediche, protesi acustiche e oculari, ausilii per la postura, ausilii per la

deambulazione.

informazioni INFORMAZIONI STAFF UFFICIO

Dirigente responsabile: Dott. Antonio Milano - Collaboratore Amministrativo:Maria Rosaria Pia Semeraro - Ausiliario: Roberto Caroli - Ausiliario: Francesco Montanaro -

Operatore Tecnico: Giuseppe Pinto

Tel. 099 8850644/099 8870350 fax 099 8850644

Mail: distretto2@asl.taranto.it

Assistenza Protesica ed Integrativa Mottola

indirizzo Via Silvio Pellico - C/O stabilimento Osped. "Umberto I 74017 MOTTOLA TA MOTTOLA

(TA)



telefono 0998870350

email distretton2aslta@virgilio.it

orari martedì dalle ore 09.00 alle ore 12.00 e dalle ore 15.00 alle ore 17.00; mercoledì dalle

ore 09.00 alle ore 12.00

informazioni INFORMAZIONI STAFF UFFICIO

Dirigente responsabile: Dott. Antonio Milano TEL 099 8850644

Coadiutore Amministrativo:Francesco Donvito

Tel. 099 8870350 fax 099 8850644

Servizi Protesi Crispiano

indirizzo Viale delle olimpiadi n. 1 74012 CRISPIANO TA CRISPIANO (TA)

telefono 099 612244

orari Martedì ore 15,30/17,30 giovedì ore 8,30/11,30 informazioni Dirigente Responsabile: Dott. Francesco Santoro

Servizi Protesi Grottaglie

indirizzo via Tiziano, 2/B 74023 GROTTAGLIE TA GROTTAGLIE (TA)

telefono 099 860409 email 099 860413

orari Lunedì - mercoledì - venerdì dalle 9,00 alle 12,00 pomeriggio: martedì dalle 15,30 alle

17,30

Servizi Protesi Manduria

indirizzo Palazzo Scialpi, Via S.Gregorio Magno n. 29 -2° piano- 74024 MANDURIA TA

MANDURIA (TA)

responsabile Dirigente Medico Responsabile: Dr. Gaetano Mascolo / Dirigente Medico Referente

telefono Ufficio 099 800144 - Dott.ssa Sammarco 099 800108

email distretto7.protesi@asl.taranto.it

orari Orario al pubblico:

Consegna protesi e ritiro protesi

lunedì, mercoledì, e venerdì dalle 8.00 alle 11.30; il giovedì anche dalle 15,15 alle

16.15

attività L'utenza accede con ticket elimina code.

Servizi Protesi Martina Franca

indirizzo via delle Scienze n° 6 74015 MARTINA FRANCA TA MARTINA FRANCA (TA)

telefono 080 4835731

email asltarantodistretto5@libero.it



orari il servizio si occupa delle procedure amministrative riquardanti la concessione di ausili

protesici e materiale assistenziale di consumo. orario di ricevimento al pubblico: lunedì

- venedì ore 08.00 - 14.00 marted' - giovedì 15.00 - 18.00

informazioni STAFF UFFICIO: Michele Marangi, assistente amministrativo Alberto Ligorio, coadiutore

amministrativo telefono 080/4835705

Servizi Protesi Pulsano

indirizzo via Benedetto Calati - Cda Lupara 74026 PULSANO TA PULSANO (TA)

telefono 099860041

orari Lunedì dalle ore 9,00 alle 12,00

Servizi Protesi San Giorgio Jonico

indirizzo via Lecce angolo Via Donizzetti (Villa Pomes) 74027 SAN GIORGIO IONICO TA SAN

GIORGIO IONICO (TA)

telefono 099 860970 - 099 860961

orari Martedì e giovedì dalle ore 9,00 alle 12,00 giovedì dalle ore 15,00 alle 17,00

Servizio Protesi Via Ancona

indirizzo via Ancona angolo via Scotti 74121 TARANTO TA TARANTO (TA)

responsabile Dott. Maria Antonietta Tagliente

telefono 099/7786963 -964- 965 email distrettounico@asl.taranto.it

orari lunedì, giovedì e venerdì dalle ore 8,30 alle ore 11,30

martedì dalle ore 15,00 alle ore 17,00

Servizio Protesi Via Basento

indirizzo Via Basento nº 4 Porta 3 74123 TARANTO TA TARANTO (TA)

telefono 099/4608355

email distrettounico@asl.taranto.it orari martedì ore 9,30 - 11,00

informazioni Erogazione assistenza protesica soggetti riconosciuti invalidi civili, di guerra e di

servizio

Servizio Protesi Via Pupino

indirizzo Via Pupino, 2 - 1ºpiano - 74123 TARANTO TA TARANTO (TA)

responsabile Dott.Ivo Serio telefono 099 4585082 fax 099 4585076



email distrettounico@asl.taranto.it

orari martedì, mercoledì e venerdì dalle ore 9,00 alle ore 12,00

giovedì dalle ore 15,00 alle ore 17,00

informazioni Erogazione assistenza protesica soggetti riconosciuti invalidi civili, di guerra e di

servizio.